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1 1 SANTA MONICA, CALIFORNIA; TUESDAY, MARCH 31, 1987; I0:%0 A.M. 

2 DEPARTMENT WEST C HON. LAURENCE J. R]~TENBAND, JUDGE 

8 (APPEARANCES AS NOTED ON TITLE PAGE.) 

4 

S THE COURT: GOOD MORNING, LADIES AND GENTLEMEN. 

B HOW ARE YOU FEELING, MRS. BECKING? 

7 JUROR BECKING" FINE. THANK YOU. 

8 THE COURT: YOU MAY PROCEED. 

9 MR. WAPNER" THANK YOU, YOUR HONOR. 

I0 

tl BROOKE ROBERTS, 

!2 CALLED AS A WITNESS BY THE DEFENDANT, HAVING BEEN PREVIOUSt_Y 

!3 SWORN, TESTIFIED FURTHER AS FOLLOWS: 

!4 

15 CROSS-EXAMINATION (RESUMED) 

16 BY MR. WAPNER: 

17 Q MS. ROBERTS, WHERE IN ARlZONA D]D YOU GO TO 

18 BOARDING SCHOOL? 

19 A IN SEDONA. 

20 Q WHERE IS SEDONA? 

21 A 1T IS ABOUT TWO HOURS AWAY FROM PHOENIX. 

22 Q HOW LONG WERE YOU THERE? 

23 A dUST ONE YEAR. 

24 Q AND WHAT YEAR WAS THAT, CALENDAR YEAR? 

25 A I WAS 15 SO ! AM 22 NOW, SEVEN YEARS AGO. 

26 Q YOU DON~T REMEMBER? 

27 A !980. 

2B Q INCIDENTALLY, WHEN WAS IT, YOU TOLD US YESTERDAY, 
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1 THAT YOU MET MR.    HUNT? 

2 A WHEN I WAS 18. 

3 Q AND WHAT MONTH OF WHAT YEAR WAS IT i r~ ! ,~:,’,,U MET 

4 HIM? 

5 A I MET HIM EARLY NOVEMBER -- NO -- IT WAS AFTER 

6 MY BIRTHDAY.     IT WAS LIKE THE MIDDLE OF NOVEMBER. 

7 Q OF WHAT YEAR? 

B A WHEN I WAS 18. 

9 I DON’T KNOW.    YOU WILL HAVE 70 CALCULATE THAT. 

10 Q WHEN DID YOU MOVE IN WITH HIM? 

11 A ! MOVED IN WITH HIM APRIL. 

12 Q OF THE FOLLOWING YEAR? 

13 A YES. 

14 

15 

16 
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23 

2,4. 

25 
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28 
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I Q THE WOMEN WHO WERE MEMBERS OF THE BBC, WERE THEY 

2 ALL GIRLFRIENDS OF -- 

8 A NO. 

4 Q WHO WERE THE ONES WHO WERE MEMBERS OF THE BBC THAT 

5 WEREN’T G]RLFR|ENDS OF GUYS? 

B A LAUREN RABB. SHE WAS AN ATTORNEY. 

7 Q WASN’T HER BOYFRIEND JON ALLEN? 

8 A NO. THEY WERE JUST FRIENDS. 

9 Q WHO ELSE? 

10 A A GIRL NAMED CYNTHIA HINE, JUST A FRIEND. 

11 Q A FRIEND OF WHO? 

12 A OF WHO?    I THINK SHE WAS FRIENDS WITH BEN. 

18 Q SHE DIDNIT DATE BEN? 

14 A NO. 

IS Q AND WHO ELSE? 

16 A THAT IS ALL I CAN REMEMBER RIGHT NOW. 

17 Q WHEN JOE HUNT TALKED WITH DEAN KARNY ABOUT HIS 

IB PROBLEMS, DID HE TALK ABOUT PROBLEMS DEAN HAD WITH HIS 

19 GIRLFRIEND? 

20 A YES. 

21 Q WHEN YOU MET JOE HUNT AND THEN YOU MOVED WITH HiM, 

22 YOU FIRST MOVED TO THE VALLEY, RIGHT? 

23 A YES. 

24 Q THEN TO A MOTEL ON -- 

25 A SUNSET. 

26 Q JUST OFF OF SUNSET,    LIKE ON CHURCH LANE? 

27 A NEAR THE HOLIDAY    INN. IF THAT    IS CHURCH LANE -- 

28 Q BY    THE    SAN DIEGO FREEWAY? 



1 A YEAHo 

2 Q THEN IT WAS FROM THERE YOU WENT TO THE WILSHIRE 

3 MANNING, RIGHT? 

4 A YES, 

5 q YOU STAYED    IN THE W]LSHIRE MANNING UNTIL AFTER 

6 MR.    HUNT WAS ARRESTED AND THEN YOU MOVED SACK HONE TO YOUR 

7 PARENTS? 

8 A YES. 

9 Q YOU DIDN’T LIVE IN ANY OTHER PLACES? 

10 A NO. I DID. 

11 Q DURING THAT TIME, WHERE ELSE DID YOU LIVE? 

12 A I LIVED WITH A FRIEND OF MINE THAT I WENT 

13 HIGH SCHOOL WITH. AND -- 

14 Q OKAY. MAYBE THE QUESTION IS NOT CLEAR. 

15 FROM THE TIME THAT YOU MOVED IN WITH JOE HUNT IN 

16 THE VALLEY UNTIL YOU MOVED OUT OF THE WiLSH1RE MANNING AND 

17 MOVED BACK TO YOUR PARENTS, DID YOU LIVE WITH ANYBODY BESIDES 

18 JOE? 

!9 A AFTER JOE WAS ARRESTED? 

20 Q NO.     I AM JUST TALKING ABOUT -- 

21 A NO.    JOE WAS THE FIRST PERSON ] LIVED WITH. 

22 Q OKAY.    BETWEEN THE TIME THaT YOU MOVED IN WiTH 

23 HIM IN THE VALLEY AND THE TIME YOU MOVED OUT OF THE WILSH|RE 

24 MANNING TO GO BACK TO YOUR PARENTS -- ARE YOU CLEAR ON THAT 

25 TIME SPAN, NOW? 

26 A RIGHT. 

27 Q IN THAT TIME SPAN, THE ONLY PERSON THAT YOU LIVED 

28 WITH OTHER T~AN ROOMMATES    SUCH AS DEAN KARNY,    WAS    JOE HUNT, 



I RIGHT? 

2 A YES. 

8 Q AND THE PLACES THAT YOU LIVED WERE THE CONDO IN 

4 THE VALLEY, THE MOTEL -- 

5 A AND THERE WAS ALSO A PLACE WE STAYED ON WILSHIRE. 

6 I CAN’T REMEMBER THE NAME. IT WAS A LITTLE APARTMENT BUILDING. 

7 WE STAYED THERE FOR A COUPLE OF MONTHS ALSO. 

8 Q THAT WAS BEFORE THE WILSHIRE MANNING? 

9 A YES. 

10 Q WHEN DID    YOU HAPPEN TO REMEMBER    THAT YOU STAYED 

11 THERE? 

12 A iT WAS SUMMER, LIKE A MONTH IN THE SUMMER BECAUSE 

18 I REMEMBER IT WAS ABOUT 100 DEGREES. IT WAS VERY HOT IN THIS 

14 LITTLE APARTMENT. 
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I Q AND WHO PAID THE RENT ON THESE PLACES? 

2 A I ASSUME, JOE. 

3 I DON’T KNOW OF ALL OF THE PLACES, WHO PAID. 

4 BUT I DIDN’T PAY. 

5 Q WHY WAS IT THAT YOU ASSUME THAT JOE PAID THE 

6 RENT? 

7 A BECAUSE IT SEEMED THAT JOE PAID FOR EVERYTHING. 

B Q WHAT DO YOU MEAN W~EN YOU SAY "IT SEEMED LIKE 

9 JOE PAID FOR. EVERYTHING"? 

10 A JUST WHAT I MEAN.    IT SEEMED THAT JOE PAiD FOR 

11 EVERYTHING. 

12 Q INCLUDING EVERYTHING FOR DEAN AND BEN? 

13 A I DON’T KNOW.     I COULDN’T ANSWER THAT. 

14 Q WELL, THESE PLACES WHERE YOU LIVED AT VARIOUS 

15 Tlf",ES, DEAN KARNY AND MR. DOST1 V~ER, E LIV1NG THERE ALSO? 

16 A YES. 

i7 Q AND    DO    YOU    ASSbME    THAT    JOE    HUNT    PAID    THEIR RENT 

18 ALSO? 

19 A OR iT ALL WENT TOGETHER, YOU KNOW. 

20 ! DON’T RECALL DEAN SAYING, "HERE IS THE MONEY 

21 FOR MY R=N’’’., , OR BEN SAYING, "HERE iS SOME MONEY FOR MY REF~T. , " 

22 I DON’T RECALL THAT, NO. 

23 Q YOU DON’T REALLY KNOW HOW THE RENT WAS PAID? 

24 A NO. 

25 
I SAID IT SEEMED THAT JOE PAID FOR IT, I COULDN’T 

26 
TELL YOU EXACTLY. 

27 
Q OVER    WHAT    PERIOD OF TIME    WAS    IT THAT RON    LEVIN 

28 
WAS MAKING THESE    PHONE    CALLS    TO MR.    HUNT    ON A DAILY    BASIS 
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I IN THE MORNING? 

2 A WHEN DID HE START CALLING? I DON’T UNDERSTAND 

3 THE QUESTION. 

4 Q HOW LONG OF A PERIOD OF TIME DID THE CALLS LAST, 

5 A DAY, A WEEK, A MONTH? 

6 A HE CALLED SOMETIMES VERY OFTEN.     SOMETIMES NOT 

7 VERY OFTEN. 

8 Q WELL,     WAS    THERE A PERIOD WHERE YOU SAY HE    WAS 

9 CALLING EVERY    MORNING? 

10 A YES. 

11 Q AND WHEN WAS THAT? 

12 A WHEN I WAS LIVING IN ENCINO, WHEN JOE WAS TRADING 

13 COMMODITIES. 

!4 Q DID RON LEVIN CALL OFTEN DURING THE TIME -- .ANY 

!5 OF THE TIME HE LIVED AT THE WILSHIRE MANNING? 

16 A YES. 

17 Q IN THE MORNINGS? 

IB A SOMETIMES. NOT AS MUCH AS WHEN WE WERE IN THE 

19 VALLEY, THOUGH. 

20 Q WAS dOE TRADING COMMODITIES WHEN YOU WERE AT 

21 TH= WILSHIRE ~’ ’ ~ ,~,NN~NG ALSO? 

22 A YES. 

28 Q AND DID YOU    KNOW WHETHER JOE HUNT WAS TRADING 

24 COMMODITIES FOR    RON    LEVIN WHILE YOU WERE LIVING IN THE CONDO 

25 IN ENCINO? 

26 A YES, I DO. 

27 Q WAS HE OR WASN’T MET 

2B A HE WAS    TRADING. 
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I Q HOW DID YOU KNOW THAT? 

2 A BECAUSE     I    WOULD    HEAR    HIM. HE    WOULD    WAKE UP    NEXT 

3 TO ME AND DIAL THE    BROKERAGE HOUSE. 

4 Q WAS    HE TRADING COMMODITIES FOR RUN LEVIN AT THAT 

5 TIME? 

B A YES. 

7 Q HOW    DID    YOU    KNOW    HE    WAS    TRADING    THEM    FOR RUN 

8 LEVIN? 

9 A BECAUSE HE WOULD CALL RUN, USUALLY TELL HIM WHAT 

10 HE HAD DONE AND HE WOULD LIKE NEGOTIATE WHAT THEY WERE GOING 

11 TO DO AND HE WOULD CALL BACK AND THIS WOULD BE GOING ON AT 

12 6:00 O’CLOCK IN THE MORNING. 

18 Q AND YOU MOVED IN THERE IN APRIL OF 19837 

14 A YES. 

15 Q AND WERE    T~4ESE    CALLS GOING OX WHEN YOU    FIRST 

16 MOVED IN? 

17 A WHEN I FIRST MOVED, I DOt,,’T REMEMBER EXACTLY 

IB WHEN THEY STARTED BUT I HADN’T BEEN LIVING THERE FOR A LONG 

19 TIME. 

20 Q AND THEY CONTINUED UNTIL YOU MOVED OUT OF THERE 

2! INTO THE WILSHIRE MANNING? 

22 A I DON’T KNOW.    I DON’T REMEbt3ER THAT ONE. 

23 Q WHEN DID YOU MOVE INTO THE WILSHIRE MANNING, 

24 BY THE WAY? 

25 A THAT WAS IN -- I DON’T REMEMBER EXACTLY -- 

26 SEPTEMBER, OCTOBER MAYBE. 

27 Q OF 1983? 

28 A YES. 
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I [    AM NOT    SPECIFIC ON THE DATE SO    I    COULDN’T REALLY 

2 TELL YOU CORRECTLY. 

3 Q THE MEETING THAT JOE HUNT HAD TO DIVY UP THE 

4 SHARES OF THE SHOPPING CENTER, WAS THAT BEFORE OR AFTER YOU 

5 MOVED INTO THE WILSHIRE MANNING? 

6 A THAT WAS BEFORE WE WERE IN THE WILSHIRE MANNING. 

7 Q DiD JOE HUNT TELL YOU IF THAT WAS AS A RESULT 

8 OF HIS TRADING OF COMMODITIES FOR RON LEViN? 

9 A NO, ! DON’T RECALL WHAT HE SAID. 

!0 Q WHEN WAS IT THAT YOU WORKED AT THE OFFICE? 

11 A OH, WHEN? 

12 I DON’T REMEMBER SPECIFICALLY WHAT MONTH IT WAS. 

13 MAYBE NOVEMBER, DECEMBER.     BUT I AM NOT -- 

14 I DON’T REMEMBER. ] KNOW I WORKED THERE FOR 

15 ASOUT ~ MONTH AND THAT WAS iT. 

16 Q DIDN’T YOU TELL US YESTERDAY iT WAS IN MARCH 

!7 OF 

18 A MAYBE SO. 

19 I DON’T REMEMBER.    I COULDN’T TELL YOU WHEN 

20 EXACTLY. 

21 I jUST KNOW THFY WERE PUT’~NG THE OFFICES TOGETHER 

22 AND iT WZS LiKE THAT. 

23 Q WHAT WAS YOUR dOB AT THE OFFICE AT THAT TIME? 

24 A I ANSWERED THE TELEPHONES AND ! WAS -- I WAS 

25 HELP[NG. THEY WERE DOING A LOT OF PAINTING AND CONSTRUCTION 

26 AND STUFF LIKE THAT, SO I WAS ASSISTING WITH THAT. 

27 I WASN’T PAINTING. 

28 Q YOU DONVT LOOK LIKE THE TYPE WHO WAS OUT THERE 
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I Q        WERE YOU ASSISTING WITH THE -- 

2 MR. BARENS: WELL, I KIND OF OBJECT TO -- 

8 THE WITNESS: WITH THE PAINTING. 

4 Q BY MR. WAPNER:    LET ME ASK THE QUESTIONS.    YOU 

5 WERE ASSISTING WITH THE FASHION COORDINATING AT THE OFFICE. 

6 WHAT COLOR WALLPAPER AND STUFF LIKE THAT? 

7 A YES. 

8 Q OKAY. AND AT 7HE TIME THAT YOU WERE THERE, WERE 

9 YOU ABLE TO OBSERVE ANY OF THE BUSINESS ACTIVITIES AT THE 

10 OFFICE? 

II A A LITTLE BIT. I SAW HOW THINGS WERE RUN, A LITTLE 

12 BIT. 

13 Q WHO WAS    IN CHARGE OF THE OFFICE? 

14 A BEN, JOE AND DEAN. 

15 Q IN THAT ORDER? 

16 A NO, ANY ORDER YOU WANT. 

17 Q WELL, ISN’T THE IDEA OF THE SHADINGS -- WHO WOULD 

18 DECIDE WHO THE SHADINGS WERE? 

19 A BEN, JOE AND DEAN. 

20 THE COURT: WHAT? WHO? 

21 THE WITP~ESS:    BEN, JOE AND DEAN, ] SUPPOSE. 

22 Q B~ MR. WAP~ER: THEY WERE THE SHA~INGS INITIALLY, 

28 RIGHT? 

24 A YES. 

25 Q BUT WHO MADE THE DECISION THAT THEY WOULD BECOME 

26 THE SHADINGS? 

27 A ! GUESS ALL THREE OF THEM DECIDED, 

28 Q YOU DON’T KNOW, IN FACT? 
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1 A NO, ! DON’T. 

2 Q YOU SAID EVERYONE AT THE OFFICE TALKED ABOUT THE 

8 PARADOX PHILOSOPHY.    DO YOU KNOW WHERE THE WORDS "PARADOX 

4 PHILOSOPHY" CAME FROM? 

5 A NO. 

6 Q DO YOU KNOW WHO WAS THE FIRST ONE IN THAT WHOLE 

7 GROUP TO TALK ABOUT THE WORDS "PARADOX PHILOSOPHY’’~ 

8 A NO. 

9 Q DID MR.    HUNT EVER TALK TO                                         ...~VNl! AUOUT Huh THAT, 

10 OR]GINATED? 

11 A NO. ] REMEMBER WHEN I WAS MOVING TO THE VALLEY; 

12 DEAN AND JOE WERE WRITING SOM~ .... IDEAS DOWN    ~ ;~, THAT       .~S ALL 

13 I RE~iEMBER. 

14 THE COURT"    DO YOU KNOW WHAT THE WORD "PARADOX" MEANS? 

15 THE W~TNESS"    SORT OF. 

16 THE COURT"    WHAT IS IT? 

17 THE WITNFS~" .... 11 MEANS THA.T TH~NGS. .... ~_ ~ ]     , ~    . l~ 

18 YOU LOOK AT THINGS IN DIFFERENT ~=RSPECTIV=q 

19 THE COURT" ALL RIGHT. 

~N~ AS OPPOSE~ TO TWO DOCTORS 20 MR. BAR~ ~" ~ . ¯ 

21 THE COURT" i DONtT, ..,~!’~rW,.. THAT THAT CAL:S                                      ,=OR ANY RTMA~KS~ ,. . 

22 FROM YOU. 

23 MR. BARENS" SORRY, YOUR HONOR. 

24 Q BY MR. ~APNER: DID YOU EVER GO WITH ~R. HUNT TO 

25 THE OFFICES AND SEE HIM LOOKING AT THESE COMPUTERS WITH THE 

26 STOCK PRICES ON THEM? 

27 A I DON’T RECALL THE STOCK PRICES. I REMEMBER THAT 

28 HE WOULD GO IN THERE IN THE MORNING AND DO HIS COMPUTER. 
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I Q DID YOU EVER GO WITH HIM OR DID HE JUST TELL YOU 

2 THAT ? 

3 A NO. I    WOULD GO SOMETIMES. 

4 Q AND THAT    IS    WHEN HE GOT UP VERY EARLY    IN THE 

5 MORNING? 

6 A HE WOULD GO DURING THE AFTERNOONS OR LATE AT NIGHT, 

7 BUT SOMETIMES HE WOULD WAKE UP LIKE AT 6 O’CLOCK 

8 IN THE MORNING AND GO TO THE OFFICE AND I WOULD MEET HIM THERE. 

9 Q 1s THAT W~E,N HE WAS DOING COMMODITY TRAD]:4G? 

10 A ] DON’T KNOW. 

1! Q DID HE HAVE A MACHINE THAT HE LOOKED AT THAT mAD 

12 ALL OF THE STOCK PRICES AND EVERYTHING? 

13 A IT WAS A COMPUTER. HE HAD WHATEVER HE HAD THERE. 

!4 I COULDN’T TELL YOU. 

!5 
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I Q DURING TH~S ENT]RE TIME    THAT YOU WERE    LIVING AT 

2 THE WILSHIRE MANNING, LIVING ~IITH MR. HUNT AND ALSO IN THE 

3 VALLEY, DID YOU HAVE ANOTHER JOB? 

4 A NO. 

5 Q YOU WORKED AT THE BBC OFFICES FOR ABOUT A MONTH, 

6 RIGHT? 

7 A YES. 

8 Q AND AFTER THAT MONTH, WHAT DiD YOU DO TO OCCUPY 

9 YOUR T;HE DUR!N6 THE DAY? 

10 ~ ! TOOK CLASSES AT UCL~, PART-TIME, ART CLi~SSES. 

11 Q OKAY. DID YOU TAKE ANY ACTING CLASSES THEN? 

!3 Q OTHER THAN TAKING PART-TIME CLASSES AT UCLA, WHAT 

14 DID YOU DO? 

16 ........... ~, ¯ I DID A LOT OF .ART, MOSTLY. 

17 .~ #,~U WERE =E"_ ......... _- SL.:~nORT~D E’,TIRELv ~Y MR HUN 

18 AT THAT T 

19 A YES. 

20 Q YOU SAID THAT ~’OL ~ERE A MEMBER OF T~E BBC. WHAT 

21 DID T~- ~’.Et~BERS~JP ENTAIL? ~’~AT DID YOU DO TO BE PART OF 

22 THE BBZ? 

23 A NOTH I NG 

24 Q SO WHO DECIDED THAT YOU WERE A MEMBER? 

25 A THE BOYS AT THE OFFICE.    THEY JUST SAID, "LET’S 

26 LET BROOKE BE IN THE BBC." SO I SAID OKAY. I WAS IN THE BBC. 

27 Q DID YOU EVER ~-;EAR _~Y JOKING AROUND AT THE OFFICE 

2B ABOUT ANY NICKNAMES    FOR THESE    INITIALS OF THE BBC AND WHAT 
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1 THEY JOKED AROUND THAT THEY MIGHT STAND FOR? 

2 A NO. IT WAS    THE BOMBAY BOYS CLUB. EVERYBODY KNEW 

3 THAT. 

4 THE COURT" THE BOMBAY BOYS CLUB? 

5 THE WITNESS" BICYCLE CLUB. THERE WAS A RESTAURANT 

6 NAMED THE BOMBAY BICYCLE CLUB. BECAUSE ] CAN REMEMBER -- 

7 Q BY MR. WAPNER" IT WAS A BAR IN CHICAGO? 

8 A YEAH. IT WAS IN CHICAGO. 

9 Q BUT I WANT TO KNOW, DID YOU HEAR ANYBODY JOKING 

10 AROUND THAT THEY WOULD CALL THEMSELVES LIKE THE BRASS BALLS 

11 CLUB OR THE B]LLIONA]RE BOYS CLUB? 

12 A NEVER.     ] NEVER HEARD THAT.    THE BRASS BALLS CLUB? 

13 THAT’S CLEVER. 

14 Q DID YOU MEET MR. PITTMAN AT THE WILSH]RE MANNING? 

15 A YES. 

16 Q THAT WAS BEFORE MR. HUNT MET H]M OR AFTER? 

17 A HE ,ALETED OUR C~RS.    SO I AM SURE JOE MET HIM 

18 ALSO AROUND THE SAME TIME, BEFORE JIM STARTED WORKING THERE. 

!9 Q OKAY.    DO YOU KNOW WHAT KIND OF A CAR MR. PITTMAN 

20 DROVE AT THAT T~ 

21 A HE ~’iDN’T HA’v’E A CAR. 

22 Q DID ~OU EVER SEE HI."4 W]T~ A FIAT ST~T]O~ 

23 A YES [ DID. 

24 Q OKAY. THAT REFRESHES YOUR RECOLLECTION AS TO 

25 WHAT -- 

26 A HIS WIFE DROVE THAT CAR. AT THE TIME HE WAS 

MANNING, HE SAID HE DIDN’T HAVE A CAR. 27 WORKING AT THE 

28 Q SO THE FIAT STATION WAGON WAS LIKE, THE FAMILY 
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I CAR? I MEAN HIS WIFE HAD IT? 

2 A YEAH. 

3 Q DID YOU EVER SEE HIM DRIVING    IT? 

4 A NO. 

5 Q WAS    IT A NEW OR AN OLDER CAR? 

B A IT WAS OLD. I    SAW    IT. IT WAS OLD. 

7 Q KIND OF    BEAT UP    LOOKING? 

8 A YEAH. 

9 Q HOW    WOULD    YOLi    COMPARE THAT    CAR    TO    THE    SMW    THAT 

!0 MR. HUNT GAVE MR    P1Ti~.~.N TO USE ~ 

!1 A WELL, HOW WOULD I COMPARE THE BLACK CAR?    JT WAS 

12 BEAUTIFUL. THE ONE THAT HE LET HiM DRIVE -- 

13 Q HAD YOU EVER SEEN THAT BLACK CAR BEFORE t4R. HUNT 

!4 LET MR. PITTMAN DRIVE IT? 

75 A YES. 

!6 Q D!D YOU HEAR MR. PITTMAN SAY ANYTHING AEOUT THAT 

18 A HE LIKED IT. 

19 Q HOW DO YOU Ktq’0W? 

20 A IT WAS BEAbTIFJL. IT WAS A BEAUTIFUL CAR. 

21 Q BUT I MEAN, HCW DO YOU KNOW HE LIKED IT? DID HE 

22 S,~,~ SOMETHING 1N YOUR s~E~Et4CE LIKE, "THAT’S .-’- GRE~T CAR’’~ 

23 A I THINK HE WAS ENTHUSIASTIC, I MEAN I WOULD HAVE 

24 LOVED TO DRIVE THE CAR, BUT I DON’T DRIVE STICK. SO I DIDN’T 

25 GET TO DRIVE IT. 

26 

27 

28 
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I Q OKAY. SO BUT FOR THE FACT THAT YOU DIDN’T DRIVE 

2 A STICK, I GUESS MR. PITTMAN ENDED UP WITH THAT CAR? 

8 A YEAH, I GUESS SO. 

4 Q AND HOW LONG HAD MR. P~TMAN BEEN ADMIRING THAT 

B BLACK BMW BEFORE MR. HUNT ALLOWED HIM TO DRIVE IT? 

6 A I DON’T KNOW.    I COULDN’T ANSWER THAT. 

7 Q A DAY, A WEEK? 

8 A OH, MAN, I DON’T REMEMBER.     I’M SORRY, ] DON~T 

9 REt-IEMBE R. 

10 Q AND W~.EN WAS IT THAT MR. HbXT PROVIDED THAT CAR 

11 TO MR. PITTMAN IN RELATION TO WHEN MR. PITTMA,X BECAME A 

12 MEMBER OF THE BBC? 

13 A I THINK JIM STARTED WORKING AT THE OFFICE OR 

!4 SOMETH!NG AND HE STARTED DRIVING THAT CAR, BUT ! COULDN’T 

15 TELL YOb EXACTLY W’-’,EN HE ~.ROVE THAT CAR. 

16 Q AND DID YOU KNOW THAT MR. PITTMAN WAS MAKING 

17 SUBSTA;,,T[ALLY MORE WO~K]NL% AT THE BBC THAN HE o~A.S AT THE 

18 MANNING? 

19 MR. BARENS: I WILL OBJECT AS ASSUMING A FACT NOT IN 

20 EVIDENCE. I ALSO OBJECT ON RELEVANCY GROUNDS. 

2! ,~r_ COURT: REPHRASE YO’_~R QUESTION, WILL YO~J? 

22 ’,~, BY t’.’iP. WA~!,ER WERE ~" ’,,’A~= NF -2~,,, MUCH Ms 

23 PI~TMAN WAS MAKING AT THE BBC? 

24 
A NO. 

25 
Q DID YOU KNOW HOW MUCH HE WAS MAKING AS A DOORMAN? 

26 A NO. 

27 
Q DURING THE    TIME    THAT MR.PITTMAN WAS    WORKING 

28 
AS A DOORMAN AT    THE    WILSHIRE MANNING,    DID JOE HUNT EVER SAY 
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I ANYTHING TO YOU    ABOUT    MR. PITTMAN? 

2 A HE    WANTED    JIM TO    TEACH HIM KARATE. 

3 Q BESIDES    THAT, DID HE SAY ANYTHING TO YOU ABOUT 

4 HIM? 

5 A THAT    HE WAS THINKING ABOUT GIVING HIM A JOB. 

6 Q AND AFTER MR.    PITTMAN STARTED TEACHING JOE HUNT 

7 KARATE,     DID JOE    HUNT    EVER    SAY    ANYTHING    TO YOU    ABOUT    MR. 

8 P]TTMAN? 

9 A HE SEEMED LIKE A NICE FELLOW, I SUPPOSE. 

10 Q AND WAS IT AFTER HE STARTED TEACHING THE PEOPLE 

11 AT THE BBC KARATE, THAT JOE HUNT G~VE HIM A JOB AT THE BBC? 

12 A YES. 

13 Q AND WHEN MR. P1TTMAN WENT TO WORK FOR THE BBC, 

!4 HOW OFTEN WOULD YOU SEE HIM AT THE WILSHIRE MANNING 

16 A OH, NOT -- NOT THAT OFTEN. 

~7 I DON’T REr~IEt4BER. i DiSX’T -- YOU KNOW, IT d#~ 

18 A LITTLE -- I DON’T REMEMBER. 

!9 Q WHAT DOES NOT THAT O=TE\ MEAN, IS THAT ONCE A 

20 MONTH -- 

21 A NO. 

22 q OR 0XCE E~E~f SIX MOI.Tm~? 

23 A HE WOULD COME OVER ONCE A WEEK ABOUT. 

24 Q WHAT DID HE DO WHEN HE WOULD COME OVER? 

~5 A EVERYBODY CAME OVER TO OUR HOUSE. IT WAS LIKE 

2B SOCIAL TIME TO COME OVER TO OUR HOUSE. 

27 Q AND WHEN YOU SAY -- 

28 A EVERYONE. THE MAYS CAblE OVER. EVERYBODY. 
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3 

I Q WAIT A SECOND. I JUST HAVE TO WAIT FOR THE 

2 REPORTER TO FINISH. 

8 A I AM SORRY. 

4 Q WHEN YOU SAY HE CAME OVER ABOUT ONCE A WEEK, 

5 DOES THAT MEAN TWICE A WEEK, WHAT DOES IT MEAN? 

B A I DON’T KNOW. 

7 Q YOU DON’T REALLY KNOW? 

8 A NO. 

9 Q WHAT DID YOU OBSERVE ABOUT MR. HUNT’S RELAT]ON- 

10 S~I]P WITH MR. P]TTMAN? 

11 A OBSERVE ABOUT THE RELATIONSHIP? 

12 THEY -- dim WORKED FOR JOE, LIKE EVERYBODY ELSE. 

13 THEY WERE FRIENDS. 

14 Q DID THEY EVER DO ANYTHING SOCIALLY TOGETHER? 

!5 A YEAb. 

16 Q DID THEY GO TO MOVIES TOGETHER? 

17 A YEA~. 

18 Q THEY HADN’T DONE THAT TOGETHER WHEN JIM WAS FIRST 

19 AT THE WILSHiRE ~NNING, HAD THEY? 

20 A I DON’T KNOW.    MAYBE THEY DID. I DON’T KNOW. 

21 Q WELL, YOL! WERE THERE EVERY DAY, WEREN’T YOU? 

22 A ~:;_~T Y~E LIVED ON TmE LST~ FLOOR. dim WAS DOW’.STAIRS 

28 PARKING CARS, SO I DON’T KNOW IF HE WENT TO THE MOVIES WITH 

24 JOE AT THAT TIME. 

25 Q WELL, DIDN’T YOU EVER TALK TO JOE HUNT ABOUT 

26 THAT? 

2~ A SURE. 

28 Q WHAT DID HE SAY? 
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I A HE SAID HE LIKED JIM. 

2 Q OKAY.     DID YOU EVER GO TO THE MOVIES WITH JOE 

3 HUNT AND dim GRAHAM OR PITTMAN? 

4 A YES~ I DID. 

5 Q HOW OFTEN? 

1o 

6 A THE ONLY MOVIE ! CAN REMEMBER I SAW"POLICE ACADEMY 

7 WiTH dI~1 AND ,JOE. 

8 Q AND DID TO’,.’ EVEq GO OUT TO DINNER ’WITH ,JIM AND 

9 dOE? 

!0 A YEAH. 

11 AS A ,MATTER OF FACT,, WE HAD DINNER AT THE OLD 

12 ’ ,h ~ ~ W~R~_D BEFORE WE WENT TO THE MOVI~S. 

13 q JUST THiS ONE TIME IS THE ONLY TiME YOU CAN 

14 REMEMBER? 

15 A OH, NC, I -- ’~’=~,~,, ] WENT T3 D]Nt’~ER WiTH ~ 

16 HE CAME, IN ~- .... . ~.’~T,, BEFORE HE STARTED WORK AT THE 

.... . ~!,~ HIS     I==- AND HE HAD A 

!8 BABY AND HIS WIFE WAS PREGNANT AND THEY CAME OVER TO THE 

19 M.&NNI~’~G AND DEAN AND L!S,A, XAR!E WERE OVER THERE. 

20 Q AND DID YOU EVER KNOW MR. HUNT WENT OUT TO DINNER 

21 WiTH MR. PITT~AN? 

22 A YES. 

23 (~ dUST THE TWO OF THEM? 

24 A SURE. 

25 Q THAT HAPPENED FAIRLY OFTEN? 

26 A NO. THEY WENT OUT TO DINNER,, 1T WASN’T ANYTHING 

27 ABNORMAL IF THEY WENT OUT TO DINNER. 

28 Q WERE THEY PRETTY GOOD FRIENDS~ JOE HUNT AND 
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I JiM PI TTMAN? 

2 A THEY WERE GOOD FRIENDS. 

3 Q WOULD YOU SAY THEY WERE FAIRLY CLOSE FR]EN,DS? 

4 A NO, I COULDN’T SAY THAT. 

5 Q WHY? 

B A BECAUSE I DON’T KNOW. 
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I Q AND YOU SAID THAT AFTER JOE WAS ARRESTED, YOU 

2 ASKED TO HAVE MR. PITTMAN’S THINGS TAKEN OUT OF THE WILSHIRE 

8 MANN 1NG ? 

4 A YES. 

5 Q WHY? 

6 A BECAUSE JOE WAS ARRESTED AND THEY HAD PULLED 

7 ME OVER THAT DAY, THEY SAID -- THEY WANTED TO KNOW IF I HAD 

8 GUNS IN MY ,_mR, IF ] HAD DRi’GS,_, AND THEY SEARCHED ME.       THEY 

9 SAID I WAS GOtNr,= TO BE.,-,"RRESTED 1F I DIDN’T COOl’RAT 

!0 DIDh’T KNOW WHAT WAS GOING ON. 

11 JIM HAD dUST GOTTEN OUT OF .JAIL OUT ON BAIL AND 

12 HE WAS STA’YING WITH US AND I SAID, "I WANT ALL OF HIS STUFF 

18 OUT OF HERE.     I DON’T WANT TO BE INVOLVED WITH THIS. WHATEVER 

14 IS GOING ON OR WHATEVER CAN BE GOING ON, JUST GET IT OUT." 

15 SO dim WAS!’:’T -- 

16 HE DIDN’T LIVE WITH ME ~-T TXAT TIME. 

17 Q T~[2 ’,",:AS A PERSOr~ YOL! HLD TAKEL INTO YOJR -C51E 

18 GRACIOUSLY BECAUSE HE HAD BEEN KICKED OUT BY HIS WIFE, 

19 RIGHT? 

20 A N 0. 

21 THEY WERE ~AV~NG AN ARGb~EX"r. HE W~SN’T 

22 ’ ALOhG, SO b,-2__ cL.b ’:C~-" .~ . , 

2:3 OF DAYS?" 

24 Q WAS THERE ANYTHING PARTICULAR THAT HE HAD THERE, 

25 ANY BELONGINGS HE HAD THAT YOU THOUGHT MIGHT BE PART}CULARLY 

2B INCRIM.INATING THAT YOU WANTED TO GET RID OF? 

27 A I DIDN’T KNOW FOR SURE.    I JUST DIDN’T WANT TO 

28 BE INVOLVED IN IT. 
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I THE COURT" YOU DIDN’T KNOW FOR SURE, YOU SAID? 

2 THE WITNESS" YES. 

8 THE COURT" YOU HAD SOME DOUBT ABOUT IT? 

4 THE WITNESS" I WAS SO SCARED, I WAS SO PANICKED 

5 BECAUSE J~M HAD JUST GOTTEN OUT OF JAIL. I JUST PANICKED, 

6 YOU KNOW. 

7 THE COURT" ALL RIGHT. 

8 Q BY MR. IdAPNER" NOW, THIS IS AFTER MR. HUNT WAS 

9 ARRFSTED FOR THE FIRST TIME? 

10 A YES. 

11 Q AND IN FACT, MR. HU""~,,, HAD ARRANGED FOR THE BA’~L 

12 FOR MR. P1TTMAN, HADN’T HE? 

13 A YES. 

14 Q AND THAT    IS HERE    IN LOS ANGELES? 

15 A "" E S DOWNTOWN 

16 Q WERE YOU AWARE THAT HE HAD .&RRA.NGED FOR THE BAIL 

17 ~OR t~’R. P17Tt,IAN-- 

18 A -YES, I WAS. 

19 Q --Ix, NEW YORK? 

20 A YE S. 

21 Q w~~ . ’    WANT ,,~ WAS IT THAT YO’J DID"4 T TO BE !~VOLVED 

22 iN ? 

23 A I DIDN’T KNOW, BUT I DIDN’T WANT TO GO TO JAIL 

24 
FOR -- 

25 
l DIDN’T KNOW WHAT WAS HAPPENING. THE POLICE 

26 
SAID, "DID YOU HAVE A GUN IN YOUR PURSE," THEY PULLED MY 

27 
CAR OVER AND I SAID, "WHAT IS GOING ON?" THEY TOOK PART 

28 KN~W WHAT WAS OF MY WALLET, AND SO EVERYTHING, I DIDN’T 
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I HAPPEN I NG. 

2 SO I JUST SAID, "JIM, I’M SORRY, I DON’T WANT 

8 YOU TO STAY HERE," BECAUSE I KNEW HE HAD JUST GOTTEN OUT 

4 OF JAIL SO I JUST PANICKED. 

S Q AND IT WAS SOMETIME AFTER THAT THAT DETECTIVE 

B ZOELLER CAME TO YOUR HOUSE TO DO THE SEARCH; IS THAT RIGHT? 

7 A MY HOUSE IN BEL AIR OR MY HOUSE IN THE MANNING? 

8 Q NO. YOUR HOUSE ON -- 

9 A WILSHIRE. 

10 Q -- TP’E W]I_SHiR~-~ M~"N~NG.,~ 

!1 A iT WAS SHOR,,_Y AFTER     JOE HAD BEEN IN JAIL, 

12 SO HE WAS ONLY tN JAIL FOR A COUPLE OF DAYS SO IT WASN’T 

18 THAT LONG. 

!4 Q AND DEAN KARNY HAD ALREADY MOVED OUT BY THEN, 

15 H.nDN " T HE ? 

16 A HE W~-S MOVING OUT, IN T~E PROCESS OF MOVING OUT. 

17 ’~ OKAY ’’ D DIDN’T ’"0 ’ x ¯ ,- , ~, U TE_~_ ~:q v=STERr"~’v,           ,..,,,~, TM,Z,,- 

18 WHEN YOU WERE MOVING OUT, AFTER dOE WAS ARRESTED THE SECOND 

19 TibIE, THAT DEAN KARNY WAS IN THE PROCESS OF MOVING OUT? 

20 A YES, HE WAS. 

21 Q WELL, WHEN dOE };’AS LRRESTED =OR THE SECOND TI~E, 

2~ A CORRECT. 

24 Q IN FACT, DEAN KARNY HAD MOVED OUT QUITE SOMETIME 

25 BEFORE THAT, HADN’T HE? 

2B A HE MOVED HIS PERSONAL BELONGINGS.    HE CAME ~N 

27 
AND GOT HIS REFRIGERATOR, TABLES, BOOKS, STUFF LIKE THAT, 

28     HiS ANSWERING MACHINE. 
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I Q WHEN DID HE GET THOSE THINGS? 

2 A THE DAY I LEFT, THE DAY I LEFT THE MANNING. 

3 Q WHAT ABOUT HIS FURNITURE? 

4 A HE TOOK HIS COUCH BEFORE HE LEFT THE FIRST TIME 

5 AND HE TOOK -- HE TOOK -- HE CAME IN, BECAUSE HE WANTED TO 

6 GET HIS REFRIGERATOR, I REMEMBER. 

7 Q AND AT THE VERY END, HE WANTED HIS REFRIGERATOR? 

8 A YES, AND HE WENT ~,ND GOT HIS ANSWERING MACHINE 

9 AND TELEP~Ot,,,ES AND THINGS L~KE THAT. 
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1 Q BUT HE HAD NOT BEEN LIVING THERE FOR SEVERAL WEEKS 

2 BEFORE THAT, RIGHT? 

3 A RIGHT. SLEEPING THERE? I WAS NOT SLEEPING THERE, 

4 EITHER. SO I COULDN’T TELL YOU. 

5 Q OKAY.     IN FACT, WHEN DETECT|VE ZOELLER CAME TO 

6 SEARCH THE WILSHIRE MANNING ON OCTOBER THE 3RD, DEAN KARNY 

7 HAD ALREADY MOVED HIS FURNITURE OUT, RIGHT? 

8 A NOT ALL OF HIS FURNITURE, NO. 

9 Q HE MOVED THE COUCH OUT, DID HE NOT? 

10 A YES. 

11 Q BECAUSE WHEN DETECT|VE ZOELLER WENT TO DO THE 

12 SEARCH AND ASKED YOU TO STAY IN THE LIVING ROOM, T~ERE WASN’T 

13 ANY COUCH, WAS THERE? 

14 A CORRECT. 

15 Q W~4.T OTHER FURNITURE WAS T~ERE ~AT HAD YET TO 

16 BE MOVED? 

17 A v~Eh THE SEARCH WAS MADE? 

~8 Q YES. 

19 A SLL MY FURNITURE. 

20 Q BUT WHAT OF DEAN KARNY’S FURNITURE? WHAT ~AD HE 

21 hOT TAKEN AT T~AT FARTiCULAR TIME? 

22 A i rr, ~ D:~’T TELL 

23 ALL OF OUR FURNITURE WAS ALL MIXED TOGETHER. I COULDN’T TELL 

24 YOU EXACTLY. 

25 Q DID HE HAVE SOME MOVING COMPANY COME AND MOVE IT 

26 ALL? 

27 A NO. ~ THINK ALL OF THE BOYS HELPED HIM MOVE. 

28 Q ON ONE DAY? 
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I A ]    REMEMBER HE HAD A BJG TRUCK DOWNSTAIRS. HE 

2 RENTED A U-HAUL. 

3 Q SO, ALL OF THE BIG STUFF LIKE THE COUCH WOULD HAVE 

4 BEEN MOVED ON THE SAME DAY? 

5 A IT TOOK DEAN A WHILE. HE WAS A LITTLE SLOW ABOUT 

6 IT. HE LEFT THINGS ALL OVER. 

7 Q THE BIG THINGS WERE MOVED ON THE SAME DAY WITH 

8 Tb.E SAME TRUCK? 

9 A TOOK A COL.iPLE OF 

10. Q C’q"~SECUTIVE,.,~ DAYS">. 

11 A YES. 

12 Q AND TH#T WAS DONE ~EFORE OCTOBER THE 3RD, RIGHT? 

13 A I DON’T KNOW. 

14 Q THE COUCH WAS GONE BY THE TIME THE SEARCH WAS DONE, 

15 ~,’ $~T? 

16 A YES. THE COUCH WAS GONE. 

17 Q SO ]~ IT W~N’’r, ~ ~-~=. _ -~S-;         .gND ,-,, ,.., 3RD, MAYB-C~ 1-r, 

18 WAS THE 2ND, 3RD A~,D qTH OR TH~- 3RD, qTH AND 

!9 A WHEN WAS THE SEARC~ DONE? 

21 Q B.Y ~., WAPNFR" 0;< -~E 3RD. 

23 THE COURT" WELL, SHE IS ANSWERING IT. APPARENTLY SHE 

24 UNDERSTANDS I T. 

25 Q BY ,MR. WAPNER" WH.EN YOU MET RON LEVIN AT THE 

26 W]LSHIRE M~NNING, THAT WAS DUR!NG CHRISTMAS, 1983? 

27 A YE S. 

28 Q HOW LONG WAS    HE THERE AT THE MANNING ALTOGETHER? 



1 A APPROXIMATELY AN HOUR. 

2 Q AND HOW MANY OTHER PEOPLE t~’ERE THERE AT THAT TIME? 

3 A DEAN WAS THERE. I WAS THERE, JOE AND ABOUT FIVE 

4 OR SIX PEOPLE. 

5 Q ~’HAT ~AS GOING ON AT THAT TIME? 

6 A WE WERE ~,~ATCHING TV OR SOMETHING. ~’E FOUND OUT 

7 ROt,; WAS THERE. 

8 Q AND DID YOU CONTINbE TO ~’#TCH TV AFTER HE GO~ 

9 A N 0. 

.... ~ N T~E:N UNT AND I0 ~ HOW LONG DID imlS ~,~,GUt4E T BE    ~ . MR. H 

11 MR. LEV]N LAST? 

!2 A NOT VERY LONG. A COUPLE OF M]N:jTES. 

13 q HOW LONG AFTER THE ARGUMENT WAS iT THAT HR. LEV[N 

14 LEFT? 

15 A Tv;ENTY,~]NUTE¢~ ~: K~ND ~= DOD~’~.~ E:,~ AROUND 

~6 ~ DID MR. LEV]N APPEAR TO YOU TO BE A HYPERAC-]V~ 

t7 P£RSON? 

~8 A A LITTLE OBNOX]OLS. ] DON~T KNOW ABOUT 

19 HYPERACT[VE. BUT HE WAS A LITTLE OBNOXIOUS, 

20 Q DID HE £~ALK ARObND FAST AND GESTURE A LOT 

21 HIS HANDS 2 

23 TALKING TO JOE.    HE WALKED AROUND AND LOOKED IN ALL QF THE 

24 ROOMS AND HELPED HIMSELF, 

25 ] RENENBER Hi~ £Af[~6~ ~LET NE SEE THIS HOc, SE. 

26 HE N~LKED ALL OVER. 

27 q ~AS ~R. LEVJ~ THE [J~D OF PERSON THAT ~A£ K~ND 

28 OF 60[NG ALL OF THE T[NE~ ON ~LL OF THE 
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I A YEAH.     I GUESS SO. 

2 Q WOULD IT BE FAIR TO SAY THAT THE THINGS THAT S]OOD 

3 OUT FROM THAT MEETING OF MR, LEVIN -- THE THING THAT STOOD OUT 

4 ABOVE ALL WAS THE AI~GUMENT THAT HE HAD WITH MR. HUNT? 

5 A I DON’T UNDERSTAND WHAT YOU ARE SAYING. 

6 Q OF THIS HOUR OR SO THAT HE WAS THERE, WAS THE 

7 OUTSTA~’~DING EVENT, THE ARGUMENT THAT MR. HUNT AND MR. LEV]N 

8 MAD? 

9 A IT WASN’T REALLY AN EVENT.     I WOULDN’T SAY T~AT. 

10 HE WAS T~ERE AND HE WAS JOKING AROUND.     THEN HE 

11 GOT A LITTLE CARRIED AWAY AND STARTED INSULTING THE BBC BOYS. 
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I Q BUT THAT INSULT OF THE BBC PEOPLE IS WHAT YOU 

2 REMEMBERED FROM THAT EVENING? 

3 A YES, MOSTLY. YES. 

4 Q YOU ONLY MET MR. LEVIN ONE TIME, IS THAT RIGHT? 

5 A YES. 

6 Q AND IT WAS YOU, JOE, DEAN AND WHO ELSE? 

7 A I THINK A GUY NAMED PHILIPE, MAYBE AND RON LEVIN’S 

8 BOYFRIEND AND MAYBE LISA MARIE. BUT ] COULDN’T TELL YOU. 

9 Q L!SA t<.ARIE WAS DEAN KARNY’S GIRLFRI2Nb? 

10 A YES. 

11 Q HAVE YOU BEEN SHOWN ANY PICTURES OF MR. LEVIN 

12 BETWEEN THAT MEETING AND THE TIME YOU CAME TO TESTIFY? 

13 A I SAW A PICTURE OF HIM ON THE NEWS. 

14 Q OTHER THAN SEEING A PICTURE OF HIM ON THE NEWS, 

!5 HAVE YOU SEEN :XY PICTURES OF HIM? 

!6 A NO. 

17 ~ H~’,’E YOU READ ANY DESCRiPTiONS OF ~R. LEVIN SINCE 

!8 YOU MET H!M IN DECEHBER~ APPROXIMATELY~ OF 198~? 

19 A RE#D ANY? LIKE IN THE PAPER? 

20 Q AI<YW~ERE ¯ 

21 A YELP. I CAN REMEMBER -- [ DON’T RE~4EMBER EXACTLY 

22 W~LT Tf!EY SAID. :_ ; ~ C~: REXEt~SER T~EM DESCR:~]’,~ RON, LiKE 

23 HOW OLD HE WAS AND THINGS LIKE THAT. 

24 Q GIVING A PHYSICAL DESCRIPTION OF HIM? 

25 A YEAH. ] SUPPOSE SO. I DON’T REMEMBER EXACTLY 

26 WHAT THEY SA~D. 

27 Q DiD YOU HAPPEN TO READ THE ESQUIRE MAGAZINE 

28 ARTICLE WRITTEN ABOUT THIS CASE? 
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1 A I READ THE PARAGRAPH ABOUT ME, THAT WAS IT. 

2 Q YOU DIDN’T READ THE REST OF THE ARTICLE? 

3 A NO. 

4 Q THE TIME WHEN JOE HUNT AND RON LEVIN WENT TO 

5 SAN FRANCISCO, WHEN WAS THAT? I KNOW THAT YOU ARE NOT VERY 

6 GOOD ABOUT DATES.    BUT CAN YOU TELL ME APPROXIMATELY? 

7 A NO.     ] CAN’T.     IT WAS NOT WINTERTIME, ! KNOW THAT. 

8 Q IT WAS NOT WINTERTIME? 

9 A I DON’T THINK SO. 

!0 Q WHY DO YOU SAY THAT? 

11 A WELL, ! JUST REMEMBER THE MORNING HE CALLED. ~T 

12 WAS A SUNNY DAY. 

13 Q WHO CALLED? 

!4 A RON. 

15 Q HOLD ON A SECO!WD. 

16 A | CAN’T TELL YOU -- HOLD ON? 

17 Q NOW, WHAT DAY OF THE WEEK WAS IT THAT RON LEV]N 

18 CALLED? 

19 A IT WAS EITHER A FRIDAY MORNING OR A SATURDAY 

20 MORNING. 

21 Q AND HAD YOU MADE PLANS WITH MR. HUNT TO SPEND TXAT 

22 WEEKE~D WIT~ H~’~c 

23 A YES. 

24 Q WHEN HAD YOU MADE THOSE PLANS WITH MR. HUNT? 

25 A THAT MORNING    BEFORE    RON CALLED. 

26 Q WHAT WERE    YOUR PLANS? 

27 A JUST TO SPEND A WEEKEND TOGETHER. 

28 Q IN TOWN? 
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I A YES. 

2 Q AND WHEN RON CALLED, I TAKE IT YOU WEREN’T L]STENINI 

3 IN ON THE PHONE CALL? 

4 A I WAS NOT ON. ! WAS SITTING RIGHT NEXT 70 JOE. 

5 Q YOU COULD HEAR JOE’S HALF OF THE CONVERSAT;ON? 

6 A YES. 

7 Q AND WHAT WAS THE CONVERSATION THAT HE HAD? 

8 A HE SAID THAT HE W©ULD HAVE TO CALL HIM BACK. YOU 

9 KNOW, THAT HE WOUL_F) LiKE TO GO TO SAN FRANCISCO BUT HF WOULD 

10 HAVE TO CALL HIM BACK. 

11 Q DID JOE HUNT HAVE A CONYERSAT]ON ~]TH ’rOU AT THAT 

12 PO i NT ? 

13 A YES. I SAID I WANTED TO GO. 
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I Q WHAT DID YOU SAY? 

2 A I SAID I DIDN’T WANT HIM TO GO. I WANTED HiM 

8 TO STAY WITH ME. 

4 Q WHAT DID JOE HUNT SAY? 

5 A HE SAID IT WAS HIS BUSINESS AND THAT HE WAS DOING 

6 BUSINESS WITH RON AND THAT HE WOULD BE BACK IN THE AFTERNOON, 

7 HE WOULD Ot{LY BE GONE FOR A CO~JPLE OF DAYS. 

8 Q DID HE SAY WHAT KiND OF BUSINESS? 

9 A NO. 

10 Q IS IT FAiR TO SAY YOU WEREN’T VERY FAM]’LIAR 

1! WITH ANY OF THE BUSINESS DEALINGS MR. HUNT HAD? 

12 A YEAH, THAT IS FAIR TO SAY. 

13 Q AND IN FACT, DID HE CALL MR. LEVIN BACK? 

t4 A YES. 

15 q DiD HE LEAVE THE HOUSE THaT DAY? 

16 A YES. 

17 Q w~!4 DID HE COME BACK? 

18 A HE CAME BACK -- 1 TALKED TO HIM THAT NIGHT. ] 

!9 rrLLED Him AT ~HE HOTEl .~ND HE CALLED ME 

20 HE CAME BACK THE NEXT DAY. 

21 Q WAIT A M~NUTE. YOU CALLE~? 

22 A U~-HbH. 

23 Q dOE HUNT SAID HE IS GOING TO GO AWAY -- 

24 A RIGHT. 

25 Q --    FOR    THE    DAY WITH MR.    LEVIN? 

26 A NO. 

27 HE WAS    GOING TO    STAY OVERNIGHT. THEY WERE    GOING 

28 TO GO TO SAN FRANCISCO. 
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I Q OKAY. I THOUGHT YOU JUST TOLD US THAT HE    SAID 

2 HE    WAS GOING TO STAY FOR THE    DAY AND HE WAS COMING BACK THAT 

8 NIGHT? 

4 A NO. YOU MISUNDERSTOOD. 

5 HE WENT UP ~HERE, SPENT A NIGHT AND HE CAME BACK 

8 THE NEXT DAY. 

7 Q WHAT HOTEL? DID HE TELL YOU WHAT HOTEL HE WAS 

8 GOING TO STAY AT? 

9 A YES, HE,..~LED ME AND LEFT A MESSAGE. ON THE 

10 MzCHINE TO CALL HIM,. 

11 ! DON’Tm~F"EMBER_m WHAT HOTEL IT WAS BUT I CALLED 

12 HIM BACK. 

13 Q AS FAR AS YOU KNOW, IT WAS JUST THE TWO OF THEM, 

14 JOE HUNT AND RON LEVIN? 

!5 A YES. 

16 Q THE WEEK BEFOR~ YOU WENT TO THE MOVIES 

17 ~’,!TH DEAN t~ND JEFF, YOL/ WERE E~CK TH#" WErK? 

18 A YES. 

19 Q WERE YOU IN BED AT HOME LLL WEEK? 

20 A YES. 

21 Q AND DiD THAT [~CLUDE BEING IN BED AND AT HOME 

22 THE .XI~HT :~=FORE YOU ’ = ......... M3~’v’IEq 0~, T~,= DAY BEF’~-~ 

23 THE DAY BEFORE THEF_~ENING’ YOU WENT TO THE MOVIES’>. 

24 A I WAS LOUNGING AROUND, NOT REALLY LAYING DOWN, 

25 BUT I STAYED HOME THAT DAY. 

26 Q DO YOU REMEMBER WHAT DAY OF THE WEEK THAT WAS? 

27 A NO. 

28 Q YOU HAVE BEEN ABLE TO RE¢ONSTI~UCT THE DATE BASED 
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I ON    TALKING    TO    YOUR    MOTHER AND FINDING OUT WHEN SHE WAS DUE 

2 BACK FROM HER    TRIP? 

8 A YES. 

4 Q WHAT IS THE DATE THAT YOU RECALL IT BEING? 

5 A I DIDN’T RECALL IT AT THE TIME. 

6 I RECALLED IT AFTER JOE WAS ARRAIGNED, WHEN IT 

7 CAME OUT IN THE PAPER AND THE POLICE REPORTS SAYING THAT 

8 DAY, IT WAS dUNE 6. 

9 Q WELL, NOW LET HE GET THIS STRAIGHT. DO fOU 

!0 REt-IE~BER IT NOW BECAUSE YOU READ IT iN THE PAPER OR BECAUSE 

11 YOU TALKED TO YOUR MOTHER ABOUT THE DZ~ THAT SHE WAS SbPPOSED 

12 TO COME BACK FROM HER TRIP? 

13 A WELL, WHEN HE WAS FIRST ARRESTED, I HAD NO IDEA 

14 OF WHAT THE DAY OR ANYTHING WAS AND THEN WHEN I FOUND OUT 

15 ~T WAS JUNE 6TH, I T~cKED TO ~4Y ~0~. 

!6 Q RIGHT AFTER HE GOT ARRESTED, YOU TALKED TO YOUR 

17 t4OT~ER? 

18 A THE SECOND TIME. 

19 NO, HIS A. RR.AI~’~=’~T WAc =~T= ...... A ~ON=~     dO~ 

20 HAD BEEN tN JAIL FOR ABOUT A MONTH AND I STILL DIDN’T KNOW 

21 W~AT DAY THEY WERE SAYING THaT HE SUPPOSEDLY KILLED 

22 

23 Q BUT CERTAINLY BY THE END OF 1984, YOU KNEW WHAT 

24 DATE IT WAS, RIGHT? 

25 A WHEN ! READ THE POLICE REPORTS, YES. 

26 Q AND YOU KNEW THAT HE WAS BEING CHARGED, OF COURSE, 

27 WITH THE MURDER OF RON LEVIN? 

28 A YES. 
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I Q AND YOU KNEW, OF COURSE, THAT HE TOLD YOU THAT 

2 HE DIDN’T DO IT, RIGHT? 

3 A I HEARD HIM, HIS WHOLE CONVERSATION, I KNEW HE 

4 DIDN’T DO IT. 

5 Q OF COURSE, YOU WENT IMMEDIATELY TO THE POLICE 

6 AND TOLD ~FM~,,_,., THAT~. 

7 A NO. 
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I MR. BARENS" ASKED AND ANSWERED YESTERDAY. 

2 THE COURT: OCCASIONALLY, YOU CAN REPEAT THE SAME 

3 QUESTION. 

4 MR. BARENS" POSSIBLY. 

5 Q BY MR. WAPNER" NOW, THE NIGHT THAT -- THE 

6 EVENING, EARLY EVENING OF JUNE THE 6TH OR LATE AFTERNOON, 

7 IF YOU WILL, DID YO",_, SEE JOE HUNT COME. HOME FROM THE O~=~CE~,    , ~ . 

8 A YES. 

9 Q ~ow WAS ~E DRESSED? 

10 A it4 A 8L;S~NESS SUIT. 

11 Q D~D HE H~7~ A.NfTHi WIT~ H~M? 

12 A BRIEFCASE PROBABLY. ] DON’T KNOW. 

13 THE COURT" HE HAD A WHAT? 

!4 THE WITNESS"    BRIEFCASE PROBABLY. 

15 T~E Cf~_,RT" AL’ RIGHT. 

16 Q BY .... ~R .... ,~..~;~=R AND YOU ~u BEEt; LOUNGING, A~_U’.,D-~ 

17 T!~E ~.’~S£ AL DA.~’? 

18 A YES, I WAS IN MY PA6AMAS. 

19 Q WERE YOU IN THE ~£~~OM?~,~.~, 

20 A ] PROBABLY GREETED ~;M ’= ThE DS[;R 

21 Q ’" ~ DiD YOU GO    ,T~ "~z XTr’ --- 

23 A YE S ¯ 

24 Q AND WHAT KIND OF CLOTHES DID HE PUT ON? 

25 A HE SAID HE WAS GOING TO LA SCALA FOR DINNER AND 

26 HE WORE LIKE SLACKS, SHIRT. 

27 I COULDNrT TELL YOU EXACTLY WHAT HE WORE BUT 

2B HE ALWAYS WORE SLACKS AND A SHIRT. 
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I HE DIDN’T DRESS REAL SLOPPY OR ANYTHING. 

2 Q AND HE PUT ON THE SLACKS AND A SHIRT AND WHAT 

8 DID HE    DO WITH HIS BRIEFCASE? 

4 A I    HAVE NO    IDEA. PROBABLY PUT    IT ON THE KITCHEN 

,5 TABLE. 

6 Q DID HE HAVE A DESK IN HIS HOUSE? 

7 A YES. 

8 Q WHERE WAS THE DESK? 

9 A WELL, THERE WERE SEV=RAL ..... ~,~=SKS~ ~ ~m WE ~J~,-.,~, ,~ D.ESK 

!0 iN OUR ROOM. 

11 Q WHO USED THE DESK THAT WAS IN YOUR ROOM? 

12 A MOSTLY, I DID AND HE DID, TOO. 

13 I DID A LOT OF ART ON IT BECAUSE IT WAS BIG LIKE 

14 AN ART TABLE. 

15 Q DID MR. HUNT SAY A’.;’~T~[,,,.~ TO YOU ABOUT ~’~’~’Ar, -=_ 

16 WAS GOING TO DO THAT NIGHT? 

17 ,’~. YES, HE SAiD                                       ,.~E 

18 RON LEVIN. 

19 q DID HE SAY    HE WAS GOING ~-: DO ANY BUSINESS W~TH 

20 MR. LEVIN? 

21 A ] ,",r’,,~, r4 ~R ~XACTLY 

22 Q D~D HE SEEM 

23 A HE WAS IN A GOOD MOOD. 

24 THE COURT" HE WHAT? 

25 THE WITNESS" HE WAS IN A GOOD MOOD. 

26 Q BY MR. WAPNER" DID HE SAY TO YOU, "I AM GOING 

2~ TO GET A MILLION AND A HALF DOLLARS TONIGHT"? 

28 A NO. 
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1 I~ HE DiDN"T MENTION ANYTHING TO YOU ABOUT THAT? 

2 A HE SAID HE WAS GOING TO DO SOME BUSINESS., BUT 

3 ] DON’T RECALL HiM SAYING ABOUT A MILLION AND A HALF DOLLARS 

4 THAT HE WAS GOING TO GET THAT. 

5 (~ HE JUST SAiD TO YOU THAT HE WAS GOING TO DO SOME 

6 BUSINESS? 

7 ,A ] GUESS SO. 

8 I DON’T RECA, LL HIM SAYING HE WAS GOING TO BRING 

9 HOME A ~41_ LL ION             >,,D~’~ A       HA      LF     DOLL,~,P,D,, .... t40. 

!0 q AND HE SEEMED LIKE HE WAS [N A GOOD MOOD? WAS 

MU~ ~HAN NORMAL? 11 THAT A DIFFERENT ~r~ ~ 

12 A NO. 

13 HE WAS PRETTY EVEN. HE IS A PRETTY -- hE IS 

14 ALWAYS IN A GOOD MOOD.     HE IS STABLE. 

16 A HE IS ST*B~ ...... c 

17 ] A~t.1 1~0~: Z!C, ODY ~At. HE IS. 

!8 

~9 
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I Q MR. HUNT IS ALWAYS PRETTY COOL? 

2 A COOL? 

8 MR. BARENS: OBJECTION. SHE DIDN’T USE THAT WORD. SHE 

4 SAID HE WAS IN A GOOD MOOD. 

S MR. WAPNER: I AM ASKING HER. 

6 MR. BARENS: ALL RIGHT. IF THAT IS A QUESTION. 

7 THE COURT: HE MAY ASK IT. 

8 THE WITNESS:    I WOL,’LDN’T PHRASE IT AS COOL.    IT IS JUST 

9 THAT HE W~S -- HE WAS !N A GOOD ~OOD. 

I0 Q BY MR. WAPNER: AND WAS HE ALWAYS PRETTY MUCH ON 

11 AN EVEN KEEL, NOT TOO MANY HIGHS OR LOWS? WOULD YOU SA¥ THAT 

!2 IS A FAIR STATE~IENT? 

13 A YES.    HE HAD A FEW LOWS AND A FEW HIGHS BUT PRETTY 

14 STABLE. 

16 BEING UPSET AT ©NE POINT BECAUSE HE DIDN’T GET THE KiLPATR1CK 

17 MO~.~E’, THAT HE N~EDED TO =L!L HIM OUT. 

18 A 1 DON’T THINK THOSE WERE MY WORDS. NO. I DIDN’T 

t9 S~, THAT . 

20 MR. BARENS : 

,n BY MR. WA~NER:    YOU DIDN’T USE THOSE WORDS 

22 Y~-STE~,DAY? 

23 A HE WAS VERY UPSET WHEN A CHECK DIDN’T GO THROUGH. 

24 Q OKAY. AND THAT -- DIDN’T YOU SAY YESTERDAY THAT 

25 HE WAS LOOKING AT THE KILPATR~CK MONEY TO BAIL HIM OUT? 

26 A TO PAY BACK HIS INVESTORS AND NOT TO LOSE THE BBC. 

27 Q NOW, WHEN WAS iT THAT YOU FIRST BECAME AWARE THAT 

2B HE HAD A PROBLEM WITH THE    INVESTORS? 



11682 

1 A WHEN HE WAS    REALLY EXCITED ABOUT THE CHECK. HE 

2 SAID, "NOW I CAN PAY BACK THE INVESTORS." SO I ASSUMED THAT 

8 HE NEEDED TO PAY BACK THE INVESTORS. 

4 Q BUT HE NEVER SAID ANYTHING ABOUT THAT TO YOU 

5 BEFORE? 

6 A I HEARD HiM TALK ABOUT IT WITH DEAN AND BEN. 

7 I HEARD H~IM TALKING BUT I DON’T REMEMBER EXACTLY. 

8 IT WAS NOT LIKE, "I HAVE A SERIOUS PROBLEM." 

9 ] DON’T REF4Er".BER HIM SAYING THAT, NO, ACTING LiKE TP, AT. 

10 Q WHEN THE C~qECK BOUNCED, WE SURE ACTED L]KE HE HAP 

1! A SERIOUS PROSLEM, DIDN’T ~E? 

12 A YEAH. 

13 Q WHAT    D ] D HE    SAY ? 

14 A HE    WAS    CRYING. HE    CAME    BACK FROM LONDON. I OPENED 

-’ ~E WAS CR"r~ ,~ ~., OUR _~E .......... 15 THE DOOR .z 

16 Q DURING THE TiME THAT YOU KNEW MR. HUNT, FROM THE 

17 DAY Yr~U F~RS~- MET HIM :N"]L xH~ "Lv ",~ .... . . _ ........... Ju S~.W H~M CRYING O~; -r~= 

18 BED, ,,~/ MANY OTHER TIMES HAVE YOU SEEN HIM CRY? 

19 A XEVER. TXAT WAS THE FIRST TIME EXCEPT ] S,~W HIM 

20 CRY W~EN ~.-- GOT ,.uT OF J,’:-.JL    BUT THA" W,~S THE FIRST TIME. 

21 Q £~ D SO ~0,~ KNEW THAT T~IS IS NOW PRETTY SERi.,~ , 

,= ~, , _ : _,- ~-_- T]t4E AND 

23 HE iS PRETTY UPSET? 

24 A OH, YEAH. | WAS VERY CONCERNED. 

25 Q AND HE DIDN’T EXHIBIT ANY CONCERN OR WORRY LIKE 

26 THAT THE N}GHT THAT HE WAS GOING OVER TO GET THE CHECK, DID 

27 HE ~ 

28 A NO. HE    SHOWED ME THE CHECK AND HE ~AS    dUHP~NG 
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I UP AND DOWN. IT WAS LIKE THANK YOU, I AM SO GLAD THAT RON 

2 CAME THROUGH. 

8 AND HE WAS LIKE, ENTHUSIASTIC TO THE MAXIMUM. 

4 Q BUT BEFORE HE LEFT TO GO SUPPOSEDLY TO DI.NNER WITH 

S MR. LEVIN, WAS HE ENTHUS.~AST]C TO THE MAXIMUM? 

B A HE WAS ~.N A GOOD MOOD. 

7 Q I~..~’~’~’~, T~IAT.     BUT HOW IS TI~IS DIFFERENT FROM ANY 

8 OTHER GOOD M¢~I}D T~AT HE WAS i~ A~Y OTHER TIME? 

9 A WELL, HE WAS REALLY HA~Y. 
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I MR. BARENS: WELL, THAT HAS BEEN ASKED AND ANSWERED 

2 THREE T]MES. 

8 THE COURT: I DON’T THINK HE IS SATISFIED WITH THE 

4 ANSWERS. HE IS ASKING HER AGAIN. GO AHEAD. 

5 MR. BARENS: BUT, WHEN IT HAS BEEN ASKED AND ANSWERED, 

6 I DON’T KNOW WHAT TO DO. 

7 THE COURT:    YOU MAY ASK IT AGAIN. 

8 Q BY MR. WAPNER:    HOW WAS THAT MOOD THAT HE WAS IN 

9 DIFFERENT THA~ THE MOOD HE WAS IN ANY OTHER TIME? 

10 A WHICH MOOD? 

1! Q WHEN HE CAME HOME. 

12 A SO MANY M©ODS -- 

18 Q WHEN HE CAME HOME FROM THE BBC OFFICE ON JUNE THE 

14 6TH. 

i5 A YES. HE WAS NOT DIFFERENT THAT DAY THAT I SAW 

!6 HIM. WHEN HE CAME HOME FROM THE OFFICE, HE WAS NORMAL. 

17 Q ~;ORMAL? 

18 A YES. dOE WAS MY BOYFRIEND. HE WAS HAPPY TO SEE 

19 ME, I SUPPOSE. I HOPE. AND HE WAS GOING TO GO OUT TO DIXNER 

20 WITH RON LEVIN. 

21 Q WELL, DURING THE TIME THAT YOU SAW dOE HUNT WHILE 

.... ,~ ~,~S HE HI. E THAT 22 HE WAS HOME, HOW rv:~N’~ ~{;~q ..... -’ _ 

23 ONE OF YOU LEFT? 

24 A I DON’T KNOW. AN HOUR, MAYBE. 45 MINUTES OR AN 

25 HOUR. 

26 Q DID HE LEAVE BEFORE YOU? 

27 A I DON’T THINK SO.    I DON’T REMEMBER. 

28 Q WHICH WAS IT? YOU DON’T THINK SO OR YOU DON’T 
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1 REMEMBER? 

2 A DiD HE LEAVE BEFORE US? I DON~T REMEMBER. 

3 Q DID YOU SEE JIM PITTMAN THAT NIGHT? 

4 A DID I? 

5 Q DID YOU? 

6 A NO. 

7 Q NOT AT ALL THAT NIGHT? 

8 A NO. HE D~DN’T GO TO THE MOVIE WITH US. 

9 Q AND HE ~,ASN~T BACK AT THE MA~tNtNG WHEN YQ.~ CAt~E 

!0 BACK FROM THE t4OV]ES, WAS HE? 

11 A NO. 

12 Q WHEN YOU CAME SACK FROM THE MOVIES, WHERE W.’:,S 

13 MR. HUNT? 

14 A HE WAS IN THE ~. n . B~iHR,~OM 

t5 Q ~.~,ow, TO ,~"~L.~ THIS              ’~N SOM~ PERS~=bT]VE,~" THE ;.,’ILS~’~ .... 

16 XANNING ~ ~ ~’ ~ ~UM W! ~.,~.~D,~MIN~ IS ON LSHIRE BOULEVARD, 

17 A ’T ES. 

18 Q AND THE AVCO THEATER WHERE THE MOVIE WAS, WAS ALSO 

19 ON WiLqHIRE BOULevaRD? 

20 A YES . 

2~ Q ~,,D ~RE YOU ’VERY GOOD AS}UT D~STANCES? 

23 I HAVE WALKED THERE A MILLION TIMES. 

24 Q A COUPLE OF MILES? 

25 A MAYBE A MILE. A COUPLE OF    BLOCKS. 

26 Q MAYBE I    SHOULD JUST WAIT R1GHT HERE. 

27 THE COURT" IT WILL BE NEXT DOOR    IF YOU WAIT A WHILE. 

28 THE WITNESS" SORRY. 



I Q BY MR. WAPNER:    IT IS PRETTY CLOSE, RIGHT? 

2 A WHEN I WALKED BACK, I WAS TIRED. IT SEEMED LIKE 

8 FOREVER. 

4 Q DID YOU WALK HOME? 

5 A NO. I DROVE HOME. 

B Q WAIT A MINUTE. DIDN’T YOU JUST SAY WHEN YOU WALKED 

7 BACK YOU WERE TIRED? 

8 T~E COURT: WAIT A M],NjTE. 

9 THE WJTNES,~: WELL NOT -- 

!0 THE COURT: WAIT UNTIL THE QUESTION COMES IN. ASK HER 

11 A QUESTION.. PLEASE. 

12 Q BY MR. WAPNER: YOU SAID YOU WALKED BACK AND YOU 

18 WERE TIRED. WERE YOU TALKING ABOUT THAT NIGHT? 

14 A NO.    I WAS dOKING. SORRY. 

15 THE CI?,L~RT:    YOU WERE 

16 THE WITNESS: [ WAS dOKING. 

17 Tb’,E COURT: 2OK_~r’~G A~0L 

18 THE WITNESS" WALKING B~CK AND BEING TIRED. LIKE, IT 

19 FELT L,~KE A COUPLE OF MILES. IT WAS NOT FUNNY, OBVIOUSLY. 

20 NEVER MIND. 

21 ] DROVE MY CAR BACK. 

22 Q BY ,~4R. W.z,~:~ER: ’,0~,, D]~ YOU GO TO D].XNER 

23 BEFOREHAND? 

24 A YE S. 

25 Q HOW MANY DIFFERENT CARS DID YOU TAKE TO GO TO 

26 DINNER? 

27 , 
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I A TWO, I GUESS. 

2 Q WHERE DID YOU GO TO DINNER? 

8 A HANA SUSHI ON WILSHIRE, I THINK. IT IS EITHER -- 

4 YEAH, W!LSHIRE. 

5 Q AND WAS IT YOUR UNDERSTANDING THAT MR. KARNY WAS 

6 GOING TO GO SEE HIS GIRLFRIEND AFTER THE MOV|E? 

I~K:NG ABOUT MEETING LISA MARIE 7 A          I REMEMBER HIM ~,~i ~ . 

8 I DON ’ T RE m=,~BER WHEN HE WAS GO}NG TO MEET HER. BUT I KNOW 

9 iT WAS !NOT AT THE MOVIE. 

10 Q Is THAT WHY HE TOLD YOU HE WANTED TO TAKE HIS OWN 

!1 CAR? 

!2 A :I WANTED TO TAKE MY OWN CAR.     1 KNEW THAT. 

13 Q WHY DID YOU WANT TO TAKE YOUR OWN CAR? 

!4 A BECAUSE I DIDN’T WANT TO DRIVE WITH DEAN. 

15 TFiE CC!JRT" YO’3 DIDIq’-- WANT TO DO W;~’’-~, ~ ~ . 

16 THE WITNESS"    DRIVE WITH DEAN. 

i7 Q 

18 WILSHIRE MANNING WITH YOU    FOR QUITE A WHILE? 

19 A YES. 

20 Q DID YOU GET ~;~’,~ WITH HIM~ 

21 A N O. 

22 Q 

23 WITH HIM? 

24 A THE DAY I MOVED INTO THE VALLEY. 

25 Q AND DID YOU SAY TO dOE HUNT, "LET’S NOT MOVE TO 

26 THE WILSH]RE MANNING IF DEAN IS GOING TO BE THERE"? 

27 A YE S 

28 Q WHAT DID HE SAY? 
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I A HE SAID THAT HE WAS HIS FRIEND AND DEAN REALLY 

2 WANTED TO LIVE WITH HIM AND HE WANTED TO LIVE WITH DEAN. 

8 Q WERE MR. HUNT AND MR. KARNY PRETTY CLOSE? 

4 A YEAH. THEY WERE GOOD FRIENDS. 

5 Q WELL, YOU MUST HAVE HAD -- WELL, LET ME ASK YOU 

B ANOTHER QUESTION. HANA SUSHI IS PROBABLY ALSO WITHIN -- I 

7 .,A,= TO ~ ~NT0 M LES AG,~IN. HANA qUSHI IS ON W]LSHIRE, 

8 R ~GHT? 

9 A YES. 

!F 

2O 

22 

28 

k. 
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I Q IT IS ON THE OTHER SIDE OF SEPULVEDA TOWARDS 

2 THE BEACH? 

8 A YES. 

4 Q FROM WHERE YOU WERE LIVING, RIGHT? 

5 A YES. 

6 !T ~S ABOUT TEN MINUTES, SEVEN MINUTES AWAY. 

7 Q OKAY. SO THAT IS SEVEN MINUTES DRIVING, RIGHT? 

8 A YEAH, DRIVING, OF COURSE. 

9 YOL; COULDN’T WALK THERE. 

10 Q YOU WOULD GET TIRED? 

1! A 1 WOULD BE EXHAUSTED. 

I2 Q NOW, TO GO FROM THE WILSHIRE MA"~NI!,;G TO HA!;A 

13 SUSHI AND THEN TO THE MOVIES IS ALL WITHIN A MAfTER O1- A 

14 FEW MILES; IS    THAT    RIGHT? 

15 A YE S ¯ 

_     m.~m~NY MUCH WHY D 16 Q IF YOU DISLIKED D~-b,N .... ~ 

17 D£C 22 TO GO TO DI!’:L~ER ,,,,,’IT~ 

18 A WELL, WE MISSED THE FIRST MOVIE AND SO DEAN SAID, 

19 "L~ ~c.~ dUST GO G=T,-, SOt’4ETHIN,:. ~ TO        ,_A,,~ T ’, SO I c~AID, "OKAY." 

20 Q WHAT TiME WAS THE FIRST MOVIE? 

21 ,-’ ]                ~.c/w "-~E..~ P,APER VF~TERDAY,~_~ ~. DOX’T               ~,,~NOW. FtVE-IcH 

22 ,~ .,~.~_ ~U ~’T~’     ~’ T=’L ~rCU EXACTLY                                            ~,,r-,,ZT T!’’=,,,,._ }- WLS 

23 Q WELL, YOU MISSED THE FIRST MOVIE? 

24 A UH- HUH. 

25 Q AND YOU WERE W]THIN A FEW B~O~KS OF THE CONDO, 

26 R 1 GHT ? 

27 A YE S. 

28 Q AND    IF YOU HAD HA-rED DEAN KARNY THAT MUCH,    WHY 
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1 DIDN’T YOU SAY -- 

2 MR. BARENS"    WHOA.    WHOA.    THAT MISSTATES THE EVIDENCE 

3 AND IS ARGUMENTATIVE.    SHE DIDN’T SAY SHE HATED HIM, 

4 THE COURT" THE JURY HAS HEARD THE EVIDENCE. LET 

5 THEM BE THE JUDGE AS TO WHETHER OR NOT THAT WAS SAID. 

6 MR. BARENS" IT IS ARGUMENTATIVE. 

7 THE COURT THE OBJECTION IS OVERRULED. 

8 THE WITNESS’ I NEVER SAiD I HATED DEAN. ] DON’T FEEL 

9 THAT WAY. 

10 q BY bIR. WA, PNER" HOW DO YOU FEEL ABOUT HIM? 

11 A WE DIDN’T GET ...... ’ A~u~=. IF I SAID SOMETHING, 

12 WOULD ALWAYS CORRECT ME ] ’~’~ ¯ . ~ ALWAYS WRONG HE WAS ALWAYS 

13 VERY HOSTILE TOWARDS ME. 

14 ] WAS TRYING TO GET ALONG. 

15 Q ,~~D ’fOb r-qD’~T ~IGi’:ALLY D, ~,~-~ TO ..... ¯ 

i6 A WE .,~DN~ ~ OR WE 

18 A AH~ WE WERE GOING TO MEET PEOPLE OVER THERE, 

’ ~ - ..... ,H~ MOVIES. 19 BECAUSE A ~O~ OF PLCmLE ~.~,N~ED TO GO TO ~ 

20 q WAIT A 3E,~,~,D. l THOUGHT YOU SAID YOU WERE GOI~,G 

21 TO GO TO TH~ ~=,~,~Y, MOVIE                ,~",~,~.~_ IT WAS ONLY AFT~R,~ YOU MISSED 

22 THE EARLY’ ~,~M~ ........: -~"T YO_ :~:~. LECiDED TO GO TO 

23 A YES~    AND WE WERE GOING TO MEET PEOPLE OVER THERE 

2~ AT THE -- 

25 Q OVER WHERE? 

26 A AT HANA SUSHI. 

27 Q WHAT TIME? 

~ A ~ DON’T KNOW, WHATEVER TIME THE MOVIE -- WE ATE 
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I SUSHI AND THEN WE ZIPPED OFF TO THE MOVIE, AND SO WHENEVER 

2 THE MOVIE STARTED, WE MADE IT ON TIME, WE SAW THE MOVIE. 

3 THE COURT: HE WANTS TO KNOW WHAT TIME YOU ARRANGED 

4 TO MEET THESE OTHER PEOPLE FOR DINNER. 

5 THE WITNESS:    OH, HALF AN HOUR BEFORE THE MOVIE STARTED, 

6 40 MINUTES, SO THEY COULD HAVE SOME SUSH!. 

7 Q BY MR. ~APt4ER: A HALF AN HOUR BEFORE WHICH 

8 SHOW!NG OF THE MOVIE? 

9 A THE EARLY, THE 7:00 O’CLOCK SHOW. ] PICKED IT 

10 OUT YESTERDAY IN THE PAPER. 
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I Q IF YOU WERE    GOING TO MEET THEM -- 

2 WHEN    DID YOU MAKE THESE    PLANS TO MEET THE    PEOPLE 

8 THERE? 

4 A OH, I DON’T KNOW. I DON’T REMEMBER WHAT TIME 

5 IT WAS. IT WAS -- ] DON’T REMEMBER.    I COULDN’T TELL YOU. 

6 Q BEFORE YOU LEFT TO GO TO THE MOVIES? 

7 ,A YEq, BE, c, RE WE L T TO GO TO THE MOVIFS. 

8 BEFORE WE LEFT THE P, ANNiNG, ] REMEMBER DEAN WAS 

9 0N -;,~L’~ PdONE TALKING. TO PEOPL=~_ AND SAYING, ""~m~ET ~iS,~ OVER 

10 AT HAb~A" C~L_,HI~C, "       ~,,~"~’D T~EN~,, WE WERE GOING TO GO TO SEE "STREETS 

11 OF F IRE." 

12 Q AND YOU DID? 

13 A YEAH, WE DID. 

14 WHAT HAPPENED WITH GOING TO THE EARLY MOVIE? Q 

15 ,L, ] DON ’ T 

16 WE HAD SUSHI FIRST. 

17 "", ~] "d0L;GHT Y~’..~ S~]h_ YOU ~iRqT_. WENT ’-0 T~E MOVIES 

18 AND THEN -- 

19 A NO. :, "~VTR~_ _. CAID~ WE ~]RST. -- I FIRST WENT TO 

20 THE MOV] ES. 

21 WE WEX’T T(’ ~L~,~L, SLSHI F~ST AND THEN W~ WEt,’T 

23 Q BUT DIDN’T YOU JUST SAY THAT YOU FIRST TRIED 

24 TO GO TO THE 5"00 O’CLOCK AND YOU MISSED IT AND IT WAS ONLY 

25 AFTER YOU MISSED IT -- 

26 MR. BARENS" OBJECTION. 

27 THE WITNESS" MR. WAPNER -- 

2B MR. BARENS" OBJECTION, YOUR HONOR. 
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1 MR. WAPNER" LET ME FINISH THE QUESTION. 

2 THE COURT" HE iS ASKING WHETHER OR NOT THAT IS ~RUE. 

3 MR. BARENS" CAN THE DEFENSE MAKE A COMMENT, SIR? 

4 [ HAVE AN OBJECTION. 

,.,E COURT    OBJECTION O~,=RRULED. 

6 MR. BARENS" I HAVEN’T MADE IT YET. 

7 THE COURT" ~F YOU HAVE AN OBJECT ION, WHAT 1S YOUR 

8 {;B~ECTiON? 

9 ~MR BARE’re " T~Ar’4K YO’J S l R 

~0 TWO ~HJNGS’,, H=,~ ~S M~q~£~iNG~,.., THF_ E’v’IDENC~=, THE 

11 ’~i~:~c,q CLEARLY NE’’~ . ’    ’ ¯ ,~ v~R SAID SHE WENT TO THE MOVIES F~RS~ 

!2 SHE SAiD SHE WENT TO THE MOVIE -- 

13 THE COURT" IS THAT AN OBdECTION OR IS THAT AN ARGUMENT? 

!4 MR. BARENS"    IT IS AN OBJECTION. HE IS MISSTATING 

15 -~= P.’ ~"~DY EV ~ ....... ~L ..... !~NCE ~T TH]� 

16 THE COURT" GIVE Hit’1 A Cb.Z~qCE WObzD YOU? YOL~ 

18 GO AHEAD. OBJECTION OVERRU_ED. 

19 MR. BARENS" ~ PRESUME IT IS OV=~ .... ED THANK YO ’ 

20 THE COURT" YES. 

2~’ Q’ BY .,,~R. wApr,;ER- D]S’.~rT ’," ,~ ". ,_, ~ cA’v~ , T~’,~,,~, 

22 : SRI3]’ " ’ Y CET OLT T .... ~’ ~ Dit;f’; 

23 BUT THAT YOU ORIGINALLY SET OUT TO GO TO THE EARLY HOVIE, 

24 THAT YOU ~]SSED IT AND IT ~AS ONLY AFTER YOU MISSED THE EARLY 

25 ~OV1E THAT YOU THEN D~CIDED ~0 GO AND HAVE SOME D~NNER? 

26 A ] DON~T KNOW.    I CAN’T ANSWER THAT QUESTION. 

27 ! DON~T KNOW. 

2B Q DtDN~T YOU JUST SAY THAT FIVE MINUTES AGO? 



I A ALL I KNOW IS THAT WE WENT TO HANA SUSHI, WE 

2 HAD SOME DINNER, IT W~.S A QU]CK DINNER. 

3 JOHN AL~_N CAME OVER AND MET US OVER THERE BECAUSE 

4 HE DIDN’T WANT TO GO AND LAUREN RABB AND HIM DIDN’T WANT 

5 TO GO, TOO, SO THEY DIDN’T GO TO THE MOVIE. 

6 SO THAT IS WHY I SAID, ] DON’T UNDERSTAND WHAT 

7 YOU AR~ TRYING -r~ 
~ ,, , ~ ~ _,~,. . 

8 Q SO "fOU WERE PLANNING ALL ALONG TO HAVE DIN~;ER 

9 FIRST? 

!0 A NO, WE WEREN’T. IT WAS A LAST MIN~J~E TH1NG LiKE 

11 "OKAY, LET’S HAVE SOMME SUSHI, OKAY, WE WiLL 

12 Q OKAY, MAYBE I USED A BAD WORD. 

13 BEFORE YOU LEFT THE MANNING, HAD YOU M~DE SOME 

!4 PLANS TO GO HAVE DINNER? 

!5 ~. l DON ’ T ~,~,~R S~=~, ~IFIEAi_L~. 

16 THE CC, URT" WAS JOE HUNT THERE AT ~HE -[ME -- 

18 THE COURT"    -- YOU WERE MAKING THESE PLANS? 

19 THE WITNESS" YES. 

20 THE COURT" ALL RIGHT. DO YOb KNCW WmZT TIME HE LEFT? 

21 ~" SS " ~,m, ~O.~,~.’ ~ 

23 
LITTLE TIME WITH    DEAN KARNY AS POSSIBLE? 

24 
A WAS IT MY DESIRE? I DON’T UNDERSTAND. 

25 
Q BECAUSE    OF HOW YOU FELT ABOUT DEAN KARNY. 

26 
A YE S. 

27 
Q DID YOU PREFER    TO BE AROUND HIM AS    LITTLE AS 

2B 
YOU POSSIBLY    COULD? 



I A OH, I NEVER WAS AROUND HIM LIKE ALONE. WE NEVER 

:~ HUNG OUT AND WENT TO MOVIES TOGETHER.     I DIDN’T ENJOY HIM. 

8 BUT JEFF RAYMOND, I LIKED VERY MUCH, SO I DIDN’T 

4 MIND GOING. 

5 Q so YOU WENT TO DINNER THAT NIGHT BECAUSE JEFF 

6 WAS GOING TO BE THERE? 

’                                  D_.~N ~,~D TO GET SOME- 7 A WELL, uEFF WAS THERE AND 

8 THING TO EAT, SO ~ SAID, "OKAY, I WILL C-O." 
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] Q BUT YOU WENT IN SEPARATE CARS? 

2 A YES. 

3 Q WHY? 

4 A BECAUSE I DIDN’T WANT TO GO WITH DEAN,. I GUESS, 

5 Q BUT JEFF WAS IN THE CAR,, WASN’T HE? 

uR,j~F A TWO-SEATER FIAT I DIDN’T WANT 6 A DEAN ~ ~ ’- ¯ 

7 TO S~T. ON d~F~’S. ,~.AD, EITH~R~.~, . 

8 q AND T~ERE WERE PLENTY OF OTHER CARS YO0 COULD 

9 ~AVE T~KEN RIGHT, THaT HAD MQRF SEATS° 

!0 A IN OUR G#.R,~?E, WE HAD JOE’S dEEP -- 

11 MR. BARENS’ l HAVE AN OBJECTION, SIR. 

12 THE WITNESS" -- dOE’S dEEP, THE FIAT AND MY CAR. 

13 q BY MR. WAPNER: WHAT KIND OF A CAR DID YOU HAVE? 

14 A A VOLKSWAGEN RABBI- 

15 Q THAT ~AD 

16 THE WiTr~ESS"     YES. 

~- HR. ~’-~:~" ’~ .... "~ ~ ~’ ~’"E ~’Y=’ -~’~ CAR 

18 THAT NIGHT? 

19 A COULD HAVE. 

r ....... WE ~HE~L Bt<W 20 ~ WERE ..... STCARS OrC     ~NALLY 

23 q OR OTHER MEMBERS OF THE BBC? 

24 MR. BARENS"    THAT IS COMPOUND AT THIS TIME. 

25 WHY DNO’T WE DO IT ONE AT A TIME? 

26 THE COURT" ALL RIGHT, AVAILABLE TO YOU? 

27 THE WITNESS" NO, l DON’T DRIVE A STICK SHIFT SO THERE 

2B WAS NO CAR AVAILABLE TO ME THAT I COULD DRIVE. THOSE WERE -- 
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I THAT WAS A BMW. 

2 Q THEY WERE ALL STICK SHIFT CARS, THE BMW’S? 

3 A YES. 

4 Q WERE THERE ANY BMW CARS AVAILABLE TO YOU AT THE 

S W]LSH]RE MANNING THAT NIGHT? 

6 A ] DON’T KNOW. 

7 Q WERE THOSE BMW CARS GENERALLY AVAILABLE AT THE 

8 GARAGE Ih THE MAh’NING, ,,t’,,,’A_~L~BLE TO THE ME~IBERS OF THE BBC? 

~V~] L~,~LE    WE 9 A ~-u-~RE WEREN’T A t,-,T OF cpACEq .... 

10 ONLY HAD FOLIR SPACES SO WE COULDN’T H’AVE FIT THE B~W~S IN. 

11 Q WERE THERE EVER CARS FROM WESTCARS THA~ ~,,ERE 

12 PUT IN THE GARAGE AT THE WILSHIRE MANNING SO PEOPLE iX THE 

13 BBC COULD USE THEM? 

14 A THERE WERE CARS PUT iN THE GARAGE BUT NOT SO 

15 .s£(’,PLE COULD USE T~EM. 

16 SO THEY COULD BE PARKED. 
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I Q WHAT WAS DONE WITH THEM AFTER THEY WERE PARKED? 

2 A WHAT WAS DONE WITH THEM? 

3 Q RIGHT. DID PEOPLE JUST GO TO LOOK AT THEM OR DID 

4 THEY TAKE THEM OUT AND DRIVE THEM? 

5 A I AM SURE THEY TOOK THEM OUT AND DROVE THEM. 

6 Q THIS WAS MEMBERS OF THE BBC? 

7 MR. BARENS: OBJECTION, THAT IS AN ASSUMPTION, YOUR HONOR 

8 THE CO3RT" HE ~S ASKZNG THE QUESTION’. 

9 Q BY MR. WAP~qER: WAS THAT MEt-’bERS OF THE BBC? 

10 A YEAH. ] GUESS THEY WERE. 

11 q THOSE WERE CARS THAT BELOb;GED TO WESTCARS, WEREN’T 

12 HEY? 

!3 A YES. 

14 Q OKAY. NOW, BACK TO THE NIGHT OF JUNE THE 6TH -- 

15 A YES. 

~6 Q DURING THE TIME THAT tOE HU~,- WAS HOME BEFORE Y~U 

17 EFT TO GO TO THE MOVIES OR TO GO E.LT ~:~. WWLTEVER THE HECK 

18 YOU WERE GOING TO DO, DID YOU SEE HiM WO~K[NG ON ANY THINGS 

19 FOR WORK, DOING ANY KIND OF WORK OF AXY KIND? 

20 A I DON’T REMEMBER. 

2! Q AFTER HE CA~E ~OME -- W~EN HE FIRST CAME HO~E, 

22 D!D HE C~Ab~GE HIS CLOTHES? 

28 A EVENTUALLY HE CHANGED HIS CLOTHES. I DON’T 

24 REMEMBER SPECIFICALLY. 

25 Q WHAT DID HE DO WHEN HE FIRST GOT HOME? 

2~ A HE SAID HELLO TO ME. 

27 Q AND THEN WHAT DID HE DO? 

28 A I DON’T REMEMBER, SIR. THIS HAPPENED THREE YEARS 
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1 I AGO. THIS WAS    A NIGHT HE    CAME HOME AND GOT UNDRESSED AND SAID 

2 THAT HE WAS GOING TO GO HAVE    DINNER WiTH RON LEVIN. 

8 I    DIDN’T TAKE NOTES OF EXACTLY WHAT HE DID. I 

4 AM SORRY. 

S Q ALL RIGHT.    IT HAS BECOME OBVIOUS TO YOU FOR QUITE 

B SOME TIME THAT THE EVENTS OF THAT NIGHT MIGHT BE PRETTY 

7 IMPORTANT,, ’ ,- R~GHT~        - 

8 A YES. !     HAVE    TRIED    TO    REMEMBER    SPECIFIC    THINGS 

9 FOR A L:~: ,;.~ T] .... BUT i ~ON T RE,"4,E BER 1F HE rOOK H1S CLOTHE~ 

10 OFF FIRST OR WHAT HE SAID EX£CTLY WHEN HE ’WALKED IN THE DOOR. 

11 Q WELL, DO ~_~ REME:.SBER WHETHER HE DID ANY WORK 

12 P~,~PARA’~O,X r-I_~R THIS BUS1NEqS MEETING HE SAID -- 

13 A I SAID I DON’T REMEMBER, SIR. SORRY. 

O Q DID YOU EVER TRY TO REMEMBER WHETHER HE HAD DONE ~4 

15 ANY WOR<? 

16 A I AM TRYING, RIG~T, NOW TO RE~.1EMBER.    BUT I                         ~,~"-’~’N’r, 

17 ~,"=~,"BES ^-:THER HE D~D AN~" WORK 

18 Q WAS IT THAT NIGHT THE FIRST TIME THAT YOU FOUND 

i9 OUT HE WZS GOING TO HAVE THIS BUSINESS MEETING WITH RON LEVIN? 

20 A WHAT? I DON’T jNDERSTAND. 

21 Q JUNE THE 6TH, ,’~’R. HUNT TOLD YOU THAT HE WAS GOING 

22 TC. ..... ~’A’vE ? ~".’;ER WITH RO~; ~ E. i.: AND .~T ,~’’~.~ ~.~~TH’N,G~ . ,~ TO             ~r~¢~, WIT~. ~ , 

23 BUSINESS, RIGHT? 

24 A YES. 

25 Q HAD HE EVER TOLD YOU BEFORE THAT DAY THAT HE WAS 

26 GOING TO MEET WITH RON LEVIN AND GET TOGETHER WITH HIM? 

~ 27 A YES. MANY TIMES HE MET WITH RON LEVIN. 

2B Q OKAY. IT WAS NOT A GOOD QUESTION, EITHER. 
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I BEFORE THE NIGHT OF JUNE THE 6TH, ANY TIME DURING 

2 THAT WEEK, HAD HE SAID, "I AM GOING TO GET TOGETHER WITH RON 

3 LEVIN FOR BUSINESS THIS WEEK"? 

4 A I DON’T REMEMBER IF HE SAID THAT OR NOT. 

5 Q WHEN HE SA]D TO YOU THAT N!GHT THAT HE WAS GOING 

B TO HAVE DINNER WITH RON LEVIN FOR THE PURPOSE OF BUSINESS, 

7 DID IT COME AS A SURPR]SE TO YOU? HAD YOU HEARD IT BEFORE? 

8 DO YOU RECALL HAVING HEARD IT BEFORE? 

9 A I WAS .~,~I)T SURPRISED, NO.    l SAID, "WHERE ARE YOU 

10 GOING TO GO?" 

11 HE SAID, "RON’S FAVORITE PLACE, LA SCALA." 

12 I REMEP!BER THAT. 

13 THE COURT: WHAT? 

14 THE WITNESS: HIS FAVORITE RESTAURANT. 

15 THE COJRT: LA SCAL# WiTH RON? 

16 THE WITNESS: YES. 

17 Q BY MR. WAPNER: DO YOU RE~’~MBER T-Z’~ MR. HUNT 

18 HAD EVER MENTIONED GOING OUT TO DINNER WITm RON LEVIN ON THAT 

19 NIGHT BEFORE THAT DAY? HAD HE TOLD YOU TdESDAY FOR EXAMPLE, 

20 "I AM GOING TO GO TO 

21 A NO.    I DON’T R~FIE.~BER. 

23 GOING TO GO TO DINNER WITH RON    LEVIN? 

24 A YES. 

25 Q WHAT ELSE    DID    HE      DO AT HOME    BESIDES CHANGE HIS 

26 CLOTHES? 

27 A PROBABLY    GOT A SNACK OR    SOMETH~.NG. 

28 Q ARE    YOU GUESSING OR    DO YOU REMEMBER? 
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I A I AM GUESSING. I DON’T REMEMBER. 

2 Q DO YOU KNOW HOW LONG HE WAS HOME BEFORE YOLJ t_EFT 

8 TO GO OUT TO THE MOVIES? 

4 A AN HOUR, MAYBE. BECAUSE I WANTED HIM TO GO TO 

5 THE MOVIE WITH US.     I SAID, "COME WITH US." 

B HE SAID, "NO.     I CAN’T. I CAN’T.     I CAN’T." 

7 BECAUSE ] WANTED HIM TO GO. HE SAID HE HAD TO 

8 GO TO DINNER ~’~’]TH RON LEVIN. I SA!D OKAY. 

9 

10 

1! 
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I Q THIS MEETING THAT HE WAS    GOING TO HAVE SEEMED 

2. PRETTY IMPORTANT TO HIM? 

8 A HE SAID HE HAD A MEETING. I SAID OKAY. I SAID 

4 THAT I HOPED IT GOES WELL. 

5 Q AND DURING THE TIME THAT HE WAS HOME, DID YOU EVER 

6 SEE HIM WORKING OR WRITING ON ANY OF THESE PIECE OF PAPER? 

7 YOU CAN TAKE YOUR TIME TO LOOK THROUGH THOSE. 

8 SUE IS REF~Z~P,~NG FOR "- c- ~ ’ , TO , . i H~_ RECORD, Y,.~UR HONOR 

9 PEOPLE’S 55. 

10 ""--. A       NO. ] NEVER S~W THiS ONE. 

1! MR. BARENS" COULD YOU HOLD THEM UP ONE AT A TIME SO 

12 WE CAN SEE WHICH ONES YOU ARE REFERRING TO? 

13 MR, WAPNER" THAT WOULD BE IN ORDER, THE ONE THAT HAS 

14 THE HAND DRAWN MAP ON IT? 

15 THE COURT" YES. 

16 MR .~ ,RLFqS OKAY 

!7 T~E W~TNESS" THiS IS NOT JOE’S H-~NDWR]T~NG, =,~G~-- HERE. 

18 Q BY MR. WAPNER"     THAT IS THE ONE THAT SAYS 

19 "AUTHORIZATION" ,AT THE TOP? 

20 A "JEFF LIST," AND HE DOESN’T WRITE LIKE THAT. 

21 Q WHERE IT SAYS,    "NU’t’IBER. 5, ~EFF L~’~’’°~ ~. . 

22 , A Y E S . 

23 MR. WAPNER: ALL RIGHT. I BELIEVE THAT WE PREVIOUSLY 

24 HAVE HAD A STIPULATION THAT ALL OF THE HANDWRITING ON THERE 

25 BELONGS TO MR. HUNT. 

26 THE COURT: IT LOOKS LIKE HIS HANDWRITING, DOESN’T IT? 

27 THE WITNESS: NOT ON THIS ONE. 

28 THE COURT: PARDON ME? 



1 THE WITNESS: NOT ON THIS ONE. THAT IS NOT HIS. 

2 Q BY MR. WAPNER: WHICH ONE ARE YOU TALKING ABOUT? 

8 A JUST THIS, RIGHT HERE. 

4 Q FOR THE RECORD, THAT IS "NUMBER 5, JEFF LIST"? 

5 A I NEVER SAW THIS ONE. 

6 THE COURT: PARDON ME? 

¯ " _H~     ]D SHE NEVER cAW TH] ~ ~N ~’ = SA S ONE SIR 7 MR ..... R=~..S -’ , ¯ 

8 Q BY MR. WAPNER: TMAT IS IN REFERENCE TO THE ONE 

9 ThAT S,~Yq " ’          ~q T," A.T ~= ~]M..~i~ PI T,~     TOP? 

10 A YES. I NEVER SAW THIS ONE EITHER. 

11 Q WHAT DOES IT SA{ AT THE TOP? 

12 A IT SAYS, "DEBTOR RON LEVIN." 

18 I HAVE NOT SEEN ANY OF THESE THAT I HAVE LOOKED 

14 AT SO FAR. 

!5 1 HAVE NOT S~EX TrqlS ONE. 

!6 q WHAT DOES THAT SAY AT THE TOP? 

17 A "GET ’ZLAR,M CODE." AND ] Hz-VE ONLY SEEN TH’,S ONE 

18 IN Tide !’;EWSP.APER. 

19 T~E COURT; YOU ONLY SAW -- 

20 T~E WITtqESS" NO. I NEVER SAW THIS EYCEPT IN THE 

21 NEWSPAPER. YES. 

22 I T~E COURT: OT~ER -Hz~ T~E NEWSP,L-cEP,? 

23 THE WITNESS: NO. I NEVER SAW IT. 

24 THE COURT: YOUR ANSWER IS THAT YOU NEVER SAW ANY ONE 

25 OF THESE SHEETS? IS THAT TRUE? 

26 THE WITNESS : YES. 

27 THE COURT: ALL RIGHT. 

28 MR. BARENS" EXCEPT IN THE NEWSPAPER. 
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I THE COURT" I    SAID EXCEPT    IN THE NEWSPAPER. 

2 MR. BARENS" YES, YOUR HONOR. 

3 Q BY MR. WAPNER" NOW, YOU GOT -- AFTER JOE HUNT 

4 WAS ARRESTED, A COPY OF THE POLICE REPORT, RIGHT? 

5 A AFTER ME WAS ARRESTED? HE WAS ARRAIGNED FIRST 

6 AND THEN I GOT A COPY. 

7 Q OKAY. BUT THE COPY OF IT WAS AFTER HE WAS 

8 ARRESTED, RIGHT? 

Y~,-~. H= WAS ZN dAIL. 

10 Q OKAY. AND DID THAT H.LVE THE POLICE REPORTS IN 

11 IT AND THE COPY OF THESE LISTS IN IT? 

12 A I DON ’ T REMEMBER. I JUST REMEMBER I T HAD 

13 STATEMENTS FROM PEOPLE IN IT. 

!~ Q AND WHY DID YOU GET COPIES OF THE POLICE REPORT? 

!5 A I ~.,IL.~,N’T c-=~ A i~r’,p~ MY ATTORNEY LET ~4F P.~AD I i . 

!6 Q Y’O i~ ~’=VER HAD A CO~Y .IN YOUR. HAND? 

17 A TO    K~EP? NC. 

18 Q TO KEEP? 

19 A NO. 

20 Q .~ND YOU ~AD A i~EETiNG W~TH RYAN HUNT, RIGHT? 

21 A R J GHT. 

22 Q T-~,-, ~- ,1S    ,~:=,c =" 

23 A Y ES. 

24 Q AND DEAN KARNY, RIGHT? 

25 A YES. 

26 Q AND AT THAT MEETING, DEAN KARNY WAS GIVEN COPIES 

27 OF THE POLICE REPORTS, RIGHT? 

28 A     YE S. 
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I Q WELL, WHO GAVE THEM TO HIM? 

2 
A I THINK -- WHO PHYSICALLY GAVE IT? WHEN WE MET 

3 HIM, WHO PHYSICALLY GAVE IT TO HIM WAS RYAN, HANDED IT TO HIM, 

4 Q BUT, HOW DID THEY GET TO -- WHERE WAS THAT MEETING 

5 THAT YOU HAD WITH RYAN HUNT AND DEAN KARNY? 

6 
A IT ’WAS AT HIS OFFICE IN THE VALLEY, 

7 
~ RYAN HUNT’S OFFICE~. 

8 A YE S. 

9 
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I Q AND YOU WENT TO RYAN HUNT’S OFFICE? 

2 A YES. 

8 Q AND DEAN KARNY WENT SEPARATELY? 

4 A HE BROUGHT HIS MOTHER. 

5 Q SEPARATELY FROM YOU? 

B A YES. 

7 Q DID    YOU GET    THERE    FIRST BEFORE    DEAN KARNY? 

8 A YES. 

9 Q DiD RYAb, HUNT ~:AVE A COPY OF THE POL]CE REPORTS 

10 WHEN YOU GOT THERE? 

11 A FOR HIMSELF, I DON’T KNOW. YOU WILL HAVE TO ASK 

!2 HIM. ] DON’T KNOW. 

13 Q WAS THERE A COPY THERE? 

!4 A FOR DEAN, YES. 

15 Q WHEN YOU GOT TO THE MEETING, THERE WAS A COs- -HERE 

16 A YES. 

{2 HOW D~D 1T %£T THE~£? 

18 A I THINK I GAVE IT TO RYAN. 

19 Q WHEN ? 

20 A AH, 1 DON’T KNOW.     ! -- 

21 OR MAYBE RYAr’, GOT 1T FROM dOE’S ATTORNEY. 

23 SOMEBODY HAD IT, THOUGH. 

24 Q WHEN YOU SAY YOU THINK YOU GAVE IT TO RYAN, WHEN 

25 WOULD YOU HAVE GIVEN IT TO HIM? 

26 A WELL, WHEN JOE WAS ARRAIGNED, THEY HAD THE POLICE 

27 REPORTS. MY ATTORNEY, ED MASRY -- OR JOE’S ATTORNEY, ED MASRY, 

2B I SAID | NEEDED THEM BECAUSE | NEEDED TO GIVE THEM TO DEAN 
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1 AND SO -- 

2 Q SO DID HE GIVE    THEM TO YOU? 

3 A YES. 

4 Q SO NOW IN FACT, YOU DID HAVE A COPY OF YOUR OWN, 

5 RIGHT? 

6 A BUT ] GAVE MINE TO DEAN THEN BECAUSE ] DON’T HAVE 

7 A COPY, ] NEVER DID. 

8 Q BUT MR. MASRY IN FACT GAVE YOU COP]ES OF THE 

9 REPORTS? 

10 A YES. 

11 Q HOW LONG DID YOU ~AV’E POSSESSION OF THOSE BEFORE 

12 YOU GAVE THEM TO MR. KARNY? 

13 A HOW LONG? 

14 I DROVE IMMEDIATELY. WELL, THE OFFICE -- RYAN’S 

15 OFFICE WAS VERY CLOSE TO ED ’.’zSRY, SO I DROVE OVER THERE AND 

16 ] GAVE THEM TO RYAN. I uUST SKIMMED THROUGH THEM LIKE THAT. 

17 THE COURT: YOU DID 

18 THE WITNESS: I SKIMME} THROUGH T~EM, SO I DIDN’T HAVE 

19 THEM FOR A LONG TIME. 

20 Q BY MR. WAPNE~: r"?~ WEREN’T INTERESTED IN WHAT 

21 WAS i,~ 

22 A ,J~H, VEA~,, I ’~,~ ,ER’,         ~,’~E~ .     I WAS 

23 VERY DISAPPOINTED. 

24 q WHAT DO YOU MEAN WHEN YOU SAY YOU SKIMMED THROUGH 

25 THEM? 

26 A I    READ THROUGH 

27 A LOT OF PEOPLE SAID "OH, JOE T~EATENED ME" AND 

28 THERE WAS MANY, MANY, MANY LIES IN THERE SO I DIDN’T, YOU 
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I KNOW -- 

2 Q WHEN YOU GOT THESE POLICE REPORTS, THEY WERE 

3 REFERRING TO REPORTS OF A MURDER THAT THE MAN YOU WERE IN LOVE 

4 WITH WAS CHARGED WITH, RIGHT? 

S A YES. 

B Q SO IT WAS PRETTY IMPORTANT FOR YOU TO READ WHAT 

7 WAS IN THERE, RIGHT? 

8 A YES. 

9 q WELL, SO WHY THE HECK DiD YOU JUST SKIM IT? 

10 MR. BARENS: "WHY THE HECK" IS PLENTY ARGUMENTATIVE. 

!1 THE COURT: LEAVE OUT THE "HECK," ALL RIGHT. 

!2 Q BY MR. WAPNER: WHY DID YOU JUST SKIM IT? 

13 A BECAUSE I KNOW dOE DIDN’T DO IT. 

14 Q WASN’T IT IMPORTANT TO YOU TO FIND OUT WHAT OTHER 

15 PEOPLE WERE SAYING? 

16 A ] KNEW THAT TOM AND DAVE MAY AND JEFF RAYMOND WENT 

17 TO THE P~][_iCE AXD CONCOCTED A STORY, BECAUSE ! FOUND PAPERS 

18 1 GLUED TOGETHER FROM THE TRASHCAN SAYING WHAT THEY WERE GOING 

19 TO SAY -- 

20 MR. BARENS: LET HER FINISH HER ANSWER, SIR. 

21 MR. WAPNER: WELL, 1T IS NOT RESPONSIVE TO THE QUESTION. 

22 THE COUR-: ] WILL S~ZKE THE EI~TIRE At~S~ER. L~T’S 

23 START AGAIN. 

24 JUST ANSWER THE QUESTION, IF YOU WILL, PLEASE. 

25 Q BY MR. WAPNER" WASN’T IT IMPORTANT TO YOU TO READ 

26 THE ENTIRE REPORTS TO FIND OUT? 

27 A I READ THE ENTIRE REPORT. 

28 Q YOU DIDN’T JUST SKIM IT, DID YOU? YOU READ IT 
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I             IN    PRETTY    MUCH    OF    DETAIL? 
: 

2 A IT DIDN’T TAKE ME LONG TO READ. 

3 Q AND IN FACT, AT SOME POINT WHEN YOU HAD READ THESE 

4 REPORTS, YOU CALLED DEAN KARNY, DIDN’T YOU? 

5 A YES. 

6 Q TO TELL HIM THAT YOU HAD READ THE REPORTS, RIGHT? 

7 A YES . 

I ~ F 8 
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I Q AND DIDN’T YOU ALSO CALL HIM AND TELL HIM ON THE 

2 PHONE THAT YOU NEEDED HIM TO SIGN AN AFFIDAVIT SAYING THAT 

8 THE MEETING OF JUNE 24TH NEVER HAPPENED? 

4 A I DON’T REMEMBER THAT, NO. 

~HAI . 5 q YOU DON’T REMEMBER ~ 

6 A NO. 

7 Q YOU ARE NOT SAYING IT DIDN’T HAPFEN. YOU ARE JUST 

8 SAYING YOU DON~T REMEMBER IT? 

9 A ! T~;~_D DEAN TO ~’ =~’~ C~,~= FORWARD AND MEE    WiTH 

~ ~H~,~ IS WHAT ~ SAID !0 OUR LAWYER AN~ PLEASE TO TELL THE TRUTH, 

11 TO DEAN. 

12 THE COURT"     WHAT WAS ~’ = TRUTH~ 

13 THE WITNESS"     THAT dOE DID NOT KILL R0N LEVIN AND THAT 

14 WAS ALL A LIE. 

~5 q BY ~ WAPNER" ~v ~= WAY, WHEN YOU ~ ,= - 

16 ON THE NIGHT OF JUNE THE 6TH, DID YOU EVER SEE THIS CONTRACT 

17 THAT 5OL HUNT ~,~S ~"ING.:., TO .... ~,"E ~?N,,    LEV I :~ .... 

18 A YES. 

!9 ~ NO~ ] MEAN BE:~’ ~ YB~* WENT T0 THE MOVIES? 

20 A OH, NO. 

~"~        =N CAME ~ ~ ..... -- 2! Q OKAY. ~,...D WH~. YOU ~A.~K F~.OM THE t~’~;~ ~:~, 

22 ~ ~ ......... < ’r~~ "~* ~ 

23 A HE WAS    BRUSHING HiS TEETH    IN THE    BATHROOM. 

2~ Q AND    I    ASSUME    HE WAS PREPARING TO GO TO BED? 

25 A YES. 

26 Q HE    WAS    UNDRESSED OR PARTIALLY UNDRESSED? 

27 A YES. 

28 Q AND DID YOU SEE MR. PITTMAN AT THAT TIME? 
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I A NO. 

2 Q DID YOU SEE MR. PITTMAN THE NEXT DAY? 

8 A I DON’T REMEMBER. 

4 Q AND AT SOME POINT LATER ON YOU FOUND THAT 

5 MR. PITTMAN IN FACT WAS !N NEW YORK, RIGHT? 

B A YES. 

7 Q .NOW, WHEN WAS IT THAT YOU FIRST LEARNED THAT 

8 MR. HUNT WAS FL,~NNING TO GO TO LONDON? 

9 A ~’E HAD B=~,~ T-LK]NG ABOUT iT WHEN ~HE~E’v’ER 

!0 STEVE LOPEZ -- STE’~E LOPEZ HAD BEEN THERE FOR ABOC~T A MONTH. 

11 Q H~D BEEN W~ERE FOR ABOUT A MONTH? 

12 A LOr~DON. 

13 HE WAS PLANNING ON GOING TO SEE STEVE, SO HE HAD 

!4 BEEN TALKING ABOUT IT. 

15 Q ~,~;,,, rio ’~O_ ~,~,~~, STEVE LOPE H,LD BEEN ~ N 

~6 FOR LBOUT ,’- 

17 A BE~,~-U£E ] Kt;O’,,. HE WEt’;T TO LOt’,~DON FOR A 

18 OR LONGER. 

19 Q HOW DO YOU KNOW T~AT? 

20 A SSE’v’E SAID GOOD-BYE TO ME W~EN HE WENT TO LONDON. 

21 BLOT HO~,: DO ’YOU KNOW IT WAS LONDON? 

22 A _CE ME- -~’-’ ]’ _:~XDON AXD ~;OE CALLED ~E 

23 LONDON. 

24 Q HOW DO YOU KNOW STEVE WAS THERE FOR A MONTH? 

25 A HE WENT TO SINGAPORE ALSO DURING THAT TIME, 

26 Q OKAY. THAT IS NOT LONDON, THOUGH, IS IT? 

27 A BUT HE WAS iN LONDON FOR A LONG TIME. 

~ klO~.uH? 28 Q HOW DO YOU KNOW THAT, ~ "~ 
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1 A JOE CALLED ME FROM LONDON. 

2 STEVE WAS IN LONDON WITH HIM. 

3 I SAID, "HOW IS STEVE DOING?" 

"HI    STEVE    HOW ARE YOU? ARE 4 ] TALKED TO STEVE, , , 

5 YOU IN LONDON?" "YES, I AM." 

6 THEY WERE BOTH iN LONDON. 

.... N THERE FOR A LONG TiME 7 Q HOW DO yP.,i~ KNOW HE HAD B== . 

8 E, EFORE JOE HUNT GOT THERE? 

!0 =7’R A LONG TIME. 

. _ ~S- YOU JUS~ KNOW MEN -- ~ WAS ~T ~Er’’’ = 

!2 P~R BA, RE X S ~O~K Hr~ OR, ~ 

13 THE COURT" LET’S GO ON. I WILL SUSTAIN THE OBdECTION. 

!4 GO ON " ,~_X~ QUESTION , ~ AND ASK YOL, R ~" - ¯ 

~ Q 5~ .... R ~,z=’ ER HOW LO~,:~ 

16 A MAngE A ~’E=K. ] DON’T REXEMBER. 

18 A YES. 

20 T~ERE? 

~ A I DON’T REMEMBER. 

24 Q AND DID YOU KNOW WHERE HE HAD GONE BESIDES GOING 

25 TO LONDON? 

~ " A HE WENT TO NEW YORK FIRST. 

27 
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1 Q OKAY. AND WHEN HE WENT TO NEW YORK, HE CALLED 

2 YOU AT ONE POINT ON THE TELEPHONE, RIGHT? 

3 A YES. 

4 Q AND HE CALLED YOU. DID HE SAY WHERE HE WAS 

5 CALLING FROM? 

6 A NO. 

7 Q HOW MANY T]~ES D~D HE CALL YOU? 

8 A A COUPLE OF TIMES. IT WAS AT LEAST ONE TIME 

9 BECAUSE i REt4E~BER I WAITED ~NTIL HE CALLED ME BECAUSE 

10 WAS cc)rdcERNEO. SO ] KNOW -- 

11 Q D!D HE TELL YOU WHERE HE WAS GOING TO STAY IN 

12 NEW YORK? 

13 A NO. I DON’T THINK HE STAYED IN NEW YORK. 

!4 DON’T THINK HE STAYED THERE. 

15 Q DID YOU SAY HE ~;ENT THERE -- 

16 A BUT 1 DON’T KNOW. YO~t WILL HAVE TO ASK dOE IF 

17 ~= STA’~ED -~ERE OR r~OT. 

18 BUT IT WAS VERY SHORT WHEN HE WAS THERE. IT 

!9 WAS A VERY S~ORT TIME. 

20 q D!D YOU EVER DISCUSS WITH HiM WHERE HE STAYED 

2! iN NEW YORK? 

22 A ’,0.    1 DID 

23 Q DID YOU EVER DISCUSS WITH HIM WHETHER HE STAYED 

2~ IN NEW YORK USING HIS OWN NA~E? 

25 A I PRESUME HE USED HIS OWN NAME. 

26 Q DID YOU DISCUSS WITH HIM WHY HE WAS GOING TO 

2T NEW YORK? 

28 A HE    TOLD ME    WHY. 
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I Q TO GET JIM OUT OF    JAIL? 

2 A YES. 

3 Q DID YOU TELL US YESTERDAY    THAT YOU THOUGHT    IT 

4 WAS A WEEK TO    TWO WEEKS    THAT    YOU THOUGHT HE WAS    IN LONDON? 

5 A YES. I    THINK    I DID. 

6 Q DO YOU ’ ~’"= ,ANY BETTER RECOLLECTION AS TO WHETHER 

7 iT WAS A V,"~EK OR WHETHF~-q iT WAS TWC WEEKS? 

8 A NO. l DC.t4;T. 

9 Q W’HEi,; HE LEFT TO GO TO NEW YORK -- SORRY. t WiLL 

10 ASK YC)J ANOTHER QUEqTIC’, ~= ~,zS -~=RF AND ~HEN IT WAS 

!1 WHEN MR. HbXT LEFT T0 gO TO NEW YORK, HAD 

12 SAiD ANYTHING T0 YOU A50JT THE FACT TRAT THE CHECK FOR 

13 LEVIN DIDN’T CLEAR? 

14 A NO 

15 ~’~W    WhE’ ~E CA"’E ~zC< =RC~ LO~,DON, D!C. ~ 

16 A, NYTH]NG ABOUT THAT7 

i7 A YE S ¯ 

18 Q HOW LONG AF]=R ~E ~,AS BACK FROM LONDON, DID HE 

19 SAY THZT? 

20 ~ THL FIRST u~ ~= b.~ .... K, ! C~M= HOME TmA’ NIGHT. 

21 IT WAS ABOUT 5"~20 C’CL] ~’1 i’, -=E 

22 AND TkE ~_: ,~.-: .... == ...... . 0’,= ,~,~> ~.:, ~":’ - 

23 HE WAS CRYING 1N MY BEDROOM, FACE DOWN 0N MY BED. 

24 SO I SAID, "WHAT 1S WRONG?"    THAT WAS THE FIRST 

25 
TIME HE TOLD ME. 

26 Q NOW, UP TO THAT POINT, HAD YOU HEARD ANYTHING 

27 ABOUT RON LEVIN, BETWEEN T~E DATE THAT JOE HUNT WENT TO 

2B DINNER PURPORTEDLY -- PURPORTEDLY ~ENT TO DINNER WITH 
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I ON JUNE 6TH AND THE DATE THAT YOU SAW JOE HUNT COME BACK 

2 FROM LONDON AND HE WAS ON THE BED? 

3 A DID I HEAR ANYTHING ABOUT HIM? 

4 Q RIGHT, ANYTHING ABOUT HIM? HIS NAME? ANYTHING? 

5 A YEAH. I THINK I DID. YEAH. 

6 Q WHAT? 

7 A I DON’T KNOW. 

8 Q WELL, IF YOU THINK YOU HEARD SOMETHING, WHAT 

9 IS iT Tb~AT YOU T~I:<K ’fOb’ 

10 A I CAN’T MAKE SOXE-HING UP RIGHT NOW. I DON’T 

11 KNOW. 

12 Q IF I GIvE YOU SOME TIME, CAN YOV MAKE SOMETHING 

!3 ELSE UP? 

!4 A        NO. 

!5 r<R. ~LLRE:,S: -~#- iS Z R--AL PROPE~ S-STEt-’ENT THAT 

16 SHOULD HAVE MADE T7, MR.    KARNY AS WELL, SiR. 

17 THE ¢~’jR’: T’~-’T WAS i’< RESPONSE TO ~-ER ANSWER. 

18 MR. BARENS: SIR, l THINK WHEN HE IS INSULTING THE 

19 W1T’J=Sc WE OUGHT TO. K~p ~T TO A M~NIMJM. 

20 THE COURT .... , ;._.= R=.,_ IS NO QUESTION OF iNSULTING THE 

21 WITNESS. 

22 r4R. ~ARE:;S: --[’,K -’-’ERE WAS, 

23 THE COURT: WELL, EXAMINE YOUR OWN CONDUCT WITH 

24 WITNESSES ON THIS STAND. THERE WERE INSULTING QUESTIONS -- 

25 MR. BARENS: SIR, I AM MAKING AN OBJECTION. 

26 THE COURT: THIS IS CROSS-EXAMINATION. YOU ARE ENTITLED 

27 TO ELICIT IT, WHEN YOU -- 

28 MR. BARENS: I HAVE AN OBJECTION TO IT, SIR. 
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2-~ 

I Q BY MR. WAPNER" DID YOU HEAR ANYTHING ABOUT MR. 

2 LEVIN BET~’EEN THE TIME JOE HUNT PURPORTEDLY WENT TO DINNER 

3 WITH H!M ON JUNE THE 6TH AND THE TIME JOE HUNT WAS THERE, 

4 SUPPOSEDLY CRYING IN HIS BED, WHEN HE GOT BACK FROM LONDON? 

5 A SUPPOSEDLY? HE WAS CRYING IN HIS BED. 

2B 6 

7 

8 

9 

]0 

~,7 

]8 

~.9 

2O 

2~ 

2~ 

28 
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I Q DID YOU HEAR ANYTHING ABOUT RON LEVIN IN    BETWEEN 

2 THOSE TWO DATES? 

3 A YES. I AM SURE I DID. I DON’T REMEMBER EXACTLY 

4 WHAT I HEARD, SIR. 

5 Q WHO DID YOU HEAR IT FROM? 

6 A JOE, BEN, DEAN, THE MAYS. 

7 Q WHAT DID YOL HEA~ FROM JOE? 

8 A I DON’T K~qOW ~ DON’T "-~’=-’~ER-~= "-, 

9 Q WELL THEf,.,, XO~,,,,’ ARE YOU SURE THAT YG.~. HEA.~.D SrlXE- 

IO T~ ] NG ? 

11 A } AM NOT SURE 1 DiD. I tKEAN, HE GAVE US A 91G 

12 CHECK. IT WAS A MILLION DOLLARS. "~OU DON’T JUST NOT 

13 MENTION THE PERSON’S NAME ANYMORE. THAT IS RIDICULOUS. 

14 Q IT DOESN’T LOOK VERY LOG]CAL TO YOU, RIGHT? 

15 A NO !7 DOESN’T. 

16 Q YOU SAY THAT YOU HEARD SOME-HING Bb, T T~AT YCU 

!7 .LST DON’T ~.NC.W WHZT Y{:_. ~EARD, ~S T-Z- R!G~T? 

18 A YES. 

19 q #RE YOd REALLY S,_’.RE YOU XEZRD SOMETHING? 

20 A YES. i AM. 

2! q OKAY. NOW, WHEr~ YOU SAW JOE HUNT ON THE ~E: 

22 -.:;D ~E ’,,,AS bPSET 2EZ,LUSE Tr!= L’~::CL ~,z£: ’,OT C ....... -- 

2,.’.8 A YES ¯ 

24 Q AND HE WAS UPSET ABOUT THE INVESTORS, RIGHT? 

25 "WHAT AM I GOING TO DO ABOUT THE INVESTORS?" 

26 A YES ¯ 

27 Q BUT AT THAT POINT, YOU STILL DIDN’T KNOW THAT 

28 HE HAD BEEN LYING TO THEM FOR QUITE SOME TIME, DID YOU? 
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1 A NO. 

2 MR. BARENS" OBJECTION ON THAT, YOUR HONOR. THAT 

3 ASSUMES A FACT NOT IN EV|DENCE. 

4 THE COURT" I ’WILL SUSTAIN THE OBJECTION. STRIKE THE 

5 ANSWER. 

6 MR. BARFNS" "~ .... ~ HA;~K YOU. 

_ ,~’~,r .... ’~ KNOW ~HAT IN FArT ~OR 

8 A FEW MOrdTHS, MR. ~LNT HAD PEEN TEL. LING THE INVESTORS THAT 

9 THEY HAD ~LE~~ M#.KI:~G A~PRCXIt~TELY ~7 FLmv=,~T PROFIT PER 

i0 MONTH WHEN iN,FZPT,. ~ TH=v, _ , WERF~ _i OSING M~:t~=~= , AT THE ~R,OKERAGE 

11 HOUSE? 

12 MR. BARENS" OBJECTION. 

13 THE COURT" ASK HER WHETHER OR NOT SHE HEARD IT. 

14 MR. BARENS" EXCUSE ME. THE QUESTION WAS, IF YOUR 

!5 FONCR WILL RECA~, ~ ~AD BEE’ TELL~N~ ~£ ~N’v’ECTORS 

,HE OL=Y ]’;FOR,MAT]ON ] ~VER HEARD iN TN[~ TRIAL 

17 V,~ ~’~ ]~4’,.’~STLR ~ S~Er~=]r ,..,CCLS~.~,, D A PER -- 

18 THE COURT" WILL YOU MODIFY YOUR qUESTION FROM 

19 INVESTORS TO [N,’ESTOR OR I’~VESTORS? 

20 q BY t4R. WA.Pt;ER" WERE YOU AWARE MR. HUNT WAS 

21 
SE~;DING O’jT ~,UA~,~Lf ST,ZTE’<ENTS TO 4LL OF THE IN’vESTOR~ 

22 
I[~ THE STE,.’E ’WE;~.~ 3R0~9 T~.Z.T ~:EFLEO’EE F~OF~TS OF 

28 PERCENT PER MONTH? 

24 
A NO, ~ WAS NOT. 

25 
Q WERE YOU #,WARE THAT AT THE SAME TIME    HE WAS    SEND- 

26 " . ,LM~N,b FROM iNG OUT THOSE STATemENTS, THAT IN FACT, THE STA 

27 
THE    BROKERAGE    HOUSES    INDICATED HE WAS    LOSING AND LOSING 

28 
APPROXIMATELY    $750,000    IN THOSE    TRANSACTIONS? 
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I MR. BARENS"    YOUR HONOR, MY LORD, MR. WAPNER IS ARGUING 

2 HIS CASE. HE IS NOT ASKING A QUESTION. 

8 NOW YOUR HONOR, THE WOMAN SAID THAT -- 

4 THE COURT" WELL, I WILL SUSTAIN THE OBJECTION. LET’S 

5 MOVE ON, TO SAVE TIME. 

6 MR. BARENS"    AL_ RIGHT. GOOD GRIEF. 

7 Q BY MR. WAPNER" YO"~ DIDN’T KNOW THE BASIS OR 

8 WHY HE WAS SO U~SFT,    _     .-.~ ..... CRYING, IN B~D,~ DID YOU~. 

9 A AT FIRST, N0. BUT THEN HE TALKED TO ME. 

!0 Q HE TOLD "O’,..-~-~ HE FELT SORRY FOR THE ~COR 

1i INVESTORS? 

12 A HE SAID, "W~AT AM I GOING TO DO?" hE SA!D, 

13 "HOW COULD RON LEVIN BE SO CRUEL." 

~" ’ T KNOW WHAT -r = BOYS ARE GOING 14 HE SAID, "I ~,ON’ ~H~_ 

15 TO)~-]NK. i AM GOT:~ .~ ~C           _’.~E T~£ BBC. ~ ~,-:-*~.’E,, , G0"- ~ -O 

,._.A~,K "t~c .,NVESTORS 

17 HE ;4.z.S S- iRr i’~3 ’’ -’ ~’, t.,:G , - c .-. ,. ~., ~._URT ~      TXI 

!8 Q SPEAKING OF LOSING THE BBC, WAS THAT SOt, IETb~iNG, 

19 THE r-,’--,-" SOMETHING. ’-=’-- ~z~ PP,~TTY_ iMPORTANT TO d"E,~. HUL-°. 

20 A YES, ’,,’ER ’~ 

21 

22 

23 

25 

2B 

27 

28 
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I Q HOW SO ? 

2 A I~E DIDN’T WANT TO LOSE HIS BUSINESS. 

3 Q WHY DID YOU REFER TO IT AS "HIS BUSINESS"? 

4 A THE BUSINESS. 

5 Q WAS IT HIS BUSINESS? 

6 A ]T WAS EVERYONE’S, BEN AND JOE AND DEAN. 

7 Q IN FACT, MR. HUNT WAS REALLY THE PERSON IN CHARGE 

8 OF THE BBC, WASN’T HE? 

9 A ,~,~O. 

I0 Q WHY DO YOLI SAY THAT? 

11 A YOU ASk:ED ME THIS YESTERDAY AND I TOLD YOU. 

12 Q WHY DID YOU SAY HE WASN’T? 

13 A PARDON?    ! AM SORRY, SIR. 

!4 Q WHY DID YOU SAY HE WASN’T? 

!5 A BEN - - 

16 THE COURT: IF ’YOU KNO~,,’ SO MUCH ABOUT THE BUS~:.~ESS, BLiT YOU 

!7 ~-n’Y~- ............... yoli D~DN’T ~"~.~,, ~’~0 wAq    ~’ :~"HA.RGE’~. 

18 THE WITNESS: i KNEW Tr.AT DEAN, BEN AND JOE WERE IN 

19 CHARGE OF THE BBC. THEY HAL THE BBC. 

20 THE COURT: W~IC.~ OF T~E THREE OF THE~4 WAS THE MORE 

21 DOMZNANT ONE? 

22 TPIE W]T~.~E~:    ~ C.:-’;’T :’._:~.ER THZ, T, SiR.    l t’-’,EA:, -- 

23 THE COURT:    ALL RIGHT.    IT WASN’T JOE~ THOUGH~ WAS IT? 

24 MR. BARENS:    IT ASSUMES THAT ONE WAS MORE DOMINANT, 

25 YOUR QUESTION,    SIR. 

26 THE WITNESS: YEAH.        I    MEAN    IF YOU HAVE    THREE PEOPLE 

27 THAT OWN A BUSINESS,     IT    IS    NOT    FAIR TO SAY WHICH ONE    IS THE 

28 MOST DOMINANT. THEY ALL OWN    IT. THEY ALL RUN    IT. 
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I WE ARE NOT TAKING A POPULARITY CONTEST, ARE WE? 

2 THE COURT"     YES, WE ARE. 

8 THE WITNESS" IF WE ARE, THEN I WOULD SAY JOE WAS. 

4 THE COURT" JOE WAS THE ONE RUNNING IT? 

5 THE WITNESS’ NO. THEY WERE ALL RUNNING IT. THEY ALL -- 

6 THEY ALL RAN IT. 

7 THE ~URT"    ~’ L R~bHT, 

8 Q ~nY MR. ~-.r.~=R" HOW INVOLVED ~,ERE YOU ]N THF_ DAY-T~- 

9 DAY O~ffRATI,3~S OF THE 3’JSiNESS? 

11 Q AT ALL? 

12 A WHEN ~ WAS WORKING THERE TEv--RAR~LY, YOU KNOW 

13 Q HELPING WITH THE DECORATING? 

14 MR. BARENS" OBdECTION, YOUR HONOR. 

15 THE ",,,’1~"=~’ L’,C ~!.cWER~N~ T~ 

16 THE ’CO’~" l T~tt<~ WE HAV~ ~C’~= . ~ ~ _ . ~.~ AL_ OVER T~AT. 

18 1S ~,~T RIGHT?. 

!9 THE WI=~ =SS" v=q SIR 

.... w=~ SC ] ,~OLVED THAT YOU 

21 KNOW IN ~’ ~ t<R :.~ ~ * . ~.~T ’,,’~AT . ~.t,T W~S g0Z~,’~ ". ~ TH~.T N~GHT WITH 

23 MR. BARENS" WHOA, WHOA. LISTEN -- 

24 THE WITNESS" JOE TOLD ME HE WAS GOING TO DINNER. 

25 MR. BARENS" EXCUSE ME, FOLKS. 

26 THE COURT" THE THREE OF YOU CAN’T BE HEARD AT THE SAME 

27 TIME. 

28 MR.    BARENS" THAT    IS    REAL ARGUMENTATIVE. THAT    IS 
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REAL ARGUMENTATIVE. I 

2 THE COURT:    I WILL SUSTAIN THE OBJECTION. 

8 LET’S GO ON. 

4 MR. BARENS:    INSTEAD OF A LITTLE ARGUMENTATIVE. 

5 Q BY MR. WAPNER: THE BUSINESS DEALINGS THAT HE 

6 PURPORTEDLY HAD WITH MR. LEVIN IN SAN FRANCISCO, OTHER THAN 

7 TELLING YOU HE WAS GOING TO DO BUSINESS THERE, YOU DIDN’T KNOW 

8 WHAT THE NATURE OF THAT BUSINESS WAS, DID YOU? 

9 A IN SAN FRANCISCO? 

10 Q RIGHT. 

11 A NO. 

!2 MR. WARNER: MIGHT THIS BE AN APPROPRIATE TIME TO BREAK? 

13 THE COURT: ALL RIGHT. 

14 MR. WAPNER" THANK YOU. 

15 THE COURT:     LADLES AND GENTLEMEN OF THE JURY, WE W!LL 

16 TAKE A RECESS flOW UNTIL 1:30 THIS AFTERNOONS. 

17 AND THE SAME ADMONITION I GAVE YOU, INCiDE:,~ALLY, 

18 ABOUT TALKING AMONG YOURSELVES OR THIRD PARTIES OR READING 

!9 ANYTHING IN ANY NEWSPAPER WOULD STILL APPLY. 

20 AND ] UNDERSTAND T~AT IN THE JURY ROOM THERE WAS 

21 A t4EWSPAPER WITH AN ACCOUNT OF THIS TRIAL. I DON’T WANT TO 

22 ~,I~E A!~Y S!JGGESTIOr,;S AS TO WHO ~AY OR FAY b~OT HAVE ~AD !T. 

23 LET’S NOT HAVE ANY NEWSPAPER OR ANYTHING ELSE WHICH DISCUSSES 

2~ THIS CASE IN ANY WAY DISCUSSED AMONG YOU OR ANY NEWSPAPER OR 

25 ANYTHING. 

28 I AM SURE YOU INNOCENTLY MIGHT HAVE DONE IT, BUT 

2~ I SUGGEST YOU DON’T DO IT. 

28 I HAVE BEFORE ME NOW A NEWSPAPER FROM TUESDAY, 
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I MARCH 31ST, FROM THE DAILY NEWS THAT THE CLERK HAPPENED TO 

2 GO INTO THE JURY ROOM AND FOUND THAT PAPER ON THE TABLE WITH 

3 AN ACCOUNT OF WHAT HAPPENED IN THIS TRIAL YESTERDAY. 

4 I AM ADMONISHING YOU NOW ALL AND I AM VERY SERIOUS 

5 ABOUT IT, THAT YOU ARE NOT TO TALK ABOUT THE CASE AMONG 

6 YOURSELVES OR READ ANYTHING ABOUT THE CASE OR SEE IT ON 

7 TELEVISION OR HEAR JT ON THE RADIO, I AM SERIOUS ABOUT THAT, 

AD IN THE NEWSPAPER MAY OR MAY NOT 8 BECAUSE WHATEVER v~ ’ MAY RE 

9 BE WHATEVER YO". ,,_, HEARD IN COURT AN:~_ IT MAY CONTATN. , , A LOT OF 

10 MATTERS WHICH YOU ,ARE NOT SUPPOSED TO KNOW ABOUT. 

1! SO PLEASE, LADIES AND GENTLEMEN, DO NOT UNDER ANY 

12 CIRCUMSTANCES READ ANYTHING !N ANY NEWSPAPER OR HEAR ANYTH;NG 

13 ON ANY TELEVISION. 

14 ALL RIGHT, THANK YOU VERY MUCH. 

,,~.~ GiVE     U THIS ~D,..~,,~]i O’N : ~ 

!6 1T tS t4Y DUTY TO DO SO AND PLEASE OBSERVE IT, THANK YOU. 

17 (/~T 12 NO�,. ~ RECESS WAS T&KE,X UNTIL 

IB i’ 30 P.M. OF THE SAME DAY.) 

19 

20 

21 

22 

23 

2~ 

25 

26 

2~ 

2B 
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I SANTA MONICA, CALIFORNIA; TUESDAY, MARCH 31, 1987; 1:32 P.M. 

2 DEPARTMENT WEST C HON. LAURENCE J. RIT~ENBAND, JUDGE 

8 (APPEARANCES AS NOTED ON TITLE PAGE.) 

4 

5 THE    CLERK" YOU HAVE PREVIOUSLY    BEEN SWORN. PLEASE 

6 STATE YOUR    ,NAME    ONCE    AGAIN FOR    THE    RECORD. 

7 THE WITNESS" BRCOKE ROBERTS. 

8 THE u~R~ ~LI RIGHT YOU MAY PROCEED 

9 MR W.Z.~ N~ R T~ANK 

!0 

11 BROOKE ROBERTS, 

12 7HE W}mNESS ..... ON T~= S~AND AT THE TIME OF ADd~’~,~,~s~M~N~    , RES’~’’~, ,~ [) 

13 THE    STAND AND TESTIFIED AS FOLLOWS" 

14 

!6 BY MR W,~ 

t7 Q v.~S2 R~:~BERTS, ,~’HEN DiD MR. ~;jNT LEAVE TO GO -0 

18 NEW YORK? 

19 ~ _ET’c SEE I DON’T KNOW IT WAS MAY ¢OM=T~M= 

20 MAYBE. ] DON’T KNOW. i DON’T REMEMBER. 

21 Q WELL, ~ ~M TALKING NOW #.mOUT THeE i I ’- ~ WEt;T 

23 A YE S. 

24 Q DO YOU THINK IT WAS IN MAY SOMETIME? 

25 A IT WAS SUMMER. IT WAS IN THE SUMMER. IT WAS 

2~ AFTER HE HAD GOTTEN THE ~ =~ . ~H=rK    SO IT MUST HAVE BEEN IN JUNE. 

~    T 2~ Q NOW, IT WAS AFTER ,HA. W~EN YOU SAY YOU DON’T 

2B KNOW HOW LONG HE WAS IN NEW YORK, RIGHT? 
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I A NOT VERY LONG, NO. 

2 Q AND AT SOME POINT, AFTER HE LEFT TO GO TO NEW 

3 YORK, HE WAS BACK HOME AND HE HAD NOT BEEN HOME VERY LONG 

4 AND THAT IS WHEN YOU SAW HIM CRYING IN THE BED, RIGHT? 

5 A HE WENT TO NEW YORK. THEN HE WENT STRAIGHT TO 

6 LON~;.,.,N ~H,-N HF CAME ~;ACK FROM LONDON 

7 Q IT WE_c. A~’rcR.    ,,_ ~’=-W,’,,~ YORK, AT SOME POINT, WHETHER 

8 ~T WAS AFTER I Ot’,;~O:,, IS .~O~ PEALLY VERY IMPORTANT BUT ~FTER 

9 NEW YORK AT SOME POINT, HE CAME BACK AND HE WAS 2z’,2K i:’,; LCS 

10 ANGLES, RIGHT? 

11 A YES. 

12 Q THAT IS    WHEN YOU SAW HIM CRYING IN -~    BED, RIGHT? 

13 A YES. 

14 Q NOW, BETWEEN THE TIME THAT YOU SAW HIM ALL EXCITED 

16 HAD YOU H .... ~D A~Ou,        RGN_ LEV[N ONE WAY OR THE 

17 A LET’q c=F ] HE.LR~ ..... ,’ ’ H ’ 

18 ] GOT A COLLECT CALL FROM RON LEVIN. I ANSWERED THE P~DNE. 

4 ~<~’,ED OUT T~J BE              d]X~. 

20 A YES tT TU~ ’~s. . . xNc~ OUT~’ TO BE diM? 

21 q v~ . 

4~ A AND l c~D, " £E, WHAT ~< ...... r 

23 HE SAID THAT dim WAS SUPPOSED TO MEET RON 

24 NEW YORK AND RON GAVE HIM HIS CREDIT CARDS AND THEY WERE 

25 
BAD, SO ] HEARD THAT. 

2B 

27 
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I Q AND OTHER THAN THAT, YOU HADN’T HEARD FROM MR. 

2 LEV!N YOURSELF, HAD YOU? 

3 A NO. 

4 Q YOU HADN’T EVER BEEN OVER TO HIS PLACE ON PECK 

5 DRIVE, HAD YOU? 

6 A NO. I HAVE DRIVEN BY IT BECAUSE I USED TO LOOK 

7 FOR JOE, WHERE IS HE, AND ] WOULD SEE HIS JEEP IN FRONT OF 

8 RON’ S APARTMENT. 

9 Q HO~ DID ’fOb KNOW WHERE RON LIVED? 

10 A AH, HE LIVED 0.’4 PECK DRIVE. I DON’T KNOW -- 

11 I DON’T KNOW HOW I KNEW. 

12 WELL, BECAUSE HE LIVED NEAR A SHOP, i THINK IT 

18 IS SAKS FIFTH AVENUE, AND ! REMEMBER HiM SAYING HE LIVED 

14 THERE AND ! REMEMBER LOOK][NO DOWN THE STREET AND SEEING JOE’S 

15 dEEP THE~:,E A C©JPLE C,F T~MES. 

16 Q YOU RECOGrw~ZF.D IT AS JOE’S ,dEEP AS OPPOSED TO 

17 JUST SObIE BLACK dEEP? 

18 A YEAH, I WOULD. 

19 Q AND YOU H#D’~’T HEZRD C.~ SEEN RON LEVZN BETWEEN 

20 THE T[M.E JOE GOT THE CHECK AND THE TiME THAT HE WENT TO NEW 

21 YORK? 

22 A HE~-,RD FRCt" RO’, 

23 Q R I GHT. 

24 A NO. 

25 
Q AND DID YOU HEAR    FROM OR ABOUT    RON    LEVIN OTHER 

26 
THAN WHAT YOU HAVF JUST TOLD US,    WH|LE JOE WAS IN NEW YORK? 

27 
¯ ~HA, WAS ALl I HEARD A NO [ GUESS ""’ "r - . 

2B 
Q AND WHAT ABOUT WHEN JOE WAS IN    LONDON,    DID YOU 
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I HEAR ANYTHING ABOUT RON LEVIN THEN? 

2 A NO, I DON’T REMEMBER. 

3 Q ALL RIGHT. SO UP UNTIL THE TIME THAT JOE GOT 

4 BACK FROM LONDON -- 

5 A UH-HUH. 

6 Q -- WHAT YOU KNEW, IN ESSENCE, WAS THAT dOE HAD 

7 GOTTEN T~S B~G ~HECK FRO~ RON LEV]N, RIGHT? 

8 A YES. 

9 Q AND ~’OU ASSL:!’~ED IT WAS PART OF A BUSINESS DEAL 

!0 AND THAT EVERYTHING WAS OKAY AT THAT POINT? 

1! A YES. 

12 Q OKAY. AND THEN YOU FOUND OUT WHEN JOE WAS ON 

13 THE BED, CRYING, THAT OBVIOUSLY EVERYTHING WASN’T OKAY? 

!4 A YE~. 

15 Q WHEN WAS I ~ [rq PELATIa~’~,~ .... .u WH-"’ ~ 

16 Ot~ THE ~ED THAT .... fOU HEAR~’ ~]S,,, SUPPOS~D STA~-’= ~ - -- 

17 -~AT YOU C’~ER~=L~D r,IR. HL:r~T .2,~ >IR KzRNY ALLEGEDLY -’~K’~G? 

18 A UH-~UH, TH!S IS A COUPLE OF DAYS AFTER. 

19 Q SO A COUPLE OF D~’YS AFTER THE CHECK WAS BA~? 

20 A YES. 

21 Q A~D -H~T YOU S~w ~0~ 1- 

22 A CO’./PLE OF b~’~ AFTER YC~ SAW ~D~ C~#’I’,9 0’. 

23 THE BED? 

2~ A YES. 

25 Q AND THEY W~RE AT THE WILSHIRE MANNING? 

26 A YES. 

27 Q AND TELL ME EXACTLY WHAT YOU HEARD THEM SAYING? 

28 A WELL, I HEARD JOE, HE WAS IN DEAN’S ROOM FOR 
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I A WHILE AND I WAS WONDERING WHAT THEY WERE DOING AND I HEARD 

2 PLANNING SOMETHING. 

3 THE COURT" YOU HEARD WHAT? 

4 THE WITNESS" PLANNING SOMETHING. 

5 Q BY MR. WAPNER" TELL ME SPECIFICALLY, RATHER 

6 THAN M£K!NG YOUR CONCLUSION. 

7 A SPECiF!CALLY, I CAN’T TELL YOU EXACTLY.     I DIDN’T 

8 ’,dR i TE DOW,X T~tE WORDS . 

.’ C.~,u.~H~ t’IY E~R WAS, 9 BUT THE F~RST TH~NG THAT ..... 

10 HEARD DEAN SAY, "WELL, DO YOU THINK THEY WOULD BELIEVE ME 

1! iF ] SATD I KILLED HI~?" 

12 AND ~ THOUGHT, KILLED WHO? 

13 Q WHERE WERE YOU AT THAT POINT? 

14 A I WAS IN THE KITCHEN. OUR KITCHEN, WE HAVE 

15 ~EL~"cS ,AND ~’,n’f KI/~C {’,F LED !NTO, YC:3 ~b,,~LD ~ 

16 T~E S~=L’VES ~NTO D~*~’ ~ 
~ ~ , ~ S ROOM, qO I WAS IN THE CORNLR O= 

17 K~ -~=’~ ~"-AR "’~ TF    ",,~cF~E~ .... . ~ _’~ ’~L ~ .LRE E ...... AND DR!=R I~ ~UPPCS=~ S 

18 AND THEY ARE 1N DEAN’S ROOM. 

19 Q ~OU ARE,-,~":~T L1STE~’ING.~ THRO:JG~ AN riPE’~     ,. DOOR? 

20 A NO. THE DOOR W .... CLOSED 

21 Q SO T~ERE IS Z WALL TRAT SEPARATES D=#h;’S 

22 ,L ~ - ’- 

23 Q THE WALL THAT SEPARATES DEAN’S BEDROOM FROM THE 

24 KITCHEN, RIGHT? 

25 A YES ¯ 

26 Q AND ~ ~ ~H~ DOOR TO DEAN’S ~OON WAS~.~OSE~       D? 

27 A YE S. 

28 Q HOW    LOUD WERE    THOSE TONES,    THEY WERE SUPPOSEDLY 
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I TALKING IN? 

2 A WELL, THEY WOULD FADE BACK AND FORTH BECAUSE 

3 THEY WERE WALKING UP AND DOWN THE LITTLE HALL THAT DEAN HAS 

4 SO WHEN THEY WOULD GO WAY BACK IN THE BEDROOM, YOU COULD 

5 JUST HEAR MUMBLING. 

6 Q HAD YOU HEARD O~H~R T~INGS IN THE KITCheN AND 

p ~,.., ,~ 7 ’YOLI WE~~ ,~Bi ~- TO H~^R CLEARLY, CONVERSATIO~S THt;T TOOK ~ "~" 

8 iN THE BEDROOM WHEN THE DOOR. WAS CLOSED? 

9 A ANY TIME I ~’di-XTED TO, UNLESS THEY ’,,,tERE ,L,T DP2A!:’S, 

!1 BUT OUR WALLS WERE VERY THIN SO ’~;E CObLD PRETTY 

!2 Iv!,UCH bEAR WHATEVER IS GOING ON It,; ANY ROOM. 

13 

t4 

15 

16 

!7 

18 

19 

2O 

2~ 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q               AND WAS    THAT    PRETTY MUCH COMMON KNOWLEDGE    IN THE 

2 APARTMENT THAT THE WALLS WERE SO THIN THAT YOU COULDN’T GET 

8 ANY PRIVACY? 

4 A UH-HUH. PEOPLE WOULD HEAR CERTAIN THINGS IN ~THER 

5 PEOPLE’S ROOMS. 

6 Q AND SO~ WHAT WERE YOU DOING IN THE KITCHEN? 

7 .... ~ WELL, I WENT IN AT FIRqT TO SE=~_ WHY JOE -- WHAT 

8 HE WAS DOING. T~EN THE DOOR WAS CLOSED. SO ] dUST -- I DON’T 

9 KNOW. 1 ~’~"~,’~’T    RE~4E~~~L-R. 

,~ . ~H~ 
10 ] WAS .~UST 

!1 OF STARTED LISTENING TO THEIR CONVERSATION. 

12 Q AND WHAT WERE Y.t’:J LOOKING AROLt~D FOR? 

!3 A I DON’T REMEMBER. 

!4 Q WHAT    TIME OF THE    DAY WAS    IT? 

15 IT XA<.. .- 

16 ] KNOW THAT IT WAS DAYLIGHT ObTSIDE. 

~7 

18 A WEDNESDAY, THURSdaY MATBE. IT WAS NOT THE 

19 WEEKEXD. l KNOW THAT. IT ,.,LS LATE IN THE WEEK. 

20 O. AND WHEN WAS T~S. AGAIN IN RE’~-’~r". . , T,~.~ W~EN 

23 HOME THAT WEEK. 

24 Q HE    DIDN’T GO TO THE OFFICE THAT WEEK? 

2B A NO. I    DON’T KNOW. HE MIGHT HAVE GONE    BY    TO CHECK 

2~ TO SEE IF EVERYBODY WAS    WORKING. 

27 BUT    HE    STAYED HOME. HE WAS    VERY DEPRESSED. 

2B Q AND THIS WAS 4"00 OR 5:00 IN THE ~,~RNOON ON A 
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I WEEKDAY, RIGHT? 

2 A APPROXIMATE LY . 

3 Q OKAY.    AND WHEN YOU WENT INTO THE KITCHEN, DO YOU 

4 REMEMBER WHY YOU WENT IN THERE IN THE FIRST PLACE? 

5 A NO .     I DON ’ T . 

6 WELL, TME KITCHEN WAS RIGHT IN THE MIDDLE OF OUR 

7 WHOLE HOUSE. 

8 OUR KITCHEX WAS iN THE LIVING ROOM. IF YO_ WALKED 

~0 KITCHEN. SO I WAS .LLWAYS iN THE KITCHEN. 

11 Q ~ ’~           RE ANYb.~DY ELSE ~N THE A?ARTM, E’ 

12 A NO. EXCEPT DEAN WAS. DEAN WAS HOME. 

!3 q DO YOU REMEMBER WHETHER YOU TOOK ANY GLASS£S 

!4 AND uO,~ ~ ANY WATER OR COOKED ANYTHING~,             . 

~6 Q bid YOU PU- A GLAS~ NE?.T TO THE WALL? 

18 Q NEXT iO THL WALL TO LISTEN IN ,~ W~AT 

~ 9 O N ? 

20 A N O. 

23 A IT SEEMED LIKE A LONG TiHE, BUT I WAS SO UP TIGHT 

24 ABOUT iT, 15, 20 MINUTES. 

25 ~ YOU dUST STOOD THE~E FOR 1~ O£ 20 ~iNUTES 

26 LISTENING ~0, THIS CON"~CAT~ON7 

27 A NO, NOT SOLID. I ~OULD LIKE -- BECAUSE I ~OU~D 

28 HEAR SOMEBODY COMING TO THE DOOR AND ] DIDN’T WANT TNZ~ TO 
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1 OPEN THE DOOR AND HEAR ME    BEC,~.USE YOU COULD HEAR OUTSIDE    THE 

2 DOOR. 

3 I WOULD WALK A LITTLE BIT AND THEN LATER I WOULD -- 

4 Q WHAT DIDN’T YOU WANT THEM TO HEAR? 

5 A WHAT? 

6 Q WH~T .... DIDN’T YOU WANT THEM TO HEAR~, 

7 A I n]DN’T WANT THPM TO KNOW ] ’ ’~q ~ - w.~ LISTENING. 

~,uu WERE LISTENING IF 8 Q NOW, HOW WOULD THEY KNOW "~’ 

9 Y 0~ WER~ dLCT c-’~.              - ..... ......... .~D~NG IN ;HE KITCHEN9 

!0 A ] W/S RIGHT N£AR TH~ u,~JUR~ NEAR THE SHELVES. 

"~i YOU WALKED O;dT, YOt WOULD SAY, "WHAT ARE YOU DOING IN THE E,,.~..,_ 

12 NED FOOD AREA?" THAT IS, IF YOU ARE NOT EATING IT IS OBVIOUS 

13 THAT I WAS LISTENING. 

14 Q WAS T~ERE LIKE, A PANTRY? 

15 A ’. ’~LS ,.I,’ER THERE.    7~Et~ WHEN JO~ OPENED THE DC%s, 

!6 i WAS tN FRONT £F ~dE DOOR. 

17 L]k::_ ’fOJ KNC’W,_ WH=~ ,’~ YOU ’,%,PSt’~_ TH:~ DOOR iT I<~ "~’-~,, .~ ’ 

18 DO YOU WANT? YOJ KNOW~ SOMEBODY IS L~STEN[NG AT YOUR DOOR. 

19 Q ] ~O’.. . ~ P~T_ YOU WERE TRYING TO BE t~,.,~,~,,~,cuICUO:JS~, 

20 A 1 W~S. ! WAS. ] WAS TRYING TO 

21 Q YOc DIDN’T DO # ..’ER{ GOS.~ JOB? IS TXAT WRAT 

22 ARE S~YING? 

23 A I SUPPOSE NOT. 

24 Q ALL ~IGHT. WELL, WHEN HE HE OPENED THE DOOR~ YOU 

25 WERE STANDING THERE.    WHAT HAPPENED? 

26 A ~ SA]D~ "WXAT A~E YOU DOING?" HE SAID -- 

2~ Q DID HE SAY TO YOU~ "WHAT ARE YOU DOING?" 

28 A NO.    I SAID iT TO HIM. HE GOES "YES?" HE DIDN’T 
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I ANYTHING. AND I SAID, "WHAT ARE YOU DOING?" 

2 HE GOES, "NOTHING.    WHY?" 

8 I SAID, "WELL, I HEARD SOME THINGS YOU ARE TALKING 

4 ABOUT. I WANT TO TALK TO YOU." 

5 Q ALL RIGHT. WHEN YOU SAID YOU WANTED TO TALK TO 

6 HIM, DID YOU TAKE HIM SOMEWHERE IN PRIVATE? 

7 A HE SAID, "I W!LL TALK TO YOU IN A LITTLE BIT." 

8 ! SAID, "ALL R!G~T." 

9 Q \~I,~T DID ~E DO? 

10 A HE WENT BACK IN AND CLOSED THE DOOR. 

!1 
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I Q DID YOU CONTINUE TO    LISTEN TO WHAT WAS GOING ON? 

2 A NO. 

3 Q AND WHY DIDN’T YOU CONTINUE ,TO" LISTEN TO WHAT WAS 

4 GOING ON? 

5 A I DON’T KNOW. I JUST WENT TO THE BEDROOM. 

6 I THOL!GHT I WOULD TALK TO JOE WHEN HE GOT IN THERE. 

7 Q UP TO THAT POTNT, YOU .,~.D BEEN STANDING THERE FOR 

8 15 OR 20 MINUT-~S? 

9 A YES. 

10 Q AND WHEN ,_,Or_ FINALLY CAME INTO THE BEDROOM -- 

11 A YES. 

12 Q HOW MUCH LLTER WAS IT? 

18 A HALF AN HOUR OR 40 MINUTES. I WAS WAITING AND 

14 WAITING .AND WAITING.    IT FELT LIKE A LONG TIME.    IT MIGHT HAVE 

16 Q .At;D W~EN HE C.nME INTO T,~E BEDROOM, WHAT DID YOU 

i8 A l SAID, "WHAT THE HELL IS GOING ON?" 

19 Q WHAT DID ~E SAY? 

"~-’ ’ WEL .... 20 A ~E SAiD D.,;~ T -- L, i KEPT T"LKING 

r:.,~! DID Y:.:’J ~A, ~ 21 Q W’’~ ~, < ,v. 

22 ,:, ’,<£LL, i SLJL.~ "k’HAT IS GCI’~G 0!~? WXAT ,L,R~ YO~: 

23 DOING? WHY DID I HEAR YOU AND DEAN SAY THAT YOU AND JIM WOULD 

24 TELL THE BOYS THAT YOU AND diM KILLED RON?" 

25 Q WHAT DID JOE HUNT SAY? 

26 A HE SAID NOT TO WORRY. BECAUSE I STARTED TO CRY 

27 AND EVERYTHING. 

2B HE SAID NOT TO WORRY. HE SAID IT WAS JUST FOR 
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I EFFECT. HE SAID HE DIDN’T WANT TO LOSE THE BBC. IT WAS JUST 

2 UNTIL THE CYCLATRON MACHINES SELL. HE SAID IT WAS ONLY GOING 

8 TO BE FOR A COUPLE OF WEEKS. HE IS GOING TO DO IT FOR EFFECT. 

4 Q DID HE SAY WHAT KIND OF EFFECT HE WANTED? 

5 A NO. BECAUSE I REMEMBER SAYING, "WHAT IS THIS 

6 GOING TO SOLVE? WHAT IS THIS GOING TO CAUSE? IT DOESN’T MEAN 

7 AN~THIt,"G. IT IS STUPID.;’ 

~" WHEN ~,’C’,U S~ID THAT TO HIM, WH/~T D]D HE SAY? 8 

9 A HE JUc-- SAI NOT ~b’. WORRY ~ c-,~ID,. "DON WORRY 

- ,’x , 
KN u",~ I D I ’~ T DO I T YOU KNOW 10 IT ~S GOING TO BE ,..KA’,’ YOU 

~1 THAT 1 ’~.,’OdLD NEVER DO .&NY, ]NG LIKE THAT. BUT I ’,dILL dUST 

!2 SAY IT. WE ARE GOING TO HAVE A MEETING ON SUNDAY. I WILL 

13 dUST SAY IT BUT YOU KNOW IT IS NOT TRUE." 

14 AND HE SAID THAT HE WANTED ME TO BE THERE AT THE 

15 MEETi’I’~. 
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I Q BUT DID YOU ASK HIM, DID YOU PRESS HIM ON WHAT 

2 IT WAS THAT HE POSSIBLY HOPED TO ACCOMPLISH BY TELLING SOMEONE 

3 THAT HE HAD KILLED SOMEBODY? 

4 A HE JUST SAID TFIAT HE -- HE SAID HE WANTED TO 

5 USE IT AS AN EFFECT SO HE DOESN’T LOSE THE BBC, BECAUSE SOME 

6 OF THE BOYS PLANNED ON STEALING SOME MACHINES AND HE DIDN’T 

7 ..... ~- ~ ..... 

8 ANb HE SAiD ~E dUST NEEDED THE TiME SO HE COULD 

9 PAY BACK HiS INVESTORS. 

10 Q WAIT A $ECOND. 

11 AT THAT POINT BEFORE HE HAD THE ~’.,EETING -- 

12 A YES. 

13 Q -- HE SAID THAT HE ALREADY THOUGHT THAT PEOPLE 

14 WERE PLANNING ON S~EALING THE MACHINES? 

!5 z AH, YEA~, W,E HAD AN IDEA. 

16 C. Abed WHO D}D W,E SAY AT THAT -~c HE TF~O’~ 

17 GO t~G T~, S-EAL THE 

18 A TOM AND DAVE AND GENE BROWNING. 

19 Q DiD HE SAY TO YOU THAT "IF i TELL THEM TH~- 

20 Ki LED RON LEV]N T~,AT, THEREFORE, TMEY WON’T STEAL THE 

21 

22 ~ NO, HE Di[’.~T E.~PL#IN iT TO 

23 Q WHAT DID HE SAY HE THOUGHT WOULD HAPPEN 1F HE 

24 TOLD THEM ABOUT THE KILLING? 

25 A WHAT?    I DON’T UNDERSTAND. 

26 Q WHAT DID HE SAY? 

27 A HE DIDN’T TELL ANYBODY ABOUT THE KILLING. 

2B HE JUST SAID, "I KNOCKED HIM OFF." 
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I HE DIDN’T SAY LIKE, OH, I DID THIS AND THAT. 

2 Q WELL, WHEN YOU TALKED TO HIM IN THE BEDROOM, 

3 JUST THE TWO OF YOU -- 

4 A RIGHT. 

5 Q -- YOU CONFRONTED HIM AND ASKED HIM "WHY ARE 

6 YOU r-,~ N T TE ~L,I G 0    LL PEOPLE THAT YOU KILLED SOMEBODY," RIGHT? 

7 A YES. 

8 Q AND IT WAS YO’JR U.r;DERSTAND[NG THAT WHAT HE INTENDED 

9 TO DO AT THiS MEETING WAS TO TAKE CREDIT FOR A ML, RDER, ~L~.S~’T 

=.~, "OUR dN~=RSTAF~D~NG AT THAT Tir4E? 

11 A NO.    THEY WERE                           r,~.K~NG I~, ’.~P. t~, WAS A JOKE. 

12 THEY WERE MAKING ]T UP. 

13 Q ] UNDERSTAND THAT, BUT WASN’T IT YOUR UNDERSTANDING -- 

14 A THEY BOTH KNOW, DEAN KNOWS IT WAS BEING 

15 V: BECL~~E I -- 

16 T~E COU~T" AF~SWER THE Q:JE~]C,~, WILL YOU ~LE/SE? 

!8 THE COURT" W~IT UNTIL THE QUESTION IS ASKED, THEN 

i9 ~:U C ..... 7’0~ Uh--~ - ’ ., ’" -. 

20 THE WiTNFSS" .... WE~ L, i AM TRYING TO ~,,~_~4m~"c"~ THE       QUES~           ION    . 

21 ~u= .... RT" ’ WA ~ ...... "= QUES~’~: 

~ ¯ 

23 OF YOU WERE ALONE IN THE BEDROOM~ IT WAS YOUR UNDERSTANDING 

24 THAT HE iNTENDED TO GO TO THIS MEETING AND TAKE CREDIT FOR 

25 A MURDER ? 

~ A YES. 

27 Q CORRECT? 

28 A YES. 
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I Q AND THERE WASN’T ANY AMBIGUITY OR MISUNDERSTANDING 

2 BETWEEN THE TWO OF YOU AS TO WHAT HE WAS PLANNING ON DOING 

8 AT THE MEETING, WAS THERE? 

4 A NO, I KNEW WHAT HE WAS GOING TO SAY. 

W~Ni TO THE MEETING AND HE SAID, "I S Q WHEN YOU 

6 K,~0CK=D OFF RON _E~IN,    THERE WASN’T ANY Q~ESTION IN YOUR 

7 MI~’~,,~, THaT ~E WAS ~HTFN~TNG, _ ~. TO SAY THAT HE KILLED. HIM, RIGHT? 

8 ,L, 1 GUESS SO. 

9 Q WELL, THAT IS ~’HAT HE TOLD YOU IN YOUR ROOM, 

10 R ! G~T 7 

! 1 A THAT I S WHAT ! HEARD DEAN SAY. 

12 Q WELL, BUT W~EN YOU -- 

13 A l HEARD -- I DON’T RECALL dOE SAYING IN THE 

!~ BEDROOM ~BOUT THE KILLED PART. 

.........~ , ~ .... ~.. ..... ~                    ;,,E WORD "KILLED," 

16 THaT IS W~v ] ~TARTED i iST=~]NG 

17 ~;’ L s~, ISN’T TmZ~T ,,,mAT ’70~’ ~"n~ FRONTED ~R 

18 HUNT ABOJT? 

20 Q I Sr;’T TH~LT WHAT MADE ~OU S0 UPSET? 

21 L YE2.. 

28 WHAT DID YOU SAY SPECIFICALLY? 

24 A SPECIFICALLY, I COLLDN~T TELL YOU. I JUST SAID 

25 THAT I WAS GOING TO LEAVE. 

26 Q IF WHAT? 

2~ A IF    HE    SAID THAT. 

2B Q IF HE SAID WHAT? 
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I A IF HE WAS GOING TO SAY THAT TO THE BOYSp THAT 

2 HE KNOCKED OFF RON LEVIN. 

3 q AND WHEN YOU TOLD HIM THAT., WHAT DID HE SAY? 

4 A HE DIDN’T WANT ME TO. 

5 I~ AND WHAT DID YOU SAY BACK? 

6 A ] SHOULD H.AVE WRITTEN ALL OF THIS DOWN FOR THIS 

7 DAY. 

8 l C~IED. I PLOD. ! dUbT ~AID, "PL~S~ DON T 

9 c’, ....... DO ~,T YO" ~,~4’T DO IT BEr~ SE 

!0 t~EVER K~qOW WHAT ~E’S~_E ARE gO~~g TO DO.    IF YOU SAY THAT~ 

!I hOU t~E,ER K~4OW THE £:;LSEQUEbJCES THAT IT COULD CAUSE." 

12 SO ]OU Kt";OW, i SAID THI~GS~ l WAS SAYING 

13 LIKE THAT. 
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1 Q AND DID YOU SAY, IF YOU SAY THIS, THAT YOU WERE 

2 GOING TO LEAVE? 

3 A THAT CAME OUT BUT I DIDN’T LEAVE. 

4 YOU KNOW, HE LOVES ME AND I LOVE HIM AND HE SAID, 

S "I DIDN’T DO IT.    I WOULD NE~ER DO ANYTHING LIKE THAT. I 

B AM JUST GOING TO SAY THiS SO PLEASE, YOU KNOW, JUST --" 

7 Q BUT YOU DIDN’T PUSH HIM ON WHAT IT WAS THAT HE 

8 EXPECTED TO GAIN FROM THIS? 

9 A NO. 

!0 I REMEMBER SAYING -- 

11 MR. BARENS: EXCUSE ME. 

!2 THE WITNESS: YES -- 

13 MR. BARENS: YOUR HONOR, WE ARE AT THE FOURTH ASKED 

14 AND ANSWERED ON THIS AND I HAVE ALLOWED THREE.    HE IS 

15 ~,~A~r-~N~L~.~ G T~E          W~TNE~._, ~ ...... ~,~c POINT .... ~E HAS ~,LSO~’ SAID TH~S 

16 ON THREE DIFFERENT OCCASIONS. 

i7 t~,, . ’#,’~,,:ER:    C .... .... ~ L~’      "~’,’L =~"=~,~= ,Z:,~                                                                                  ,~     _ECTI          OX, ,     L’~DER TH=,,~ 

18 EVIDENCE CODE? 

i9 MR. BARENS:    THE OBJECTION iS ASKED AND ANSWERED AND 

20 ~AD,~R~NG,    ~ THE W:~N~SS,’= qPECIFI~ALLY 

2! ~R. W.LPXER: THERE }S NO O~JECTIO~~ FOR BADGERING THE 

22 W!Tt;E~S IN THE Ev’i~E’.CE COLE. 

23 THE COURT: ALL RIGHT, OVERRULED ON BOTH GROUNDS. 

24 Q BY MR. WAPNER" DID YOU ASK HIM SPECIFICALLY 

25 WHAT HE INTENDED TO GAIN BY PRODUCING THIS EFFECT, WITH THIS 

26 EFFECT. 

27 MR BARENS" THAT IS THE FIFTH TIME NOW 

28 THE WITNESS: I    TOLD YOU.    !    TOLD YOU WHAT HE SAID. 
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I I DIDN’T ASK HIM. 

2 HE SAID HE DIDN’T WANT TO LOSE THE BBC.    HE WANTED 

3 TO WAIT UNTIL THE MICROGENESIS MACHINES SOLD AND WAIT A COUPLE 

4 OF WEEKS SO HE WOULD HAVE THE MONEY FOR HIS INVESTORS, HE 

5 COULD PAY THEM BACK AND HE WOULDN’T LOSE HIS OFFICE, THAT 

6 ]S W~AT HE SA!D. 

, . 7 Q BY ~’R W&P’~, D SAY WHO HE WAS GOING TO 

8 qFLL TH~ ~CR~’ =SIS ~ACH~NER TO~ 

9 A A GU~, K~LPATR]CK~                  . ] DON’T KNOW FOR SURE,    BUT 

!0 I TH~NK IT IS KIL~A.TRICK. 

11 Q W.zSN’T iT AT TdE TIME HE WAS CRYING ON THE BED 

12 THAT HE HAD ALREADY MENTIOr.~ED TO YOU THAT THE KILPATRJCK 

13 DEAL HAD FALLEN THROUGH? 

14 A NO, HE DIDN’T. 

18 Q NEVER TOLD YOU THAT THE K]LPATR!CK THING HAD 

i9 FALLEN 

20 z 

22 " ~ ES . 

23 Q AT ANY TIME, DID YOU EVER ASK HIM WHETHER HE 

24 HAD GOTTEN AN AGREEMENT WiTH MR. KILPATRICK? 

25 A WELL, WHEN WE DROVE TO ARIZONA, THE MACHINES 

26 WERE STOLEN, SO 1 ASSUME THAT HE DIDN’T SELL THE MACHINES 

27 LIKE HE .,,~u BEEN PLANNING. 

28 Q WELL, AT THAT TIME, DID YOU KNOW WHAT THE CAPAB]L]TI 
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I OF MICROGENESIS WAS TO PRODUCE MACHINES? 

2 A OH, THERE WAS SOME SORT OF CONTRACT WRITTEN UP 

8 THAT WAS GOING TO MAKE MILLIONS OF DOLLARS BUT -- AND THAT 

4 IT GRINDED -- COULD GRIND GOLD INTO DUST AND THINGS LiKE 

5 THAT. 

6 Q OKAY.    BUT THE POINT IS, DID HE EVER TELL YOU 

, ~    ,    ~.b,~R THE MEETi~ . 7 AT ANY P~]NT, ~,--~m N~, THAT TH= DEAL WITH MR 

8 K]LPATR1CK HAD FALLEN THROUGH? 

9 A HE HAD TO GCT~ THE b~ACHI"=S:~ FIRSI- ~,~"~ THE MACHINES 

i0 WER= <TOLEN SO, OF COURq=    T~E D=£L ~]SN’~ ~    .~ ~ GO THROUGH 

11 Q WELL, THE PO!NT IS THAT YOU DIDN’T KNOW WHETHER 

12 HE HAD THE CAPABILITY OF PRODUCING OTHER MACHINES, DID YOU? 

~H~ CAPABILITY BECAUSE THE 13 A WELL, HE DIDN’T HAVE ~ 

14 MACHINES WErE STOLEN. 

15 Q HOW MANY t,!ACHIN~S DID YOU UNDERSTAND WERE STOLEN? 

16 ~ l THINK IT WAS TWO WERE TAKEN. 

17 Q HOW,,,vzi~Y b~]’ LI6’ S, OF DO ’ "iS               .~,- , W~S ME GOING. TO 

18 MAKE BY SELLING TWO MACHINES, D~D YOU KNOW THAT? 

19 ~. NO. 

20 Q SO WHAT YOU ARE SAYING IS THAT HE NEVER TOLD 

2! YOU ~"’~ THE~,~’~CFM~NT W]~ MR K~LPATR]¢K D]~ HE~ 

23 Q DID HE SAY TO YOU, "WELL, I CAN’T DO THE DEAL 

24 WITH MR. KILPATRICK BECAUSE I DON’T HAVE THESE TWO MACHINES 

25 FROM ARIZONA"? 

2B A YEAH. 

27 Q WHEN DID HE    SAY THAT? 

28 A WHEN WE    DROVE    TO ARIZONA AND WE ASKED THE MAN 
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"i~ll 
] WHO TOOK THE MACHINES AND HE SAID THAT TOM AND DAVE AND A 

2 BLOND-HAIRED FELLOW CAME UP .AND GAVE HIS -- JOE’S AUTHORIZATION 

3 TO TAKE THE MACHINES. 

4 Q WHAT I WANT TO KNOW IS WHEN MR. HUNT TOLD YOU 

5 THAT IN POINT OF TIME. 

6 A I WAS WITH HIM.     I WAS STANDING RIGHT THERE. 

7 THE M..L,i’~ W..sS TELL] ~" US AND I WAS ST    ’-’ . ¯ N,_~ ,~,’x:.,ING RIGHT THERE 

8 
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1 Q WHAT I WANT TO KNOW IS, WHAT DID MR. HUNT TELL 

2 YOU? 

3 A HE SAID THAT TOM, DAVE AND PROBABLY JEFF STOLE 

4 THE MACHINES. 

5 Q WHAT I WANT TO KNOW IS, WHAT MR. HUNT TOLD YOU 

6 AS FAR AS THIS CONTRACT WITH MR. KILPATRICK. WHAT DID HE TELL 

7 YOU ? 

8 A I C&N’T -- ] DON’T UNDERSTAND THIS QUESTION. 

9 S O R R ",~. 

10 Q W~AT DID ~4R. ~UNT ~=’ ’ .... LL YOU #,BOUT HIS CONTRACT WiTH 

11 MR. K1LPATRICK? 

,H~,~ ME PLANNED TO ~ELL CY~’ ATRONS 12 A T 

15 Eb;.l LT FOREVER. 

!6 Q WM_=N THE CONTRACT W~TM MR K~Lm~TR]CK FELL THraCe, r.’, 

17 ~S]D ~E =,ELL Y? WHY? 

18 THE COURT"     SHE SAiD IT WAS BECAUSE THE MACHINES WERE 

20 THE WiTX=qS" P, OW 0A.N fob’ SELL SOMETHING IF T~tEY ARE 

2i S~r’~. ~_,~’. i DO’~,~T b’NDEPST-’ND.             -- 

23 ON TO SOMETHING ELSE, W!LL YOU PLEASE? 

24 SHE WON’T CHANGE THE STORY. 

25 Q BY MR. WAPNER" AND AT THE POINT WHERE MR. HUNT 

26 SAID TO YOU THAT HE WAS GOING TO TAKE CREDIT FOR THIS MURDER, 

27 WHAT DID YOU KNOW ABOUT THE WHEREABOUTS OF MR. LEVIN? 

28 A I DIDN’T KNOW ANYTHING. 
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I MR. BARENS" YOUR HONOR, THAT MISSTATES THE EVIDENCE 

2 NOW - - 

3 THE COURT" SHE ANSWERED THE QUESTION. LET’S GET ON 

4 TO THE NEXT QUESTION. 

5 MR. BARENS"    WELL, ] M©VE TO STRIKE IT, SIR. 

6 THE COURT" WELL, WE WILL LET IT STAND. SHE DOESN’T 

7 KNOW ANYTHING !S A GOOD ANSWER, TO EVERYTHING. 

¯ ’ ¯ ~ _,,,~ t,!,F’> THOUGHT IT WAS A GOOD 8 MR BARE..~S PARr~ 

I0 THE C,.~R7 IT iS A F-OOb AN~R TO ANYTH;NG    GO AHEAD 

!1 ~4R. BARENS" ALL RIGHT. 

12 THE WITNESS" BUT YOU HAVE TO TELL THE TRUTH. IF Y,uU 

13 DON’T REMEMBER, YOU DON’T KNOW. 

14 THE b.URT THAT’S CORRECT. 

~ ...... AID TH.~T don HUNT SAID 

~6 TO YOU .... ~ HE GO N ~0 . ~H,~, WAS 1 G ~, TAKE CREDIT FOR THE KILLING OF 

18 A HE WAS .... 

19 Q DID YO:2 K~;OW 0>~E WAY 0R THE OTHER? 

20 A ] REt,IE~BER S.AY]N~ TO ,_,~:, "WHAT AB0tlT Wm~,~ RON 

23 A HE SAID T~AT HE PROBABLY WOULDN’T FIND OUT. 

24 Q DID HE SAY WHY HE THOUGHT MR. LEVIN WOULDN’T FIND 

25 OUT ? 

26 A YEAH.    HE SAID THAT HE PROBABLY WAS -- HE SAID 

27 T~AT HE HAD S~ = ~ UT ON vM~~.-,        PR~SEC... ]    PROBLEMS AND THAT HE PROBABL 

28 ~OOK OFF. 
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I Q DID JOE HUNT SAY WHY HE THOUGHT RON LEVIN HAD 

2 PROBABLY TAKEN OFF? 

8 A NO. 

4 Q THIS IS A CONVERSATION YOU HAD WITH MR.    HUNT WHEN 

5 HE IS CRYING? 

6 A NO. 

7 q W~EN WAS ~H~_?’~ 

8 A THIS WAS DURING -- WHEN THE#" WERE GOING TO SAY 

9 THAT HE Kr40~vc~ OF ~VIN. ~ ....... F RO~’~ 

!0 Q OKAY. W~EN H~ CAME BACK FROM LONDON WAS 

-’ ....... WA ’ T iTS !! APPROXTM#T=~ ,~= 16~H Or dLi’q~ SN’ 

12 A YES IF    T~AT     IS    WHAT IT    SAYS IN THE BOOK 

13 Q Is THIS dOE HUNT’S PASSPORT? 

14 A YES IT IS. 

15 Q zl ! RIGHT     ~,’ -’= WAY, ~ ~’ ~ ..... ~ .... DOEq IT SAY 

16 TO LONDOr~ ? 

17 A ".= ~ 6T= 

18 Q OKAY. SO HE WAS NOT THERE A WEEK OR TWO, WAS HE? 

19 A N~’.,~’      IT ~_.2Et,’ED L~’KE FOR~ER,=" THOUGH.’ 

20 Q t4sw, WHEr~ ~E CA~E BACK 0’4 THE 15TH, ~OULD IT BE 

21 FAIR TO c .... T~ THE czv= D#,~ HE GOT ~rK WHICH ACCC, R~IX~ 

22 TO THE.D’~s~" D~,~ iS ~£ ~-’, W.~S THE ~Av. T~A,T HE FOUt’.-~ 

23 THAT THE CHECK WAS NO GOOD AND THE DAY THAT YOU SAW HIM 

24 CRYING? 

25 MR. BARENS" OBdECTION. I DON’T BELIEVE THE WITNESS 

26 HAS EVER TESTIFIED THAT SHE KNEW HE FOUND OUT THE CHECK WAS 

27 NO GOOD.    THAT IS A COMPOUND QUESTION. 

28 THE COURT" WELL -- 
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I MR. WAPNER" I WILL ASK IT AGAIN. 

2 THE COURT"    SEPARATE THE TWO QUESTIONS. 

8 Q BY MR. WAPNER"    WHEN YOU FIRST SAW MR. HUNT WHEN 

4 HE RETURNED FROM LONDON, HE WAS IN THE BEDROOM OF THE W]I. SHIRE 

5 MANNING, RIGHT? 

6 A YES. 

7 Q AND HE WAS ON, THE P.FD,__ RI’-’~-FO,_-,-.,, . 

8 A YES. 

9 q HE WAS CRYING? 

10 ~ YES. 

1! ,XR. BARENS: YOUR HC:!,,OP,, THAT 1S THE i5TH TIME. 

!2 MR. WAPNER" I A,’4 JUST TRY1NG TO PLACE IT IN PO].X] OF 

13 TIME. 

14 MR. BARENS: ALL RIGHT. 
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I Q BY MR. WAPNER" NOW, WAS THAT THE FIRST DAY YOU 

2 SAW HIM WHEN PIE CAME BACK? 

8 A YES. 

4 Q AND SINCE YOU OBVIOUSLY MISSED HIM A LOT, WOULD 

5 IT BE FAIR TO SAY THAT YOU SAW HIM THE FIRST DAY HE CAME BACK? 

6 A ] SAW HiM THE FIRST DAY HE CAME BACK. 

7 0 SO " ’~ : , , ~H~,, WOULD BE WHAT THE mASSPORT SAYS, u’JNE 16TH? 

8 A 16TH -- 

9 Q CAN yr,~ WAIT UP,,T1L I FIN]qH’~ THIS LADY 1S TRYI~’r 

!0 -;- ’-’ - . ,., WRI i E 1T DOWN 

11 A l AFt DRIVIb, G YOIJ CRAZY, I KNOW. 

12 Q AND ME. A.~n , ~.~ WE ARE AGREED THAT THIS WOUI D 

13 JUNE 16TH, RIGHT? 

14 A SIR. YES, 

,,,r-, ~’-    L,O!,;G "-~= THAT WAS IT THAT YOU 

i6 "’:’    HUr~’r Ab:D Iv!R K " RNY T,’, , , ......... ~’-~:" iNG IN T~E BEDROOM? 

17 i"IR BARE:’,:S"    ASK:-r, ~-.’’ ~", ,:-N::’,’,’~mR=’~ YOUR                             H’~"""~P ......... WE 

18 HAD THAT FIVE TibIES. 

19 THE rnURT"    TH~ 

20 MR ~,,~,~ ..... ~’~S " WE ’"’ ~        ~ DA                                                                                                                                  . ¯ ~t,,--,,/L ~AD ~HIS HOW MANY TIMES, ThE TE’~ 

21 THE COURT" r~!D YOU ~ELL US W,~A.T DATE iT WAS? 

22 -~E= . k’J TN’E=C~ N[:            . ~         ~._-~’,, , :i",v: ~ ~n TLLL T,_~ .m--. 

23 DAT E. 

24 MR. BARENS" SHE    SAID    IT FIVE TIMES. SHE SAID IT WAS 

25 A FEW DAYS AFTER HE CAME    BACK FROM LONDON. 

26 THE WITNESS" RIGHT. 

27 THE COURT" WAS    IT A SUNDAY? 

28 THE WITNESS" NO. IT WAS    THE MIDDLE OF THE WEEK, AS 
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8-~ I ! REMEMBER. 

2 THE COURT: ALL RIGHT. IT WAS BETWEEN THE DAY HE CAME 

3 BACK AND THE SUNDAY OF JUNE 24TH, WHEN THEY HAD THAT MEETING 

4 IN THE ROOM? 

5 THE WITNESS: YES, SIR. YES, SIR. 

6 THE COURT: ALL RIGHT. 

7 MR. BARENS: THAT CLEARS THAT ONE UP. 

8 THE COURT:    THAT CLEARS IT UP, DOESN’T IT? 

9 Q BY HR. WAPNER: AND THE 16TH OF dUNE OF i984, WAS 

10 A SATURDAY, WAS IT THE MIDDLE OF THE FOLLOWING WEEK THAT YOU 

11 HEARD THIS CONVERSATION BETWEEX MR. KARNY AND MR. HUNT? OR 

12 WAS IT THE MIDDLE OF THE WEEK FOLLOWING THAT? 

13 A IT WAS I THINK THE WEEK dOE WAS HOME. HE STAYED 

!4 HOME FOR LIKE, A WEEK. SO IT WAS AROUND THERE. 

t5 Q DID HE S:~Y ~:~ME THE ~,L=K R~ AFTER YOU SAW HIM 

16 CRYING !N T~E BED WHEN HE WAS DEPRESSED? 

17 z YEAH. HE STAYED HOME MOST OF ~HE TIME. 

18 Q AND SO YOU THINK IT WOULD ~AVE BEEN A WEDNESDAY 

t9 OR A T~ORSDAY OF THAT FOLLOWING WEEK, RIGHT? 

20 A YEAH. SO THAT WOULD BE THE 20TH OR THE 21ST OF 

21 JUNE? 

22 z OKAY, 

23 Q WOULD THAT BE A FAIR STATEMENT? 

24 A YEAH.    IT tS FAIR. 

25 Q OKAY.    AND WAS AT THAT POINT THAT MR. HUNT SAID 

26 TO YOU THAT HE THOUGHT THAT R0N LEV[N ~AD TAKEN OFF BECAUSE 

27 HE HAD PROSECUTION PROBLEMS? 

28 A     YEAH. 
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I Q WHAT ELSE DID HE SAY ABOUT THAT? 

2 A THAT WAS ABOUT IT.     I DIDN’T ASK.    HE WAS JUST 

8 GOING ON AND ON. 

4 Q DID YOU ASK HIM WHY HE THOUGHT THAT? 

5 A NO. 

6 Q IT DIDN’T OCCUR TO YOU TO ASK HIM WHY? 

7 A HE DIDN’T TELL M,E WHY. I MIGHT HAVE ASKED. 

8 l b~’~’ ’ T RE.;’qEi"IBER 

9 BUT 1 R~’"=~-~R SAYIN~ "~’= ..... q ~ ....... ~, ~LL, WHAT IF HE 

10 OUT Y,~u ARE S,AYIt’qG TH]~?" 

H~ SA~D, ’~DC’~’T WORR~ DON’T WOr. RY " 11 = .... ~     . THERE WERE 

12 A LOT OF QUOTE "DON~T WORRIES" IN THE CONVERSATION. 

!3 Q DiD YOU GET THE IMPRESSION THAT HE DIDN’T WANT 

14 YOU TO ASK HIM ANY QUESTIONS ABOu WHAT WAS GOING ON? 

15 A :’~O.    ~ C{~ -" zSK J~bE A’,~T~’,.~. ~F HE WOULDN’T 

16 TE~ ~ ~’E HE WOULbN’T TELL M~ BLT I COdLS ASK HIM 

!8 WORRY. DON~T 

19 A NO. ~T ~AS -HE TIME ~H~P,E -- IT WAS REALLY A 

20 RE~L D~FFICULT TIME FbR rYE. 

21 B’~~ ~"~c.~ T=E~£ ARE -~]t’,~S                                                       ~’iHS, T ~ HAD                          ~,PEE’~" WORRy- =D 

- ’ ~ =~ "t’~ -= : " ~ NOT -~ W~.R~ IT ~,~AS ~(T~’~~ 

23 UNUSUAL. 

2~ Q D!D YOU EVER SEE JI~ PITTMAN AT THE WILSHIRE 

25 MANNING WITH A GUN OF ANY KIND? 

26 A NO. 

27 Q DID YOU EVER SEE jIM PITTMAN AT ANY TiME WITH A 

28 GUN? 

29 A NO. 
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I Q DID    YOU    EVER SEE THE GUNS AT THE    WILSHIRE    MANNING? 

2 A YES. 

3 Q WHAT TYPE? 

4 A BIG GUNS    FOR TARGET SHOOTING. 

5 Q SHOTGUNS? 

6 A YEAH, 

7 Q D!D MR. HUNT :OWN A SHCTSJX? 

8 A Y E S. 

9 Q DO ’,~Or~ KN©W HoW ..... v E.~_!Tc~ THAT F RFD Y 

!0 ,,-t,,~ ? ,~.’~,_,E? 

1! A i HAVE NO IDEA.. 

r., DiD YOU EVER SEE At",’" =!S’" , ~LS AT THE W]LSHIRE 12 ,.< 

13 MANNING? 

!4 A NO. 

15 Q W-EN t4k    ~"~,’T ,~r.,- r’ - ]F -- qTRiK=- T~.~T 

i6 U~ Ur’~TIL THE TiME THA" ~tL ~EARD dOE HUNT AND 

17 -=z’, <AR:;Y T’_KII;G LBOUT TAKI".’,S i--_z_ :OR THiS ~IJRDER, HAD 

18 YOU READ ANY t,.EWSPAPER ARTICLES LSOUT RON LEVIN? 

19 A t< :]. ~; E . 

¯ ¯ ~ .... 20 MR. BARE 4S YO’OR HONOR, l -’.’< ,~L;i’.;b TO, FOR THE RE," ..... ., 

2! t::_..;E’~T TO THe-- LAST 0UE~TIOX W’-:E’ ~,,r.. ’^~PNER FRAMES T’--E 

23 OF RON LEVIN," I THOUGHT WE WERE HERE TO DECIDE WHETHER THERE 

24 WAS ONE OR NOT, SIR. 

25 THE COURT" WHAT HE MEANS IS -- 

26 MR. WAPNER"    IS THAT AN OBJECTION UNDER THE EVIDENCE 

27 CODE ’> 

28 MR.    BARENS" YES. IT MISSTATES THE    BLOODY    EVIDENCE 
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I AND GOES TO THE ULTIMATE ISSUE. 

2 THE COURT" I WISH YOU WOULD NOT USE THAT TERM MERE. 

8 WE ARE NOT A BRITISH COURT. 

4 MR. BARENS" THAT IS A REAL BAD MISSTATEMENT OF ANY 

5 EVIDENCE AND THAT GOES TO THE ULTIMATE FACT TO DETERMINE. 

6 THE COURT" THAT IS NOT A LEGAL OBJECTION. I WANT 

7 YOL’ T’Z MAKE A LEGAL ,O~JECTION. 

8 t4R. BARENS" THE OBJECTION IS IT MISSTATED THE EVIDENCE. 

9 THE COURT’ " = ~’. ~ ~ .... ,, ~,~, £CT~ON c~=~RVLED. 

10 MR. BAREt,4S" TXEt~ ~OU FEEL 1T DOES NOT ~]SST~TE THE 

11 E’,,’~-.=’~Eo~ _ ~ . 

12 THE COURT" ] DON’T H~",,’E TO GIVE YOU AN EXPLANATION 

13 EVERY TIME I MAKE A RULING. 

14 WILL YOU SIT DOWN? 

!5 ~IR. = " ~ARENS S!R, YOU 

17 -dE CO~.R-’ ’~.TLL YOL~ PLELSE S~- DOWt{? 

18 MR. BAR~~" YES, 

19 ~ cO"R7" z~ ’ R~GHT r~LNK YOU 

20 vO’ MAY PROCEED 

21 B":~"4a’,., . ~’.ZF,d£~’,    UF ~’~[L,,. T~E TIME YOU HAD ~E,AED 

22 ~-~=z’ , L:~ ~O~ ~L                        ~ :.-. , _2 ~,~ , =~., = ~ p~:,~,.,=, .... 

23 FOR THE KILLING OF RON LEVIN, HAD YOU HEARD ANYTHING ABOUT 

24 P~bm~EMS ~ ~ E BBC 

25 A OH, YEAH . 

26 Q Such AS? 

27 A W1TH THE MAYS, r-= . i H~RE WERE PROBLEMS 

28 Q AND WAS THAT WITH REGARD TO STEALING THE MACHINES? 
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I A YES, AND DOING OTHER THINGS THAT I AM NOT SUPPOSED 

2 TO SAY. 

3 Q HAD YOU HEARD ABOUT THE FACT THAT THE BBC WAS 

4 SOMEHOW FALLING APART? 

5 A NO. 

,HL BBC, RIGHT? 6 Q YOU WERE A MEMBER OF 

7 A YE S. 

8 Q WERE YOU AWARE THAT THER~_ WER=~_ ANY, PROBLEMS WITH 

.... ~C THAT MIGHT u~,~SE mK. IN H~S WORDS, LOS~ 

i0 IT? 

11 A THERE WERE SOME SOCIAL PROBLEMS W~TH THE BBC 

12 THAT ] WAS ,AWARE OF. 

13 Q WELL, DID YOU GET THE IMPRESSION THAT MR. HUNT 

14 WAS GOING TO TELL THIS GROUP ThAT HE HAD KILLED SOMEBODY 

15 TO ~LL= ........ ,’ ~,< E SOC~AL~ PROBLLMS- 1~’ THE B                    =~- .... ? 

16 * ] DON’T KNOW ] DON’T UND=RS~ ~u ,mA, QL~ESTION 

!7 r D~D Y,;,~ KNOW 

18 WHEN HE SAID -- 

~,,~, ,H_ MA ~ WE~F GOI"’G TO STEA, 

20 THE ’~ ~ .... ~INmS AND ~E DIDN’T WANT TH#,T TO HAPPEN. 

21 r AND THIS WAS B~FOR= T~E MEETING ~E qtJTGEc~_,~=D 

~2 ~’ :" =-- r, OING TO S~EAL 

23 A YEAH. 

24 WE FOUND NOTES THAT THEY WROTE THAT THEY LEFT 

25 IN GARDENA THAT i GLUED TOGETHER, PLANNING TO STEAL THE 

26 MACHINES. 

27 Q AND YOU    BROUGHT    THOSE WITH YOU TO COURT    ~ODAY? 

28 A NO. THEY WERE    STOLEN OUT OF THE MANNING. 
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9-4 

I JEFF    RAYMOND    STOLE    THEM. 

2 Q HOW DO    YOU KNOW THAT? 

8 A BECAUSE    HE WENT TH, ROUGH MY ENTIRE ROOM AND STOLE 

4 A LOT OF PAPERS. 

5 THE COURT" PARDON ME. HE WENT WHAT? 

6 ~H~_ WITNESS HE WENT THROUGH MY ROOM AND STOLE A LOT 

7 OF PAPERS. 

8 

I0 

1! 

12 

18 

IS 

!7 

18 

20 

2! 

22 

2B 
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I THE    COURT: WHAT    WERE    THOSE    PAPERS    DOING    IN    YOUR    ROOM? 

2 THE WITNESS:    I LIVED WITH JOE IN THE SAME ROOM AT 

8 THE MANNING.    JEFF LIVED RIGHT NEXT DOOR IN THE OTHER ROOM. 

4 Q BY MR. WAPNER: NOW ] ASSUME THAT YOU WEREN’T 

S THERE WHEN MR. RAYMOND WAS THERE STEALING THE PAPERS? 

6 A I AM PRETTY SURE IT WAS jEFF. 

7 Q THaT IS A CONCLUSION ON YOUR PART, ISN’T IT? 

8 A YES. 

9 Q ’lOLl DON’T KNOW HE DID TMAT, DO YOU? 

!0 A i DIDN’T SEE HIM BUT I AM PRETTY SURE IT WAS 

11 H~M. 

12 MR. WAFXE£: COULD WE MAKE A MOTION TO STRIKE BASED 

13 ON HEARSAY AND NO PERSONAL KNOWLEDGE AND A CONCLUSION OF 

!4 THE WITNESS? 

15 THE COL:R-: i WILL STRIKE TmAT, 

~6 Q B" MR. WAPNER: YOU W~RE IN THE WILSHIRE MANNING 

17 0~ THE NiGhT C= J’J!~!~ 6m~ WITH ~R. HU’;T, ~S ~,,AT RIGHT 

18 A YES. 

19 Q -- AFTEIR YOU CAME BACK FROM THE MOVIES? 

20 A YES. 

2~ Q #’,~ WERE YOU THE~E T~E NEXT MORNING W~N MR. 

22 HUNT ~OT UP~ 

23 A YES. 

24 Q WHAT TIME? 

25 A I HAVE NO IDEA. 

26 10:00. 10:00 MAYBE. 

27 ~E GOT UP IN THE MORNING. 

28 Q W~AT DID HE    DO    IN THE MORNING? 
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1 A GOT OUT OF BED AND WENT TO THE BATHROOM. ! DON~T 

2 KNOW. 

3 Q WHAT ELSE DID YOU DO AFTER THAT? 

4 THE COURT: WHAT DATE ARE YOU TALKING ABOUT? 

5 THE WITNESS:    THE MORNING OF JUNE 7. 

6 THE COURT: THE MORNING OF JUNE 7 HE GOT UP AT 10;00 

7 O’CLOCK It,; THE 

8 TP:E ~.~1TNESS:    ] bON’T K!,~OW, YOL’~ HONOR.    I AM SORRY. 

9 ] DON’T KNOW. 

!0 THE COURT: DO!~’T G~,JESS. JJST "-ELL US IF YOU KNOW. 

11 DO YOU Kr4OW WHAT T[ME HE ~OT UP? 

12 THE WITr,~ESS: NO, I DON’T, SIR. 

13 THE COURT: WELL, ANSWER THAT THEN. 

14 THE WITNESS" BUT HE GOT UP ~N THE MORNING AND I WAS 

!5 WITH JOE. 

16 THE COUP, T: A2,0UT ].0:O0 O’CLOCK? 

17 THE W] ’rl :i£ SS :    ’ E S. 

t8 Q BY MR. ~IAPNER; WHAT DID HE DO THAT DAY? 

~9 ,~, TH.’-T DAY,. HE ,.,~Er’;T TO THE C:F]CE, 

20 Q DiD HE DO A,,",;YTH[NG AT THE MANNING BEFORE ~E WENT 

21 TO THE OFFICE, TH’T 

23 Q AND DID HE SHOW THE CHECK TO ANYBODY ELSE? 

24 A I DON’T KNOW FOR SURE. I DIDN’T SEE HIM, JUST 

25 LIKE THE THING WITH JEFF RAYMOND. 

26 Q DID YOU SEE HIM SHOW THE CHECK TO DEAN? 

27 A NO, I DIDN’T. BUT ~ KNOW HE SHOWED THE CHECK 

28 TO DEAN. 
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I Q WHAT MAKES    YOU THINK HE SHOWED THE CHECK TO 

2 DEAN? 

3 A BECAUSE HE WENT INTO DEAN’S ROOM. 

4 I DIDN’T FOLLOW EVERY SINGLE STEP THAT JOE ",rOOK, 

5 THE COURT" WELL, THERE HAS BEEN TESTIMONY HERE THAT 

6 THE DEFENDANT WENT INTO DEAN’S ROOM AT ABOUT 7"00 O’CLOCK 

7 li~ THE MORNING A~ S’~ ’=D HI    THE CHECK. 

8 TH_= W1TNESS"    OH, WELL -- 

9 TH=- c~URT"        " A~._L RIGHT, NOW IT ..... T, BE 18 0n~ O’~[’~_....’~K,.. 

I0 HE GOT UP THEN, WAS IT? 

1! THE W] ~ ..... ,’,~:SS     WE AR~ YOU BEL~=V[NG DEAN OR ARE YOU 

12 BELIEVING ME? 

t3 (LAUGHTER IN THE COURTROOM.) 

14 THE COURT" WELL, I CAN’T EXFRESS ANY OPINIONS AS TO 

16 ~HE WITNESS" T~.NK YOU. I HOPE NOT DEAN. 

17 ~ COURT"    ALL P ~ GO AHE~~ 

18 Q BY MR. ’~,~wNER" D]D YOU SEE MR HUNT cn INTO 

19 DE .... ,c ~’~M: 

20 A YES, 1 

2i ~ WHERE WAS 

22 RLC’. ,’,AS? 

23 A THERE WAS JEFF’S ROOM WAS RIGHT NEXT TO OURS 

24 AND THEN THERE WAS DEAN’S ROOM. 

25 

26 

28 
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0-~ I Q HOW FAR DOWN THE HALL FROM WHERE YOUR    BEDROOM WAS? 

2 A F!FTEEN STEPS, JOE’S STEPS. 

8 Q AND WHEN HE WENT INTO DEAN’S ROOM, HOW WAS HE 

4 DRESSED? 

5 A I DON’T KNOW. 

6 Q WHAT DID HE HAVE WITH H;M? 

D~r,~ ~ ¯ 7 A ........ BLY THE CHECK 

8 Q WHY DO Y,"U_, _qA’( "PRO~,~BLY’’°,                   . 

9 A u~C~JSE ~= cHOWED DE TH£ C~2CK SO HE HAD 

I0 HAVE THE CHECK. 

fl -~ DEL, N THE CHECK? ~’ HOW DO YOU KNOW HE 11 

12 A BECAUSE i KNOW DEAN SAW THE CHECK. 

13 Q HOW DO YOU KNOW THAT? 

~ 14 A BECAUSE DEAN WAS HAPPY. HE SAW T~E CHECK. JOE 

15 SHOWED EVER~BOD’f THE C~ECK. 

16 Q HOW DO YOU KNOW HE DID ]" THZ~ MORNING? 

17 z, ~=C,~UqF ~ k’~W HE 

~8 Q ~ow? 

19 ~, HE SHOWED ME THAT NtG~T. HE WAS GOING, TO 

20 DEAN T~AT NIGHT BUT DEAN WAS NOT H 

D:~,~ TH~ CHECK THaT 

22 ;,I :3 R t,: i ’, ’~ ? 

23 A BECAUSE ] KNOW HE DID. 

24 Q HOW DO YOU KNOW? 

25 A BECAUSE HE WENT !NTO D~P,N S ROOM TO SHOW HIM THE 

26 C~ECK. 

t 27 Q DID HE    HAVE    THE    CHECK WITH HIM? 

28 A I    SUPPOSE    HE    DID. YES. I    DIDN’T    PUT THE    CHECK 
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0-^ I IN DEAN’S -- JOE’S HAND, SO I DON’T KNOW. 

2 BUT IF YOU ARE GOING TO SHOW SOMEBODY THE CUP, 

8 YOU ARE GOING TO TAKE THE CUP WITH YOU. 

4 Q HE LEFT YOUR ROOM TO GO TO DEAN’S ROOM, RIGHT? 

S A YES, SIR. 

6 Q DID YOU SEE HIM LEAVE YOUR ROOM? 

7 A YES. 

8 Q ALL    RIGHT. WHAT    D!D HE    HAVE    WITH    HIM    WHEN    HE    LEFT 

9 YOUR ROOM? 

10 A ] DON’T KNOW.    I CAN’T ANSWER THIS. THIS IS -- 

11 Q SO YOU DON’T KNOW WHETHER HE HAD THE CHECK OR NOT, 

!2 DO YOU? 

13 A WELL, I KNOW HE SHOWED DEAN THE CHECK IN DEAN’S 

14 ROOM. 

15 THE COURT: LET’S GET ON, PLEASE. 

16 THE WITNESS:    MAYBE DEAN HAD THE C~ECK BEFORE jOE DID 

17 WHEN HE GOT iNTO HIS ROO~.    T DOX’T KXOW. 

t8 Q BY MR. WAPNER: OKAY. 

19 A HOW DO ] KNOW i LM WEARING CLOTHES? 

. ~ iu,~ THE 20 Q ynu DON’T KNn’’ .... ~, W~ETHER HE SHOWED JEF 

21 CHECK~ EITHER? 

22 A ] KNOW HE S~O~.E£ ~EFF 

23 THE COURT: THIS IS STILL AFTER 10 O’CLOCK? 

24 THE WITNESS: I DON’T KNOW, SIR, WHAT TIME IT WAS. 

25 THE COURT: YOU SAID THAT YOU GOT UP AT 10 O’CLOCK, 

26 DiDN~T YOU? 

I 27 THE WITNESS" HE WANTED ME TO GUESS SO ] GUESSED. 

2B Q BY MR. WAPNER" WELL, SO WE DON’T HAVE ANY 
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I MISUNDERSTANDING, ] DON’T WANT YOU TO GUESS. 

2 A YOU SAID, WELL, WHAT TIME.    WELL, I DON’T KNOW. 

8 WHAT TIME DO YOU THINK IT WAS? WHAT TIME? MAYBE 10 O’CLOCK. 

4 Q SO WE HAVE A CLEAR UNDERSTANDING, YOU ARE NOT 

5 SUPPOSED TO GU=SS 

6 A YES. BUT    IF    YOU    PUSH AND PUSH AND YOU ARE ASKING 

7 QUEST I. ONS -- 

8 MR. ~.~*r~N-R YOUR HONOR, ~, .... N0 HAVE ~;._~, S 

9 WITH THE W]TNESS? 

10 MR. =~K" .... =NS" FROM BOTH qlD~S° 

11 T~E COURT" HAVE v~’U, ~ EVER TRIED TO ~qu ~T,~, jp, A WOMAN 

12 SHE ] S ~ N TXE MOOD? 

13 MR. BARENS" WELL, THE ARGUMENT IS COMING FROM 

14 MR. WAFNER. 

~ ~ ~ ..... ~ HAT 

!6 .HAS Gr~]~,~,~ Or;       . I AM NOT IN THF, ,_ MOOD FOR ANYTH[~.,~                                       . .] AM Ir-d ~HE, 

i7 MOOD FOR ~E L]NG THE TRUTh. 

¯ ’:STIONS. ALL !B THE COURT NOW, YOU JUST ANSWER THE QU~ 

19 RIGHT? 

20 THE WITNESS"    YES, SIR. 

21 TH= COUR~ ~,~’~ ....... 

23 HE HAD GONE TO THE    BANK THAT SAME DAY TO TRY TO GET THE CHECK 

2~ CASHED? 

25 A NO. HE DIDN’T. 

26 Q YOU DIDN’T DISCUSS WITH HIM H!S EFFORTS TO TRY 

27 TO GET THE CHECK CASHED THAT DAY? 

28 MR. BARENS"     ’wHI~"    ~H DAY? SORRY, SIR. WHICH DAY ARE WE 
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I AT ? 

2 MR. WAPNER: IS THAT AN OBJECTION? 

8 THE COURT: I ASSUME THAT IT IS JUNE THE 7TH, IS THAT 

4 CORRECT? 

5 MR. WAPNER: WELL, IF THE WITNESS KNOWS, THEN SHE CAN 

B SAY SO. IF HE HAS AN OBJECTION, HE CAN MAKE IT. 

7 MR. BARENS: OBJECTION, V~,GUE AND AMBIGUOUS. THE RECORD 

8 WOULD NOT BE CLEAR. 

9 Tb.-- COURT: dUNE 7TH, ]S THAT THE DATE YOU HAVE iX M!ND? 

10 MR. WAPNER: YES. 

1! THE COURT" DID HE TELL YO:J JUNE THE 7TH WHEN YOU GOT 

12 UP THAT MORNING, THAT HE WAS GO.iNG TO THE B.~,NK TO HAVE THAT 

13 CHECK CASHED? 

!4 THE W!TNESS: NO. HE DIDN’T. I DON’T REMEMBER. 

15 Ti-E C :~:L’~. T : ALL 

!6 

17 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

2,11 

25 

26 

27 
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0-~ I Q BY MR. WAPNER" AND WHEN WAS IT AFTER THE MEETING 

2 OF JUNE 24TH, THAT YOU BECAME AWARE THAT PEOPLE HAD GONE TO 

8 THE POLICE? 

4 A WHEN JOE WENT TO THE POLICE. 

5 THE COURT" WHEN JOE WHAT? 

6 THE WITNESS" WENT TO THE POLICE DEPARTMENT. 

7 Q BY MR. WAPNER" AND HE WENT TO THE POLICE DEPARTMEN] 

8 ALREADY SOMET!,~IE !N SEPTE~4BER? 

9 A 1T ;,~AS BEFORE HIS FIRST ARREST. 

10 Q ALL RIGHT. .AND IF HIS FIRST ARREST WAS 

11 S = P T E’~’ , HE ~~ - .... ~ BER T 2~H, IT WOLILD BE B~ORF THAT, RIGHT° 

12 A YES. 

13 Q ALL R1GHT. AND WHEN HE WENT TO THE POLl~= AT THAT 

14 TIME, YOU WEREN’T THERE, RIGHT? 

15 q N O. 

16 Q YOU WERE TOLD THAT HE WAS BASICALLY KICKED OUT? 

18 Q SO THE POLICE DIDN’T GIVE HIM ANY INFORt4ATION, 

19 CORRECT? 

20 A HE SAID THEY D]D.N’T BEi iEVE HiM. 

~ i ~ DO -T K~,;^~ W~AT u= SAID ~R WH’T THEv 21 Q 
~,~, ,r, ij N ........ 

22 ,.,-.~c ..... T_ ~.; THE POLI~E. ~~CT~TIr"N_. ~:..m~ ..... vt~_R, ~ r:’~,N,.             PER. SO’;~L v’, 

23 DO YOU? IT IS    dUST WHAT    SOMEBODY TOLD SOMEBODY? 

24 A YE S. 

25 q WERE    YOU    THERE? 

26 A NO. 

27 Q OKAY. AND WAS    IT    BECAUSE    HE    WENT TO THE POLICE~ 

2B THE    FACT OF JOE HUNT    GOING TO THE    POLICE,    THAT MADE YOU AWARE 
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I THAT OTHER PEOPLE IN FACT, HAD GONE TO THE POLICE? 

2 A I SAW THE NOTES WRITTEN BY TOM MAY THAT THEY WERE 

3 GOING TO CALL THE POLICE, CALL THE S.E.C. AND CALL THE F.B.I. 

4 Q NOTES THAT WERE WRITTEN? 

5 A WRITTEN, YES. 

6 Q THAT JOE HAD? 

7 A YES . 

8 Q YOU DIDN’T KNOW THAT HE HAD BROKEN    INTO THE MAYs’ 

.... ,E,~,,_D TO THEID ANSWeRiNG M~CH1NE YOU? 9 Ar~,Tt4E!’dT AND LiS"T ~’= ......... ,, DID 

10 MR. BARENS" OBUECTtON. 

11 THE COURT" HE ASKED HER WHETb~ER OR NOT SHE KNEW THAT. 

!2 THE WITNESS" DID YOU KNOW THEY BROKE INTO THE OFFICE? 

13 MR, BARENS" IS HE ASKING ABOUT THE EVIDENCE THAT -- 

!4 THE COURT" 1 THOUGHT THERE WAS EVIDENCE TO THAT 

15 EFFECT. 

i6 MR. BARENS" A BREAK-IN, SIR? Th2RE WASN’T ANY EVIDENCE 

18 THAT HAD BEEN GIVEN TO HIbl BY MR. MAY. 

19 ~) BY MR. WA~~=R;r-,,~_    DID YOU KNC.~ THAT HE HAD GONE 

20 THE MAYS’ APARTMENT ~r,~b i ISTENED TO THEIR MESSAGES ON TXEIR 

21 ANSWER]~:’- MACH]:~E° 

23 Q SO THE FIRST TIME THAT YOU BECAME AWARE THAT 

24 SOMEBODY HAD GONE TO THE POLICE, IS WHEN YOU SAW THOSE NOTES? 

25 A YES. 

26 Q WHEN WAS    THAT? 

27 A BEFORE    JOE    WAS ARRESTED THE    FIRST TIME. 

28 Q WHEN WAS    THAT    IN RELATION TO WHEN HE WENT TO THE 



11764 

I POLICE DEPARTMENT? 

2 A IT WAS A COUPLE OF DAYS. HE WENT RIGHT AWAY TO 

3 THE POLICE. 

4 Q AND TO THiS DAY, YOU HAVE NOT GONE TO THE POLICE 

5 DEPARTMENT, RIGHT? 

6 A NO I HAVE NOT. 

7 Q DID YOU ,,AVe_ ~, ,~m~,NC= LAST NIGHT TO TALK TO YOUR 

.~.:~..~..J. in.c: :._r_ TER THAT ] SHOWED YOU YESTERDAY THAT WAS 8 DAD ~ "~ ~’~ ....... ’ - 

9 PEOPL~ ~5 ~u. 

! 0 £ ": E S . 

11 Q Ar4D DID THAT .;REFRESH YOUR MEMORY AT ALL AS TO 

12 WHETHER ~OU HAD EVER SEEX THE LETTER? 

13 A I NEVER SAW IT. DETECTIVE ZOELLER HANDED IT TO 

14 ME. MY DAD WAS RIGHT THERE. 

15 Ar;D HE .... c~,# TH~, ~TECTtVE ZO=LLER.     l SAID, 

!6 ~OU GO, DAD." HE SAID OKAY AbD IT WAS IN AN ENVELOPE. 

17 t4~ DAD TOgK IT .... ~ CL~’’~vb~D MY >~O0p ~.~u ..... ] SAI~ 

18 ~,}O,;-BYE TO DETECTIVE ZOELLER. 

19 Q IT WAS ADDRESSED TO YOU, WASN’T IT? 

20 A YES. 1 DON’T KNOW. ] DON’T KNOW. ] DIDN’T LOOK 

21 AT THE ENVEL~hPE. l dJST SA~D, "HERE, DAD." 

................. ~O DE,.CTI’, _ ..... ,     ,..>’,~ 

23 NO SEE," WHEN I ANSWERED THE DOOR. 

24 Q AND YOU NEVER, EVER SAW THE CONTENTS OF THAT LETTER? 

25 A NO, UNTIL YESTERDAY. 

26 Q WAS 1T COMMON FOR YOUR DAD TO READ ALL YOUR MAIL 

27 F ] RST ? 

28 A THE LEGAL STUFF, ~ES. 
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I Q HE    READS ALL OF YOUR LEGAL STUFF    F]RST? 

2 A NOT ALL OF    IT. l    GOT A LETTER FROM PEOPLE 

3 MAGAZINE. THEY WANTED TO DO AN ARTICLE. I    READ THAT ONE. 

4 Q TO    DO AN ARTICLE ABOUT THIS CASE? 

5 A YES. 

6 Q DID YOU RESPOND TO THEM? 

7 A ABSOLUTELY NOT. 

8 Q THAT WAS I ASSUt4E, ON THE INSTRUCTION OF COUNSEL? 

9 A NO. IT WAS MY OWN DECISION. 

i0 Q BY THE WAY, WHEN YOU WENT TO THE -- YOU GOT 

11 INTERVIEWED, EXCUSE ME -- HAD YOUR DEPOS]TION TAKEN BY THE 

12 SECURITIES AND EXCHANGE COMM]SSt0N IN CONNECTION WITH TH!S 

13 CASE, DIDN’T YOU? 

14 A YES. 

I5 Q WERE YOU REPRESENTED BY COUXSEL 2T THAT 

16 A THAT WAS LIKE -- JOE HAD BEEN IN JAIL LIKE z MONTH. 

17 ARTHUR BA.RENS RE~,RESENTED ME THAT D~Y. ] NE,ER NEEDED 

18 ATTORNEY UNTIL THIS TIME. 

19 THE COURT: MR. BARENS RE~RESENTED YOL? 

20 THE WITNESS:    THAT DAY, YES. 

21 Q BY MR. WAPNER: jOE HUN- HAD BEEN IN JAiL =LR ABOUT 

22 ~ ~:~;,TH LT iHAT 

23 A NO, A WHILE. A COUPLE OF MONTHS. BUT HE WAS LIKE 

24 IN THE WHOLE YEAR, AFTER A YEAR. AND IT WAS -- 

25 MR. BARENS: YOUR HONOR, WE OBJECT TO THE RELEVANCY OF 

26 THE S.E.C. HEARINGS AND THE PROCEEDINGS IN THE TRANSCRIPT 

27 FROM THE S.EoC. 

28 THE COURT: THAT WILL BE SUSTAINED UNLESS YOU HAVE GOT 
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I SOMETHING THAT SHE SAID IN THERE THAT YOU WANT TO READ FROM 

2 THE TRANSCRIPT. 

3 MR. WAPNER"    WELL, THERE ARE A FEW THINGS.    BUT THE MAIN 

4 PURPOSE WAS THAT SHE WAS REPRESENTED BY THE SAME COUNSEL THAT 

S REPRESENTS MR. HUNT. 

6 
~HE COURT" ALL RIGHT. 

7 

8 

9 

I0 

11 

12 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

2O 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

2B 
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I THE COURT: LET’S GET ON. THERE IS NO PENDING QUESTION, 

2 IS THERE? 

3 MR. BARENS: ALL RIGHT. MAY WE APPROACH THE SiDE BAR 

4 ON THIS ISSUE? 

5 THE COURT: ALL RIGHT,. 

6 MR. BARENS: THANK YOU, YOUR 

7 ~f ~HE FOLLOWING =’ROCEEDINGS L E HELD 

8 AT THE BENCH OUTSIDE THE HEARING OF THE 

9 JVR~" ) 

In THE C";’ ’ ~ ¯ ~ ,,_ u ~T " "(ES° 

il MR. B~RENS: ] SAT IN OX AN INTERVIEW. IT WASN’T A 

12 DEPOSITION. 

13 ] SAT IN ON AN INTERVIEW THAT WAS TRANSCRIBED 

14 BY AN S.E.C. FELLOW, WHOSE NAME ] CAN’T REMEMBER. THERE 

t5 WAS NO NOT~C£D INTERVIEW. 

16 THEY H~D WANTED TO 5PEAK TO HER AXD ] SAID W~Y 

!7 DON’T WE U5£ t4~" LIBRARY AND ’~,’E EAT ]N AT THE L~BR£E" . 

18 l WANTED TO BE PRESENT BECAUSE ] W~NTED TO HEAR 

!9 THE QUESTIO"’E’, . THEY, ~.<~D,, "WHY ARE YOU HERE?" AND 

20 "I AM HERE TO REPRESENT BROOKE ROBERTS." 

21 i ~AD NE’¢ER, P~IC, R TO THAT MEETING, SAID 

22 HER LAW~ER. ’, VOL~t,~EERED--z- SO I COL’,LD S~T ]h -= 

23 MEETING. 

24 I NEVER DISCUSSED HER TESTIMONY OR HEARD ANYTHING 

25 ABOUT IT PRIOR TO THAT SESSION. 

26 MR. WAPNER: WELL, THAT MAY BE. NONE OF THAT APPEARS 

27 IN THE BLACK AND WHITE RECORD. 

2B IN FAC?, MR. ~RENS MADE CERTAIN REPRESENTATIONS 
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l TO THE COMMISSION ON BEHALF OF THE WITNESS, WHICH WOULD 

2 IND|CATE TO ME THAT THERE WERE CERTAIN PRIOR CONTACTS. 

3 THE COURT"    WHAT ]S THE PURPOSE OF THIS?    WHAT DID 

4 YOU WANT TO ASK HER ABOUT THE S.E.C. ABOUT, THAT SHE TESTIFIED 

5 BEFORE THEM AT ALL? 

6 MR. WAPNER"    SHE MADE CERTAIN STATEMENTS.    THE POINT 

7 IS TO SHOW THE RELAT]ONSH~P. 

8 THE COdRT"    v,-,,~,,_,,., WAisT TO ASK HER, ABOUT THOSE ~TATEMEN[¢~ 

9 t’4R.’,     WAPNER" NO.                      THE ONLY POINT 1S TO SHOW TH 

10 RELAT] .... ~           W ’ .~:.,,IP BY_"- EEN TH~- PARTIES. 

i! THE COL;RtT" ALL R]GhT, YOU H#VE SHOWN THAT. 

12 M,R. WAPNER; THAT IS ALL. 

13 (THE FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD IN 

t4 OPEN COURT IN THE HEARING AND PRECENSE 

15 .’h~ --~E ,_!jR’;’ ) 

16 MR. WA.Pr,ER’ WIDEN DETECTI~,,’~ ZOELLER CAME TO YOUR HOUSE 

- H,_ G~E iT TO YOL; 

18 THE W!TNESS" YES. 

!9 Q BY ’,’,~ .......... ~ ¯ ,’~,-,~’~=~ ,~,r4b r, ID YOU OPEN AND ~OOK 

20 IT? 

21 A r’~ T.. 

22 ,".IP.,. ’~,~.~’,--s." T’-~Ar~!t ~O:._’. ]         ,,~±.,’~         .,~-Hl~d~ .FUR-H: 

23 

24 REDIRECT EXAMINATION 

25 BY MR. BARENS" 

26 Q BROOKE, HOW WAS 1T YOU WENT TO THAT SCHOOL THAT 

27 MR. WAPNER ASKED YOU ABOUT IN ARIZONA? 

28 A HOW WAS IT? 
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I Q YES. WHY    DID YOU GO TO THAT    SCHOOL    IN ARIZONA? 

2 A MY OLDER    BROTHER WENT THERE AND    IT WAS A GREAT 

8 SCHOOL. I WANTED TO GO. 

4 Q THAT IS    HOW YOU ENDED UP THERE? 

5 A YES. 

6 Q OKAY. ] WOiJLD LIKE TO CLEAR UP SOME CONFUSION 

7 i~OUT TH~S BUSIt~’ESS ~BOUT GOING TO THE MOVIES. 

8 A OKAY . 

9 Q wi-;,o WAS ACTUALLY MAKIXG -= ACTUAL PLAN ,L, ND 

10 ~ELEPHONE CALLS ABOUT FINDING OUT WHEX THE MOVIE STARTED? 

11 A DEAN. 

12 Q DID YOU MAKE ANY TELEPHONE CALLS TO T.,’-iE MOVIE 

13 THEATER TO F!ND OUT WHEN THE MOVIE STARTED? 

14 A NO: I ,DIDN’T. 

!5 

!6 

!7 

18 

19 

2O 

2! 

22 

23 

24. 

25 

26 

27 

28 



11770 

I Q WHO WAS MAKING    THE    CALLS TO THE OTHER    PF_OPLE 

2 TO ARRANGE TO MEET    THEM WHEREVER AND WHENEVER YOU WERE GOING 

3 TO MEET THEM? 

4 A DEAN DID. 

5 Q AND YOU WENT    STRAIGHT    FROM THE WILSHIRE MANNING 

6 TO WHERE ? 

7 A THE HANA SUSHI . 

8 q D!D YOU OR DEAN GO TO ’"-’-’~ ~ .... t’.IOV~E AND GET TURNED 

9 AWAY FROM THE EARLY SHOW ON THE BAS]q~ T’’"-m,~ YOU HAD MISSED 

10 ~T, OR ’Yr)U,_ WERE TOO ~:,_tz~T= OR THe-Y., _ WER~_ SOLD OUT OR ANYTHING 

!1 LiKE THAT? 

12 A NO, 

13 q OKAY. SO iSN’T IT A FACT THAT BY THE TIME -- 

14 MR. WAPt~.ER " OS,2ECTiON. LE~DING. 

15 THE rO, ~T ..... ’ ~F:R 

!6 "’~R BAF"ENS"    c,; n=    YOU,q Hr~’X©R I W!LL TAKE THOSE WORDS 

17 L= . 

18 Q WHEN YOU DECIDED TO GO TO THE SUSHI PLACE, HAD 

19 
"~="-N AL.m~_.~.DY TOLD YOU THAT ’r’r~!J ~Z.r~ M~SS~-r-’ -r .,- ..... ~ .... L.. , L~ ~H= EARLY MOVIE? 

20 A YES. 

21 q S 0 ~ ID S WE:,T STRA].~DT TO --E SjSHI PL#CE WHERE 

22 
~,~_~ R.’-.!,; INTO j~HN ALLE!~? 

23 
A YES. 

24 
¯ " <" - OB.J Or4 ! *. MR WAPNER _~ML     ECTI . LEAD N~ 

25 
MR. BARENS" ALL RIGHT, WE WILL DO IT ANOTHER WAY. 

26 
THE    COURT" IT    IS SO MUCH EASIER FOR HER IF YOU LEAD 

27 
HER THAT WAY, ISN’T IT? 

28 
MR BARENS" YOU MEAN LIKE MR. KARNY, SIR? 
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1 THE COURT" NO. LIKE YOU DID. 

2 MR. BARENS" DID i LEAD? 

3 THE COURT" YES, LIKE YOU ARE LEADING HER NOW, LEADING 

4 HER TO GET IT OUT OF HER. 

5 MR. BARENS" I AM GLAD WE GOT THOSE COMMENTS, JUDGE. 

6 I WiLL DO IT ANOTHER WAY. 

7 THE COURT" YES. 

8 Q BY MR. BAR=JNS" BROOKE, DID YOL: SE~ SOMEONE AT 

9 THE HANA. SUSHI PLACE? 

!0 A YES. 

1i q WHO DID YOU SEE? 

12 A JOHN ALLEN. 

18 Q DID YOU ARRANGE TO MEET HIM THERE? 

14 A YES. 

15 Q ~..mlb yOU CAL’~ ’C~~, ALLEN #,r~~, ~=,~__ , ~-’M Tr,; ~ MEET 

16 YOU T~,ERE? 

17 A I DiD F~OT, 

18 Q DO YOU KNOW WHO DID CALL JOHN 

19 ’~ DEAr,’. 

20 Q DID YOU TELL j0~N ALLEN WHAT T~’.’-- TO BE AT TXE 

21 S~.~_ H ] ..... ? 

22 ,.~ ,..~(~. 

23 Q YOU WENT    TO THE    SUSHI    PLACE AND YOU WENT STRAIGHT 

24 FROM THE SUSHi    PLACE    TO THE MOVIE? 

25 A YES. 

26 MR. WAPNER    ~,~ME OBJECTION. LEADING 

27 THE WITNESS" YES, WE WENT TO THE SUSHI PLACE. 

28 THE COURT" GO AHEAD. 
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I MR.    BARENS" IT    IS    JUST    SOMETHING TO SAVE A LOT OF 

2 TIME. 

3 THE    COURT" GO AHEAD. SHE HAS ALREADY TESTIFIED TO 

4 ALL OF    THESE    THINGS    BUT    IF    YOU WANT HER TO TESTIFY AGAIN, 

5 GO AHEAD. 

6 MR. 5ARENS" WE HAD SOME CONFUSION, IT APPEARED, YOUR 

, ,,.., N ,_. R 

8 Q 5’, ~.IR. ~ARE_,NS" r;~D YO’J KN~’~ YOU XAD M~SSED THE 

9 EARL#" ~g~, DiD SO~4EON~ TELL YOU YOU t4tSqED ~HE EAR’ Y MOV1F~ 

10 A SC’.~EONE TOLD t4E. 

!1 Q w~O TOLD YOU THAT YOU MISSED THE EARL~’ ,~OV]E? 

12 A DEAN. 

18 Q YOU ONLY WENT TO THE MOV1E WHERE YOU SAW "S]REETS 

14 OF FIRE" ON ONE OCCASION THAT NIGHT? 

15 ~ "=S, THAT N~GHT ~ SAW IT FOR -hE =iEST T~E. 

16 i WE:~T BAC~ AGA~X £b~ ~AW IT £G:iN WIT~ dOE 

’ ,, , ~ mL~ , E, 

18 THE SUSHI P 

19 ~. f~S, 

20 q ~F ,ER YOU LEF- THE ~ ...... 

21 :-~Zv,~, WERE YOJ. ]’ TOUCH WITH 

23 A YE S. 

24 Q ALL R1GHT. WAS THERE EVER A PERIOD OF TIME WHEN 

25 JOE WAS IN JAIL THAT YOU WERE NOT IN TOUCH WITH HIM? 

26 A NO. 

27 
~ ~ERE YOU DET=~ ¯ ~]NED TO GET H~M OUT OF JAIL~ 

2B A YES. 
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I Q WERE YOU UPSET THAT HE WAS    IN JAIL? 

2 A YES. 

3 THE COURT" PARDON ME.    ] DIDN’T HEAR THAT. 

4 MR. BARENS" ]i SAID, WERE YOU UPSET THAT HE WAS IN 

5 JAI L, S I R? 

6 "H=,..._ COURT" D[D YOU H~VE TO ASK THAT QUESTION? 

7 M~ BARENS" 1-~ SE~’~ O~ViOUS TO 

8 -~HE C’~,~;RT" OF ~,’~n’ .... RSE IT IS OBVIOUS    YOU DON’T HAVE 

9 TO ASK mER. 

" C*-S] LLY WE ASK THE 

11 Q DiD ~OU SEE JOE WHILE HE WAS IN 

12 A YES, I DID. 

18 Q HOW OFTEN DID YOU GO THERE? 

I~ A EVERY DAY, PRACTICALLY.    EVERY NIGHT.    YOU HAVE 

16 0 ~LS THAT A STREN_;OUS T~,E IN YOUR L]FE? 

17 _ , E=’t’ . 

1B Q WHEN DID YOU FIRST P~EET ME? 

19 g :==~:~=.~ dOE’S . ~LiMI,    .~.. ,Y, WHE,~R ~ ¯ 

20 Q DID ] ASK ~OU TO BE AT T~E PRELI~[N~RY HEARING 

21 IN .... ~F,’=~<Lr’ .... ~T LS~ 

23 Q BEFORE YOU ARRIVED AT THE PRELIMINARY HEARING, 

2~ HAD YOU MET WITN ME AND TOLD ME CERTAIN FACTS THAT YOU HAVE 

25 TESTIFIED ABOUT HERE TODAY? 

2B A ~ES, I DID. 

27 Q NOW, D]D YOU TESTIFY AT THE PRELIMINARY HEARING? 

28 A NO. , 

29 Q WHY DID YOU NOT ]ESTIFY AT THE PRELIMINARY 
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I HEAR I NG? 

2 A WELL, WE WERE GOING TO AND YOU SAID THAT THINGS 

8 HAD CHANGED AND YOU DIDN’T WANT ME TO GO. 

2 4 

9 

]0 

~2 

2O 

2~ 

22 

28                                                    . 
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I Q IS IT YOUR TESTIMONY THAT YOU DIDN’T TESTIFY AT 

2 THE PRELIMINARY HEARING BECAUSE I TOLD YOU NOT TO? 

8 A YES, SIR. 

4 Q AND WHAT DID i TELL YOU ABOUT TALKING TO AN’rBODY 

5 ABOUT THIS CASE OTHER THAN YOUR FAMILY, FROM THAT POINT TO 

6 THIS POINT? 

7 A N 0 T ’- " _ ¯ ~ ,, DO IT. 

8 Q DID ] TELL YOU NOT TO TALK TO THE POLICE? 

9 A YES. 

10 Q Js~_,’",~-,.,_ HUNT YC~UR_ ~OYFRIEND~ N©W’~. . 

11 A NO. HE 1S NO ~ . 

~,j ~c~ , ~. 12 Q HAVE ~ .... BEEN DATING OTHER MEN FOR THE 

13 A I HAVE HAD A BOYFRIEND FOR THE LAST YEAR. 

!4 Q WHO IS YOUR BOYFRIEND? 

16 Q WILL YOU SPELL HIS NAME, PLEASE? 

17 ’ H-=-q ~ -O- . 

H~,~’E v<.~ ~=~N DATING MR    HESLOV~ 18 Q HOW LONG 

~9 A IT HAq ~Er,4 A ~=AR     SINCE MARCH laTH 

20 Q JS dO~...~U 

21 A YES. 

~,, ~,~    , _ ~ .... = ~ ~ .... 

23 A YE S. 

24 Q AS YOU STAND HERE OR SIT HERE TODAY, ARE YOU 

25 ROMANTICALLY INVOLVED WITH dOE HUNT? 

2B A NO. 

27 Q DO YOU LOVE HIM AS A FRIEND? 

2B A VERY MUCH. 
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I Q YOU WERE ASKED WHETHER YOU HAD REHEARSED YOUR 

2 TESTIMONY HERE TODAY. YOU WERE ASKED YESTERDAY? 

8 A YES. 

4 Q HOW MANY TIMES HAVE YOU DISCUSSED WITH ME YOUR -- 

5 THIS TESTIMONY? 

6 A THREE TIMES. 

7 Q WHEN WAS THAT? 

8 A WHEN I FIRST MET YOU AND SHORTLY AFTER THAT. THAT 

9 ~AS A LONG Ti~4E ~GO. AND LAST SUNDAY. 

10 Q #LL RIGHT. DiD I TELL YOU WHAT TO SAY2 

11 A NO. 

12 Q DID I TELL YOU CERTAIN RULES ABOUT BEING A WITNESS 

13 IN A CASE? 

14 YOU KNOW, HOW TO ANSWER QUESTIONS AND HOW TO BE 

15 RES~OXSIVE? 

16 A LISTEN TO THE QUESTION, YES, NO. IF YOU NEED 

17 TO GIVE AN ANS.’iER, GIVE AX ANSWEr. 

18 Q ALL RIGHT.    jEFF ALLEN HAD A GIRLFRIEND NAMED 

!9 RENEE? 

20 A JEFF RAYMOND? 

21 Q ~¢~,,.     j~FF_ ~AYMnNm,,~, ~, ,jON ALLEX.     JE=F~ RAYMOND 

22 ...... GIRLFRiE’;S :~A*4ED RE’~EE. De ~Od REt~Et-’BER ~Es , :CT NAME? 

23 A RENEE MARTIN. 

24 Q WAS SHE A FRIEND OF YOURS? 

25 A YES. 

26 Q WAS SHE A FRIEND OF JOE’S? 

27 A YES. 

28 Q WERE YOU ALL KIND OF GOOD FRIENDS? 
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I A YES. 

2 Q WAS    IT A SOCIAL THING? 

3 A YES. 

4 Q SHE WAS NOT IN THE BBC, WAS SHE? 

5 A NO. 

6 MR. BARENS NO~HING FL!RTHER. 

7 THE COURT" RECROSS-EXAMINATION? 

8 

9 RECROS S-EXAm! I NAT i ON 

10 BY MR. WAPNER" 

11 Q WHAT YOU ,ARE SA’,iNG IS THAT YOU REALLY WANTED TO 

12 GO TO THE POLICE THE WHOLE TiME AND TELL THEM THE TRUTH AND 

13 YOU ONLY DIDN’T DO IT BECAUSE MR. BARENS TOLD YOU NOT TO? 

14 MR. BARENS" ARGUMENTATIVE. 

15 THE COURT" C,~ E~R~-L~P 

16 THE WITNESS" ] TL, LKE2’ TO ARTHUR.    HE SAID NO.    I SAID 

17 OKAY. 

18 Q BY MR. ~APNER" YO~ WANTED TO GO TO THE POLICE 

!9 TO MAKE SURE THaT T~ TRL;T~,~ ~A~E OUT~. 

20 A I W,LI",~£D THE TR~-H TO COME OUT. BUT I KNEW THE 

2~ POLICE ulDN’T 5EL]E~: ~ = 

23 AND I KNEW THAT TiHESE GUYS DIDN’T BELIEVE US. 

24 q YO’~ WEREN’T THERE WHEN HE WENT TO THE POLICE~,            . 

25 A NO. I WAS NOT THERE. 

26 q YOU WEREN’T THERE WHEN DETECTIVE ZOELLER INTERVIEWE[ 

27 MR. HUNT, WERE YOU? 

28 A NO. I WAS NOT. 
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2~ I Q YOU WEREN’T THERE WHEN DETECTIVE ZOELLER PUT THE 

2 SEVEN PAGES OF HANDWRITTEN NOTES IN FRONT OF JOE, WERE YOU? 

3 A NO. 

4 Q ALL RIGHT. YOU WERENIT THERE WHEN DETECTIVE 

5 ZOELLER ASKED -- 

6 MR. BARENS: HE IS ARGUING HIS CASE, IS HE NOT? 

7 THE COURT: SHE W£.S NOT THERE AT ALL. SO SHE CAN’T 

8 ANSWER AS TO Ab£VTH}XG THAT HAPPENED THEN. 

9 MR. BARELS: THE Q~JESTIONS AREN’T ASKED IN GOOD FZ]TH, 

10 Y , ~R HO . 

11 MR. ~AP,N~R: i MAKE A MOTION TO STRIKE HER STATEMENT 

12 THAT HE WEt,;T AND TRIED TO TELL THEM THE TRUTH. 

!3 MR. BARENS: WE ARE ARGUING THE CASE. 

!4 THE COURT" GO AHEAD. LET’S START WI~,H ANOTHER QUESTION. 

15 MR. _~,z,~ E’,: 2 : ALL 

225 F 16 

17 

18 

19 

2O 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I MR. WAPNER: ALL RIGHT. 

2 Q YOU WEREN’T THERE WHEN DETECTIVE ZOELLER ASKED 

3 MR. HUNT ABOUT THE -- 

4 MR. BARENS: THIS IS A BAD-FAITH QUESTION AND -- 

5 THE COURT: SHE WASN’T THERE. THEREFORE, SHE COULDN’T 

6 KNOW ANYTHING THAT HAPPENED THERE. 

7 MR. BARENS: SHE AN£WERED THIS STRAIGHT UP. HE IS 

8 ARGUING HiS CASE. 

9 HR. WAPNER: NOTH]NG FURTHER. 

10 THE COURT’,    ",~ ~ i H ~,N9 ~ ........ F~.~ HER~. THE, QUE S T :." O.NS ARE STILL 

1! A LITTLE ,v,_NFUS~NG    YOU SAID THAT DEAN KARNY ,MANE ALL OF THOSE 

!2 CALLS, ALL OF THOSE ARRANGEMENTS FOR THE SUSHI PLACE AND ALSO 

13 FOR THE MOVIE, IS THAT RIGHT? 

!4 THE WITNESS: YES. 

15 THE COURT: NOW, AFTER HE MADE .LLL OF T~OSE ARR~t:~GEMENTS, 

16 HE WAS AT THE APARTMENT, WASN’T HE? 

~7 Tt4E WIT~,ESS: YES, 

18 THE COURT: DIDN’T YOU AND HE GO TO THE SUSHI PLACE? 

19 THE WITNESS: AND JEFF RAYMOND. 

20 THE COURT: THE THREE OF YOU WENT TOGETHER? 

2i THE WITNESS: i DROVE MY CAR. 

22 THE COLR 

23 YOU ? 

24 THE WITNESS: YES. 

25 THE COURT: WHY DID YOU GO IN YOUR CAR ALONE? COULDN’T 

26 THE THREE OF YOU HAVE GONE IN DEAN KARNY’S CAR OR RAYMOND’S 

27 CAR ? 

28 THE WITNESS: I WANTED TO GO IN MY OWN CAR. SO ! WENT 
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I IN MY OWN CAR. 

2 THE COURT: ALL RIGHT. SO YOU GOT TO THE RESTAURANT 

8 BY YOURSELF.     YOU PARKED THERE, DIDN’T YOU? 

4 THE WITNESS: YES. 

5 THE COURT: YOU GOT INTO THE CAR AGAIN AND YOU WENT OVER 

6 TO THE AVCO, IS THAT RIGHT? 

7 THE W]TNESS: YES. 

8 THE ..... . ~ ~L.~RT IT WAS VERY EXPENSIVE PARKING THER=, I~"’T 

9 IT? 

i0 THE WITNESS: S3. IT 1S NOT THAT BAD. 

11 THE COURT: SO, YOU COULD HAVE SAVED THAT BY GOING ~ITH 

12 DEAN KARNY? 

13 THE WITNESS:    I DON’T MIND PAYING FOR PARKING.    I PAY 

14 ALL OF THE TIME, EVEN WHEN I AM BROKE. 

!5 THE COURT: SO, YOU MADE UP YOUR MIND YOU WANTED -~ 

16 BY 7OURSELF, 1S THAT RIGHT? 

i7 THE ~iTNE~S: YES, SIR. 

18 THE COURT: ALL RIGHT. AND DEAN KARNY DIDN’T GO HOME 

19 WITH YOU TO THE -- 

20 THE WITNESS: HE WAS NOT THERE WHEN ] GOT THERE. 

21 THE COURT: DIDN’T YOU SAY SOMETHING ABOUT HIS 

22 TO VISIT HIS GI=-=RIENb? 

23 THE WITNESS: HE WAS PLANNING TO MEET HER. 

24 THE COURT: WHERE? 

25 THE WITNESS:    I DON’T KNOW.    I DIDN’T ASK HIM. 

26 THE COURT: ALL RIGHT. YOU DON’T KNOW WHAT TIME HE GOT 

27 HOME? 

28 THE    WITNESS: NO. 
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THE COURT" ALL RIGHT. THAT IS CLEAR, THEN. 

2 NOW, LET’S TALK ABOUT SOME OTHER THINGS. YOU WERE 

8 NOT ON THE PAYROLL, WERE YOU?    YOU WEREN’T RECEIVING ANY MONEY 

4 FROM ANYBODY FOR THE WORK YOU WERE DOING AT THE BBC, WERF. YOU? 

5 THE WITNESS" NO. 

6 THE COURT"     ANY MONEY YOU GOT, YOU SAID WAS FROM 

.... ~,,AT RIGHT? ONCE IN A WHILE 7 MR, HUNT IN THE ~nRM (:~F CASH IS ~ 

8 HE WOULD GiVE YOU A CHECK? 

9 THE W~T:’~qq     ] SAiD C~SH OR 

I0 THE COURT" WELL, HOW t~UCH WER~ THE CHECKS? FOR WHAT 

11 WERE THEY FOR? 

12 THE WITNESS" W~AT WERE THEY FOR? 

18 THE COURT" YES. 

14 THE WITNESS" ONE TIME HE GAVE ME S]0,000 TO BUY 

t5 , ~,~iTURE ~OR ~= WHCLff HOUSE AND BOO;, S~_.’ES ~ND BEDS AND 

!6 TABLES AND EVeRYThING. 

i7 THE ~7:~T " 8Tu= N HAT, DI ,:~R T~: T 
~ ~: - E yn~ ANYTHIt~G 

18 ELSE? 

19 THE WI~’’= ~." * . .... Sq YES, MONEY FOR MY ~A’,’" ~CCOUNT 

. ~ ~,~x K ACCGbN ~ ~ 20 THE rP’Um T" ~ ..... 

21 THE WITNESS" ~ES. 

22 ~: ~ s~. ;.;~. ’ ~.-. ..... ru DiD 

23 THE WITNESS" I DON~T KNOW HOW MUCH ALTOGETHER, 

24 THE COURT" TAKE A 

25 THE WITNESS" TAKE A GUESS? 

3 F 2B 

27 

2B 
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I MR. BARENS:    I DON’T THINK SHE IS SUPPOSED TO BE 

2 GUESSING. 

3 THE COURT: AN ESTIMATE THEN, IF YOU DON’T LIKE THE 

4 WORD GUESS. 

5 MR. BARENS: NO. 

6 THE COURT: ALL RIGHT, THEN AN ESTIMATE. 

7 THE WITNESS:    FIFTEEN, TWENTY THOUSAND DOLLARS. 

8 MR. ~ARENS:    OVER WHAT PERIOD OF TIME, YOU MIGHT ASK, 

9 YOUR HONOR. 

10 ThE COURT: DO YOU WANT TO ASK THE Q~!ESTIONS OR AM 

!1 1 ASKING THE QL;ESTIOb~S? 

12 MR. BARENS:    WELL, WE CAN ALL WORK TOGETHER. 

13 THE COURT: YOU CAN WAIT AND ASK THEM LATER AND HAVE 

14 ANOTHER GO AT IT. 

15 ,....~p .    ~RENS 

16 THE COURT: WHAT WERE THOSE SUMS OF ~:)NEY FOR, YC:JR 

17 BANK ACCOUNT? 

18 THE WITNESS: ONE TIME, I OPENED UP A BANK ACCOdNT 

19 AND HE GAVE ME A THOUSAND DOLLARS. 

20 THE COURT: AND ANOTHER TIME HE GAVE YOJ $1,5007 

21 THE WITNESS: YES. 

23 THE WITNESS: YES. 

2~ THE COURT: AND A COUPLE OF TIMES HE GAVE YOU $700, 

25 IS THAT IT? 

26 THE WITNESS: UH-HUH. I WAS IN CHARGE OF GOING TO 

27 THE MARKET. EVERYBODY -- 

2B THE COURT: YOU HAD A CHARGE ACCOUNT, DIDN’T YOU? 
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I THE WITNESS" THAT’S RIGHT. IT WAS ABOUT $500 A 

2 MONTH IN GROCERIES. 

8 THE COURT    AND THAT C,,ARGE ACCOUNT, THOSE BILLS WERE 

4 SENT TO THE BBC AND THEY PAID THAT? 

5 THE WITNESS"    NOT ALL OF THE TIME.    I PAID IT.    THEY 

6 WERE~qENT BUT I WOULD PAY "’UF~,,_ BILL. 

7 THE COIiRT" AI L R~G~’- WHEN vr.,~ WERE LiSTENiNG IN AT 

8 TH,_ DOOR, D~D, YOU .HEZ:R,.    ,..,,~":-,~ OR THE OTHER, DEAN KARNY, SAY 

9 TO THE DEFENDANT OR TMF ....... DEF~.’,D"’,NT SAY, "L~-TI=, S TOSS, A rOtN 

!0 AND SEE WHO I                                     ~ ( :-Oi NG TO TEL~,_ THE qTORv’’’>~ 

11 THE W]T;dESS " NO. 

12 THE COURT HOW Din THEY ARRIVE AT fINALLY THE 

13 SAYING HE WAS THE ONE "- ’- ¯ ~HA*, WITH JIM, KILLED HIM~ 

14 THE WI ~.~SS l REP.~.MBER HEARING DEAN SAY, "I KNOW 

16 ¢~]D ......... YOU nfD IT " THAT ]2 WHAT I ~--,’-RD D~’~’’=~-,,,~, SAY. 

17 THE °"~L::-’,,,,, Ji~’~,, ¢~ ": 

18 THE W1TNESS" DEAN. 

!9 ,_]" ~ASN’ r 

20 THE COi~T"    YEc    AL R]GHT 

22 rot! .... = Z~C _ _,, ............. ~’-’- t-_-ZX ~",:---,N’t’ 

23 THE WITNESS’ YES. 

24 THE COURT" AND HE HAD THE HANDCUFFS    IN THE    BED AND 

25 HE HAD    SOMEBODY WITH HIM. 

26 THE W1TN~SS" UNDER THE    BED. THEY WERE    UNDER THE BED. 

27 THE COURT" WHAT WAS    THE    POINT OF THAT STORY? 

28 THE ~ITNESS" I    DON~T    KNO~. ARTHUR ASKED ME    IF    I EVER 
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I SAW DEAN    WITH    HANDCUFFS    AND    I    DID. 

2 THE COURT: THERE WASN’T ANY    S#DO-MASOCHISTIC 

3 RELATIONSHIP GO’,_NG ON BETWEEN ANYBODY, WAS THERE? 

4 THE WITNESS:    I KNOW DEAN HAD A LOT OF PROBLEMS WITH 

5 WOMEN. I DON’T KNOW IF IT WAS    SADO-MASOCHISTIC. 

6 YOU WOULD HAVE TO ASK DEAN. 

7 THE COL’.RT: DID YOU EVER SEE ANY CHAINS I.N THE HOUSE 

8 OR ANY7 H ! ’,’4G ? 

9 THE ~s]TNESS: I S~,W A PHOTOGRAPH. 

10 WELL, LET XE TELL YOU SOMETH].",~9. 

11 THE COURT: OR AXY WHIPS? 

12 THE WITNESS: ] SAW A PHOTOGRAPH OF A GIRL. 

13 IN FACT, I DON’T KNOW IF SHE IS HERE TODAY BUT 

14 SHE WAS HERE EARLIER. 

!5 SHE ,,,’-S T~Eb ’_.~ ~:: BL;X~At-:E A!.;~ 3’xE A’x~ EVA:: WERE 

16 DRESSED Ur’ AS ...... =" ! ~ WL~’~_,. T WAS ON EVAN’S WALL A~ THE SOUTH 

17 SWALL ~L F% :’, - ’-; E b,~. 

18 IT WAS KI!’;3 OF GROSS. IT WAS BOb,’DAGE. 

19 

2O 

21 

22 

23 

24 

25 

26 
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I THE COURT" I WASN’T TALKING ABOUT EVAN. 

2 THE WITNESS" EVAN AND DEAN TIED THIS GIRL UP. 

3 THE COURT" DIDN’T YOU SAVE THAT PHOTOGRAPH? 

4 THE WITNESS" YOU KNOW WHAT? I SHOULD HAVE, BECAUSE 

5 I WISH I HAD. 

6 THE COURT" YOU WOULD HAVE IT IN COURT? 

7 THE WI .... ~ ¯ . ,~=:_    DEAN HAS IT 

8 W!SH l HAD IT, LET ME TELL YOU. 

9 THE ~R yr,,~ q ~ bO~ SHOW ] TO JS AND ~H~’    HOW                                                           _ RAD 

!0 THES= TWO PE~ = ARE 

11 THE W1T~;ESS" WELL, E’v.L,N H.LD ~T 0~; HIS WALL AND DEAN 

12 HAD TONS OF ~ESE PHOTOGRAPHS iN HIS B~u<OuM SO -- 

13 THE COURT"     TELL ME, THE DEFENDANT GOT LARGE SUMS OF 

14 MONEY FOR INVESTMENTS ANY NUMBER OF TIMES, DIDN’T HE, THROUGH 

15 lC82, lq:~3 ~,,- ~L :ARL’~ >Ls- OF ’E-, mE GO- ~ LOT 

!6 D~DN’T HE? 

i8 THE CO~T" HE TOLD YOd ABOUT IT, DIDN’T HE? 

19 THE W]=’~22S: NO, HE D]DX’T TELL ~I~ ABOUT 

20 THE CO~ET" HE D]Dt;’T TEL~ YO# ABOjT IT? 

21 ~= W]-’.~E-2 " 

23 MR. BARENS" THE DEFENSE HAS AN INQUIRY. I BELIEVE 

24 YOU ARE BEYOND THE SCOPE, SIR. 

2~ THE COURT" OH, YES, ALL RIGHT. 

2~ (LAUGHTER IN COURTROOM.) 

27 THE COURT" ALL RIGHT, NOW EVERY TIME THAT HE GOT THESE 

28 LARGE SUMS OF MONEY, DID HE TELL YOU ABOUT IT? 
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I THE WITNESS:     NO. 

2 THE COURT"     JUST THIS ONE TIME HE DID WHEN HE GOT THE 

8 MILLION FIVE HUNDRED DOLLAR CHECK? 

4 THE WITNESS"     YEAH. 

5 THE COURT" HE NEVER TOLD YOU ANY OTHER TIME AT ALL 

6 SO ~ = - , ,H~REFORE, HE NEVER CALLED YO~:R MOTHER TO TELL HER? 

7 THE W1"r ~- " , N~_SS NO. 

8 THE COURT" Ar,~D YOU CALLED ~ER TELLING HER ABOUT GETTING 

9 THESE LARGE SUbIS OF MONEY~ DiD YOU? 

10 THE WITNESS" NO. 

11 THE ONLY TIME ! CALLED MY MOM~ I WOULD SAY, "JOE 

12 IS DOING REAL WELL," AND STUFF. 

18 THE COURT"     WHY DID YOU CALL YOUR MOTHER ON THIS 

14 PARTICULAR OCCASION? 

15 -HE ~,;~TNESS" WELL, ! S~ ~T ~ ~t’ ~ALE"DAR 

16 T~ RE-SON ] WENT HO~’~= T~AT NI~ ~ .... " . . .... ~H, IS BECAUSE 

17 AT T~£ THEZTER, l GOT ~’ER~’ ] ~L AND [ GOT M’f, YOU KXOW, ~Y 

18 PERIOD AND l WAS UNCOMFORTABLE SO i DROVE HOME REAL FAST 

19 B~FAUq= ] WAN~ED Tq GE~ H"~E ZND T WRIT= IN MY ~. K WHEN 

20 ] GET .... f bIEN .... ~ ’ ,~ S,R,J~L C~CLE. AND AS , SAID, THAT T~]S DAY MY 

21 MOM GOT HO~=,.     ,~,    t SAID ON ~H~R=r                                                      ~      "P’ ~-"~ ~K= ’,’. 8 R~IRN~           FROM.                           .~,~ ~qKA" 

22 SO J v,’.L:’~T~D TC’. TAL~( 7.L. M] P,AF,~’;T2 ~C.L~2E ’-IY :’~r~S WENT 

23 CAMPING IN ALASKA AND MY PARENTS HAD NEVER GONE CAMPING IN 

24 THEIR LIVES. 

25 THE COURT" THEY GOT HOME BEFORE THAT, DIDN’T THEY? 

26 THE WITNESS" THEY DID. 

27 I TALKED TO MY MOM AND SHE SAID SHE HAD BEEN 

2B BACK AND HAD TO GO ON JURY DUTY. 
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I THE COURT"    WHEN WAS THAT? 

2 THE WITNESS" WHEN DID SIdE GO TO JURY DUTY? 

8 THE COURT" NO. 

4 HOW SOON BEFORE THE JUNE 6TH NIGHT, DID SHE GET 

5 BACK? 

6 THE WITNESS"    SHE GOT BACK LIKE A WEEK EARLY. 

7 THE CL~RT" YES, T r~i’-~O O" , ’~" ’W. 

8 ~,,,~HY D].D Y,...,U CALL HER THAT FA.~,T,"FL!LAR NIGHT? 

~-" ~-    ¯ w~-.~.     TT! ,G BACK. 9 T~_ Wl ~ ’~.._SS ] D] .~,-, ~ KNOW SHE "~c GE b! 

!0 ~"~" MOM TOLD ~E SHE WAS GETT]",C- B~LCK 0N JUNE ~ 

1! SuE PLA[;;;ED TC~ BE BACK I.N THREE WEEKS. 
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I THE COURT: YOU D!DN’T CALL EARLIER? 

2 THE WITNESS: I DIDN’T. I HAD WRITTEN ON MY CALENDAR 

3 "PARENTS RETURN FROM ALASKA," SO I CALLED MY MOM. 

4 THE COURT: ON WHAT DATE? 

5 THE WITNESS: JdNE 6. 

6 THAT NIGHT, I C~LLED THEM THAT NIGHT AND SHE 

7 SAID, "WE HAVE BEEN BACK FOR A WHILE." 

8 l SAID, "OKAY.    HOW WAS YOUR TRIP?" 

9 THE COURT" ALL RIGHT, T~AT IS F]NE. THAT 1S ALL 

!0 WANTED TO KNOW. 

!1 THANK YOU VERY 

12 OR, INCIDENTALLY, DID YOU EVER TALK TO THE 

13 DEFENDANT AT ALL ABOUT THE TESTIMONY THAT YOU WERE GOING 

!4 TO GIVE IN COURT? 

~5 T~E WIT~ESS: riO, ! H~VE NOT. 

16 THE COURT: NEVER 

17 -~E ~!TNESS: ] XzVE DISCVSSED !T. ~ RE~EMBER 

!8 AND, YOU KNOW. 

!9 THE COURT: YOL; DIDXrT DISCUSS ]T tT¢ qDVANCE OF YOUR 

20 TESTIMONY mERE, DID YOU? 

21 T~E WITNESS: 

22 THE COURT: ALL ~!~-, I,SW f0L, MAY CO’.;TI!~UE YOURS. 

23 MR. BARENS: WHY DON’T WE LET THE PROSECUTOR GO AND 

24 FOLLOW SUIT? 

25 THE COURT: YOU GO AHEAD. 

26 MR. BARENS: THEY SHOULD GO FIRST, ON CROSS-EXAMINATION. 

27 THE COURT: IT IS YOUR WITNESS. 

28 MR. BARENS" WE ARE HAVING CROSS-EXAMINATION. 
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I THE COURT: GO AHEAD. 

2 MR. BARENS: I WILL GO AHEAD BUT I AM GOING TO RESERVE 

8 TO COME BACK. 

4 THE COURT: WELL, ANY TIME YOU WANT TO ASK ANY RELEVANT 

5 QUESTIONS, YOU ARE ENTITLED TO DO SO. 

6 

7 F’,jR-HER REDIRECT EX..L.~-I~NATION 

8 B~ t’4R. BARENS 

9 Q ALL RiGPsT. OVSR WHAT P~RiOD OF TIME, YOU ES’~,:,r<~ED 

10 FOR HIS ~ONOR, THz..~ _OE HAD GIVEN YOU F]FTE~X TO TWENTY 

11 THOUSAND DOLL&RS, J THINK WAS YOUR ESTIMATE, AND OVER WHAT 

12 PER]OD OF TIME DID ~ GJV= THAT ~ YOU° 

13 A OVER A YEAR AND A HALF, TWO YEARS. 

14 THE COURT" DO YOU KNOW WHERE HE GOT THE MONEY FROM? 

15 THE W]T:,~SS : =RC4,t ¢0RK. ~ ,~’zS ’WS.RKIXG. 

!6 THE COU’RT: ZLL R~GHT. ANYTH~t;G ELSE, MR. WAPNER? 

17 

, . ~KOSS-EX~, ~ N,~T ] ON 

19 B~ ~-’R. WAltzER: 

20 Q ~AS -= MONEY T~AT ~E GA~’~ TO YOu DURING ~E 

21 ~]’,’£ T~AT YOb ’~,E=E L~V~XG w~Tffi H]M? 

22 A ’~E £ . 

23 Q HOW LONG AFTER YOU STARTED LIVING WITH HIM DID 

24 HE START GIVING YOU MONEY? 

25 A I DIDN’T HAVE ANY MONEY WHEN ~ MOVED IN. I 

26 HAD LIKE S50 IN MY BANK ACCOUNT, SO PRETTY SOON, HE STARTED 

27 GIVING ME MONEY. 

28 Q AND WAS THERE A PERIOD IN 198~ WHERE IT APPEARED 
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I THAT MONEY WAS GETTING T|GHTER AT THE BBC? 

2 A I DON’T KNOW. 

8 Q AS FAR AS YOU KNOW, WHEN YOU NEEDED THE MONEY, 

4 YOU GOT IT FROM JOE HUNT AND THAT WAS ALL YOU NEEDED TO KNOW? 

5 A YEAH, I GUESS SO. 

6 Q WHO IS THE GIRL !N THE PHOTOGRAPH AT EVAN’S HOUSE 

7 THAT YOU REFERRED TO? 

8 A DEBRA CORDA". 

9 SHE PLIGHT BE HERE.    SHE WAS HERE EARLIER. 

10 SHc HAS GOT ..... "K FRIZZY HAIR, YOU KXOW 

’ ,H~,’iK YOU. 11 Q THE NAME IS SjFF.,CIENT. 

12 DID YOU OFTEN DO THE COOKING AT THE WiLSHIRE 

13 MANN I NG? 

14 A I ~’TTEMPTED TO, YES 

16 MR. 9zIRE~’qS" YOi..;R -OX’©R, ] FAIL TO SEE THE RELEVANCY 

17 ruF ’~,’-~; :7 ):~.’E.~ A:,’D D[D’N [,2:.2":. ~T ~S QL;] ~= ",’,ELL EE~.u~D THE 

18 SCOPE . 

.... q UP TO SO;4E~HINr’-’~ 19 T~E COURT ARE "’~" LEzZI~’~ 

~, ’    . ,~US    CURIOUS,    r_S 20 Pit<. Y,’A~r~E R " WELL., 

21 
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23 
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26 
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I MR. BARENS:    YOUR HONOR, WE ARE WAY BEYOND -- YOUR HONOR, 

2 WE HAVE GOT 800 RULES -- 800 YEARS OF RULES, HERE.    WE ARE 

3 WAY BEYOND THE SCOPE AND -- 

4 THE COURT:    WELL, YOU DON’T HAVE TO MAKE A SPEECH. I 

5 HAVE TOLD YOU THAT A DOZEN TIMES.    IF YOU OBJECT TO THE 

6 QUESTION, I WILL SUSTAIN YOUR OBJECTION. ALL R GHT? 

7 MR. BARENS: YES,. I OBJECT AND -- 

8 THE COURT: THAT |S ENOUGH, NOW. i SUSTAINED THE 

9 OBJECTION. 

10 MR. BARENS: YOU DiD? WELL, ALL RIGHT. SORRY. I M!SSED 

11 IT. I WAS TAKEN’ BY SURPRISE. 

12 MR. WAPNER: LET ME SEE IF I CAN ASK IT A LITTLE MORE 

13 DIRECTLY. 

14 (LAUGHTER IN THE COURTROOM.) 

t5 Q BY MR. WAPNER" WH~’~ YOU ARE DO~E WITH YO~JR MAKEUP 

!6 A IT 1S NOT MAKEUP. IT IS CHAPSTICK BECAUSE MY LIPS 

!7 ARE CHAPPED. 1~ ] COULD HAVE ~ L]-TLE BIT MORE WA-ER, ] WOULD 

18 APPRECIATE IT, TOO, PLEASE. 

19 THE COURT: GET HER SOME WLTER, PLEASE. 

20 THE WITNESS:    ] NEED WATER FOR MY HYGIENE    JESUS. 

21 THE COURT: DO!~’T dSi~ WCPDS LIKE THAT, WILL "’2~’_; PLEASE? 

23 THE COURT: STRIKE THAT. 

24 MR. BARENS: COULD YOU STRIKE THE MAKEUP LINE? 

25 THE COURT: WE’LL STRIKE THE WORD "dESUS," TOO. 

26 ALL RIGHT. WE’LL STR!KE IT ALL. ANYTHING FURTHER? 

27 Q BY MR. WAPNER: I BELIEVE THAT YOU WERE SAYING -- 

28 I WAS JUST WONDERING ABOUT THE $500 A MONTH FOR GROCERIES AT 
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I THE WILSHIRE MANNING. I ASSUME THAT MEANS THAT PEOPLE ATE 

2 IN MOST OF THE TIME AND THERE WAS A LOT OF COOKING GOING ON? 

8 MR. BARENS" OBJECTION. 

4 THE WITNESS" YES. 

5 MR. BARENS" OBJECTION, RELEVANCY. ARGUMENTATIVE. 

6 THE COURT¯ ] W’iLL SUSTAIN THE OBJECTION. I WILL STRIKE 

7 TH~ ANSWER     SHE qAID YEc ~ND IT IS C, TRICKEN 

8 ,"4R. WAP~ER" NOTH~.t,,G FURTHER. 

9 T~E COURT NOTHi’,.C- FL,’.R .... R,.       ,,_. RI:~HT ,~ANK Y~-" 

!0 YOU MAY STEP DOWN. YCJ ARE EXCUSED. 

!! CALL YOUR NExT WITNESS. 

12 MR, BARENS" THE DEFENSE ~’]LL CALL LYNNE ROBERTS, 

18 

14 LYNNE ROBFRTS, 

15 CALLED AS ~ WITNESS B’F T~E DEFE’~T_.’,A"~T, WAS SWOP, N AND TESTIFIED 

16 AS FOLLOWS" 

t7 -~E CLERK" Rsl SE v .... . ..~_.~< R] -~- HL’,~ -..-r~ ~- �WORN 

~=~R THAT TF, E TESTIMONY YOU MAY 18 YOU DO $OLEM, t~LY S"~’ 

19 GIVE IN THE CAL’SE NOW PENDING 5E~ORE ’-HIS COURT SHALL BE THE 

20 TD~TH.~,,, THE WHOLE- TRUTH Ar;D N’,)TH i~’’-,~: BU .... ~ ~- ~ RUTH,. c.,~,.., HELP YOU 

21 GCD ? 

22 ---_- ~,.,’! Tr~£SS " I r-JO. 

23 THE CLERK" PLEASE BE SEATED THERE AT THE WITNESS STAND. 

24 STATE AND SPELL YOUR NAME FOR THE RECORD. 

25 THE WITNESS" LYNNE ROBERTS, L-Y-N-N-E. 

26 

27 

28 
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I DIRECT EXAMINATION 

2 BY MR. BARENS: 

8 Q GOOD AFTERNOON, MRS. ROBERTS. MRS. ROBERTS, 

4 PERHAPS YOU SHOULD PULL YOUR CHAIR UP SO YOU CAN BE MORE 

5 COMFORTABLE AND SPEAK INTO THE MICROPHONE. 

B MRS. ROBERTS, ARE YOU THE MOTHER OF BROOKE ROBERTS? 

7 A YES. 

8 Q DO #OU KNOW dOE    HUNT? 

9 A YE S. 

10 Q WHEN    DID YOU    FIRST MEET    dOE    HUNT? 

11 A ~’HE, HE AND =~.,~KE FIRST ~-L~TFD DATING ~N iq83, 

12 NOVEMBER OR DECEMBER OF 1983, I THINK !T WAS. 

13 Q ALL RIGHT. WHEN YOU FIRST -- 

14 A OR ’82. EXCUSE ME. I AM NOT SURE. 

15 Q IC~::~2 -- 

16 A YES. 1T WAS FOUR YEARS AGO. iT WILL BE 

17 YE~RS 1:i D~CEb’~ER. 

18 Q WHEN YOU FIRST MET JOE Hd!,T, ~AS BROOKE LIVING 

19 AT ..... TH ~OU ~ H,_.~= W~ . ¯ 

20 A Y E S. 

21 Q At~ WHO E’ SE ~ ~VFD IN ~H~. ~O’JSE AT ~ ~ TI~.IL? 

23 ME, IT WAS TWO OF MY SONS AND A FRIEND AND BROOKE. 

24 Q ALL RIGHT. HOW MANY SONS DO YOU HAVE? 

25 A I HAVE THREE SONS. 

~ F~ H~BAND LIVED ~H_~      WITH YOU, AS WELL~. 26 Q AND YOUR 

27 A YES. 

28 Q AND WHEN YOU    FIRST MET    jOE,    DID BROOKE    BRING HIM 



1 OVER TO THE HOUSE? 

2 A YES. 

3 0 AND DO YOU RECALL APPROXIMATELY WHAT MONTH OR YEAR 

4 IT WAS? 

S A IT WAS IN DECEMBER BECAUSE IT WAS AROUND 

6 CHR]STMASTIME. I HAD HAD ALL MY CHRISTMAS DECORATIONS UP. 

7 Q DiD THEY COMt4ENCE DATING, TO YOUR KNOWLEDGE? 

8 A ’YES. THEY STARTED DATING THEN. 

’- ALL RIGHT. DiD THERE COME A TIME WHEN BROOKE t.IOVED 9 ~. 

!0 OUT OF THE HOUSE TO LiVE WITH MR. HUkT? 

11 A YES . 

!2 Q DO YOU REMEt~BER APPROXIMATELY WHEN THAT WAS? 

13 A WELL, I THINK IT WAS LIKE MAYBE THE FOLLOWING APRIL 

14 BUT I AM REALLY NOT SURE. 

’~L, 3~, ,.,-ERE THEY M(I’",=’" -"r THAT T]M~? 15 Q DO YOU ... - ...... 

!6 A YES.    THEY ’,,,ERE LIVING IK THE VALLEY. 

!7 .7< DID YOU E.’E~. ~-C’ OL’,T THERE, ’,,,-ERE THEY LIVED? 

18 A YES. 

19 Q AND WAS iT :’I ~ CONDOMINZJM 0= SORTS? 

20 A YES . 

21 Q HOW~.r"~D, ’~C: =EE’~- ABOUT "Y~. [.’,"-UGHTER MOVING ’0~IT~ 

23 A I DIDN’T LIKE IT. 

24 Q WHY NOT? 

25 A WELL, ! FELT THAT SHE WAS MUCH TOO YOUNG.     I WANTED 

26 HER TO GO AWAY TO COLLEGE AND GET HER EDUCATION.    SO I WAS 

27 VERY UPSET. 

28 Q DID THAT    PRODUCE SOME    STRAIN    IN YOUR RELATIONSHIP 
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4-" I WiTH BROOKE? 

2 A YES. 

8 Q DID THERE COME A TIME WHEN YOU AND YOUR HUSBAND 

4 WENT TO ALASKA? 

S A YES . 

6 Q AND    WHEN DID YOU GO TO ALASKA? 

7 A I,X !flAY. WE    LEFT ..MAY THE    16TH,     !98L+. 

8 Q DO    YOU    KEEP    A    DAY-BY-DAY    DIARY? 

9 A YES, 

10 q DID ! ASK YOU TO BRING TO CO~JRT TODAY, YOUR DAY-BY- 

!I DL, Y DIARY? 

12 A YES. 

13 Q WOULD YOU PLEASE TAKE OUT YOUR DIARY? 

14 WHAT I WOULD LIKE TO DO IS MARK THE DIARY, WITH 

15 THE WITNESS’S PERMIS$IO’.. 

16 ~RS. ROBERTS, [ AM GO[NG TO ASK THAT THE DIARY 

17 BE ...... VL~~{:~’:~ ~’l Ti~E .~___:::-~c=. ,.. Lc_j E~./IDENCE~              . TX~T ~IEA~b YOU 

18 TO BE WITHOU IT FOR A WHILE. WOULD YOU AGREE TO THAT, PLEASE? 

19 A YES. l DO :-G~EE. 

20 t,IR, gARENS: THAT WOULD BE DEFEND.L,,",;T’S NEXT, WHEREVER 

21 WE A~:E, WOL,’R HONOr. ; --~’,;K iT IS d._., 

22 T~E CO#RT: 

23 MR. BARENS"    THANK YOU, SIR. 

24 Q I AM GOING WiTH YOUR PERMISSION, TO PUT ON THE 

25 COVER PAGE OF TH!S, DEFENDANT’S MM. 

26 A OKAY. 

27 Q NOW MRS.    ROBERTS,    DiD    I    ASK YOU TO REVIEW THAT 

28 DAY-BY-DAY    DIARY? 
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I A YES. 

2 Q TO    FIND A DATE    FOR ME? 

3 A YES. 

4 Q DID YOU FIND AN ENTRY THAT WILL SHOW WHAT DATE 

5 YOU WENT TO ALASKA? 

B A YES. 

7 Q COULD    YOU PLEASE    TURN TO THAT? 

8 A YES. 

9 I     HAVE    GOT    TO GET MY GLASSES 

10 Q IF YOU WOULD. 

11 A 1T IS RI~ ~ HER~ 

t2 
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I THE WITNESS"     HERE, YOU SEE. 

2 Q BY MR. BARENS" WHAT DAY DOES THAT SHOW? 

3 A WEDNESDAY, THE 16TH OF MAY. 

4 Q AND THE YEAR IS 1984? 

5 A YES. 

B Q AND WHAT DOES IT SAY THERE? 

7 A IT JUST SAYS "LEAVE FOR ALASKA." 

B Q NOW, ©N THE PAGE TO ITS RIgHt, DO YOU HAVE CERTAIN 

9 WORDS WRITTEN CN THE DAYS? 

10 A WELL~ I MARK IT, YOU KNOW.     I JUST WROTE "ALASKA, 

" AND THEN, YOU KNOW~ WHERE MY DAY LADY CAME AND 11 ALASKA, , 

12 WORKED. 

13 MR. BARENS" NOW I WOULD LIKE TO SHOW THAT TO THE dURY, 

14 IF I MIGHT. 

~5, MR. ~’AP!~R" fq.AY ] SF~ IT FIRST, P~=~,_~=c"~. 

16 MR. SARENS’ YES. 

~ ~ ..... ~=R ~.zG=S zS WEL~, SiR 

18 (PAUSE IN PROCEEDINGS.) 

!9 MR. BARENS" MAY ] DISPLAY THE PAGES, SIR? 

20 THE COURT’ GO AHEAD. 

2~, (MR. ~,~,~RENS EXHIBITS DOCU~=~’’~,~,~, TO JL~RV.) 

22 Q ~’r ~IR. BAREb~c ’,~ ,.,’, Wr,=~, r’0~ s: ,L’~t,;E2 -HE ~RI ~ 

23 TO ALASKA, HOW LONG DID YOU PLAN TO BE GONE? 

24 A WE PLANNED TO BE GONE THREE WEEKS ORIGINALLY. 

25 Q AND WHEN DiD YOU PLAN TO RETURN FROM ALASKA? 

26 A WELL, IT WAS GOING TO BE THREE WEEKS FROM THIS 

27 DAY, JUNE 6TH. 

28 Q D~D YOU MAKE AN ENTRY IN YOUR BOOK AS TO WHAT DAY 
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I YOU WERE TO RETURN    FROM ALASKA? 

2 A YES. 

8 Q AND DO YOU FIND THAT IN YOUR BOOK? 

4 A YES.     IT IS RIGHT HERE. 

5 Q AND DID YOU STRIKE IT OUT? 

6 A YES, I DID. 

7 Q ALL R!GHT. PRIOR ,,; ~_AVING FOR ALASKA, WERE YOU 

8 SUPPOSED TO HAVE BEEN ON dURY DUTY? 

9 A YES. 

~ v - ’ ~h~’ ~ORE THAN t0 Q AND HAD YOU BE~N tALl E?, FOR dURY DUTY J,~ .,, 

1! ONE OCcaSION ST ,H,~T POINT 

12 A YES. ] HAD BEEN CALLED -- WELL, THE ORIGINAL TIME 

13 I HAD GOT CALLED AND THEN I ASKED ~F IT COULD BE, YOU KNOW, 

!4 POSTPONED TO ANOTHER TIME BECAUSE OF BUSINESS, YOU KNOW, A 

~5 TRIP OR �~’~ .... ~ ....... ND ] ~=N -- THEY SAID 

!6 OKAY. 

18 TIME WHEN I GOT THE NOTICE, YOU Kb, SW, I WAS JUS~ ":C 

!9 AND THEN BECALSE OF OUR TRiP TO AL’-SKA, I CALLED AND ! ASKED 

20 IF IT ’COULD BE POSTPC’NED, L~K= PUS’-ED UF TO THE FOLLOW~!,iG 

2! MONTH "’ ~ THEY    ; T T 

23 MENT AND THEY WOULDN’T PUT IT BACK, YOU KNO~, UNTIL    dUNE OR 

24 dULY SO ! HAD TO COME BACK. 

25 Q PRIOR TO THAT TIME, HAD YOU TOLD YOUR DAUGHTER, 

28 BROOKE, WHEN YOU WERE RETURNING FROM ALASKA? 

27 A I TOLD BROOKE AND I TOLD EVERYBODY IN MY FAMILY, 

2@ YOU KNOW, ALL MY K)DS AND MY FRIENDS. 
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1 Q WHEN DID YOU TELL THEM YOU WERE RETURNING FROM 

~ ~ ON WHAT DATE~ 2 A=~SKA, . 

8 A JUNE 6TH,    THE THREE WEEKS. 

4 Q NOW, BECAUSE OF YOUR JURY DUTY, DID YOU HAVE TO 

5 CHANGE YOUR PLANS? 

6 A YES, I DID. 

7 Q WHAT DAY DID YOU RETURN FROM ALASKA? 

8 A i RETURNED ON t4-T_MORIAL DAY, ~H,_ 28TH, AT 

9 2 O’CLOCK 1.~4 THE MORNING. 

10 Q D~D YOU ENTER THAT IN YOLR BOOK? 

!1 A ~’ES, ] DiD. 

12 Q DiD ’YOU ENTER IT IN AT TH[ TIME YOU DID IT? 

13 A WHEN I RETURNED? 

14 Q YES. 

15 A "?- S . 

16. Q A~_L R]r-;HT~       ¯ ~ S THERE AN E~,TRY ~N_ JUNE’ 20~’~H";,, . 

17 " YFS 

18 TH,,E COURT°    JUNE 28TH? 

!9 MR £=~:NS" I AM cORRY MAY 

20 T.’LIE WiTr’;ESS" MAY 28TH. 

¯ ,~ .... K HAS 

22 ~-~’= " ~ " , - .... ".. 7’~Sc’~ J ~,:.Y"q .... "~L£SKA LE=- £" ~rO P.~,.~" AP, R]VE 

23 2 A.M., L.A." 

24 Q BY MR. BARENS"     IS IT YOUR PRA~CT|CE TO MAKE THOSE 

25 TYPES OF ENTRIES IN YOUR BOOK ABOUT WHERE YOUR COMINGS AND 

26 GO] NGS OCCUR? 

27 A YE S. 

28 Q DO YOU DO    IT CONTEMPORANEOUSLY WITH THOSE EVENTS? 
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5 - ’ I A UH- HUH. 

2 MR. WAPNER" IS THAT YES? 

3 THE WITNESS’ YES. 

4 Q BY MR. BARENS" NOW, MRS. ROBERTS, DID YOU MAKE 

5 AN ENTRY FOR THE NEXT BUSINESS DAYS, IN OTHER WORDS, FOR 

6 ~L. cSDAY AND W~N~SDAY AND THURSDAY AND FRTDAY OF THAT WEEK? 

7 A YES~ I WROTE "JURY DUTY," YOU KNOW, "JURY DUTY." 

8 Q YOU V~ROTE "JUP, Y DUT#’" FOR EACM ONE OF THOSE DAYS, 

9 .... 3~ ~ O~ ~’4OT ? 

I0 A YES. 

~.R TO i HE WAY YOU ENTERE~ THE WORD 11 Q SIM]~ ~ ~ ~ASK.A" 

,,~ DAYS v.~ WFRE IN ALASKA? 

13 A YES. 

!4 q BY    THE WAY~    DID YOU CONTINU2 ON JURY DUTY THE 

15 ,..z~, C’~’~’’~=L,:~,,~_~.,,~ .... ~NG      ~UNE ~TH, :~ 

16 #. YES. 

..... M~,KE -, ~ 
t7 Q ~ND ~,~[:’ YOu, ~.~ A,~ = ~"~ 

~8 A YES. 

19 Q AND WH#T DOES IT SAY? 

20 A IT d~ST SAYS, YOU Kr;OW "d"RY,.;J. UURY,                             dbRY. 

" . .... ~ ....... AN ALSO O 21 viDE LiKE ~ LITTLE RLLF # BOX Ax,_,u’,~ iT b N ?~E 7TH 

22 .... :=~ ThLT l! ,~E’ i ~it,!S~Eb: 

23 Q ON THE 8TH OF    dUNE? 

24 A Y E S. 

25 Q 19847 

2B A YES. 

27 Q NOW, WHEN YOU CAME BACK FROM ALASKA, AS 

2~ UNDERSTAND IT, IT WAS ON MONDAY, jUNE THE 28TH? 
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I A UH-HUH. 

2 Q IS    THAT CORRECT? 

8 A MAY. MEMORIAL DAY. 

4 Q I    DID    IT AGAIN.       MAY    28TH. 

5 ARE    YOU    TELLING    ME    THE    SOLE    REASON    YOU    RETURNED 

6 EARLv ON THAT DATE WAS B~CA~,SE OF YOUR JURY DUTY COMMITMENT? 

7 A Y E S. 

8 Q ALL RIuHT     WHEN YOu CAME ~CK FROM ,~L,~.SKA, DID 

~ ....... ~ WERE BACK E . _Y. 9 .,_~ CALL {gC~KF TO ~ELL HER ’,’O 

I0 A WELL~ NO, ] D~DN’T. 

11 Q WHY DiD YOU NOT CALL H~R TO TELL HER YOU WERE 

~2 EARL~? 

18 A BECAUSE SHE -- SHE THOUGHT THAT I WAS COMING 7HE 

14 WEEK LA]ER. 

!5 l GOT ~r~ AT 2 ¢~’CLr~-K.       ~ i~’~ T~ ,~RNING_ AXD ~ STA.RTE 

16 ~ .... ~ RE AT " .~, dLKY~,~;~Y, . I HAD. TO ~,E T,~E 8                                        ~ THAT FIRST M==TING 

17 z’.- -HEr.; ]T .... JUR, DLJT E~.LRv ~v """ <~ ] DIDN’T ~Z~ k 

t8 ~,~ TELL HER BECA,oSE SHE KN~W THAT I WAS GOING TO B= GONE THAT 

19 EXTRA WEEK ANYWAY At4D ALSO, YOu ...... , I WAS COMFORTA E WITH 

20 C~LLIN3 BROOKE. 

..... ~,:K ~XgT BROOKE CALLE~ 

.... ~Ec< T~E~E ~AS L~,~ ~Er.~Cv i,’~    HE 1 ..... .~,’,= 

23 SHE WOULD dUST    CHECK IN WiTH ME. 

24 Q DURING THE PERIOD OF TIME AFTER SHE MOVED OUT OF 

25 THE HOUSE -- 

26 A UH-HUH. 

,H~ RE OF YOUR R~LAT1ONSHIP WITH 27 Q -- WAS IT ~ : NAT’J 

28 BROOKE THAT DURING THAT PERIOD OF TIME THAT SHE WOULD CALL 
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I YOU RATHER THAN    YOU CALL HER? 

2 A YES. 

8 Q DID YOU FEEL SOME AWKWARDNESS IN CALLING THE 

4 WILSHIRE MANNING? 

5 A YES, ! DID. 

6 

7 

8 

9 

I0 

11 

12 

13 

14 

~5 

16 

17 

18 

19 

2O 

21 

22 

23 

24. 

25 

26 

2’7 

28 
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1 Q DID YOU RECEIVE A CALL FROM BROOKE ON JUNE 6TH? 

2 A YES I DID. 

3 Q WHAT TIME DID YOU RECEIVE THE CALL? 

4 A WELL, IT WAS IN THE EVENING.     AND I WAS, BECAUSE 

5 OF BEING ON JURY DUTY -- I WAS IN BED WATCHING THE 10 O’CLOCK 

6 NEWS BECAUSE I HAD TO BE ASLEEP BY 11"00. AND SO IT WAS 

7 PROBABLY -- IT COULD HAVE BEEN !0"30, YOU KNOW, OR 10"45. 

8 I DON~ ~ K~C~LL THF FXACT TIME     I JUST KNOW THAT TIME 

9 Q ALL RI¢-HT    WHEN SHE ,~ALLED ~hN THE PHONE, DID YOU 

YOJRSELF DIRECTLY? !0 ANSWER THE ~HO,~qF " 

11 A YES I DID. 

12 Q WHEN SHE SPOKE TO YOU ON THE PHONE, WHAT D]D SHE 

13 SAY TO YOU? 

14 A WELL, SHE ASKED ME HOW WAS ALASKA AND SHE SAID, 

¯ ~r-. ~OU ,,,CT GOT ~"rK    2~]D",,’T YOU9’’ 

16 I SAID, "NO. £CTVALLY, I ,,~,VE BEEN BACK FOR A 

"7 WE=K~ ¯ " 

, , i H/--~,~ ’~ , !8 AND I EX~LA,~NED .... l H,.-.D TO COME BACK BECAUSE 

19 OF dURY DUTY. " 

, ’ ~o~,T £1 ASKA THEN SHE TOLD ;.IE ~H~. 20 AND WE T~.&,._KED A’-~l’ , .... - 

21 SH= HAD T,~lb WONDER~:;’ NE,,¢ ~-u~T ’~ " ~ w_ ~ ..... SHE WANTED ME TO KNOW THAT 

22 ~.:}E HAD ,-;,,-,"~ ~=~,,_. THIS ~                . G ~,~£L ,-,.D G0 TE, T~IS, B~G. CHE~’K~, FOR 

23 MILLION AND A MALF DOLLARS AND THEY WERE ALL EXCITED AND THEY 

24 WERE LIKE, CELEBRATING -- JUST REAL HAPPY ABOUT IT. 

25 AND SO, YOU KNOW, I dUST SAID CONGRATULATIONS AND 

26 I ASKED IF dOE WAS THERE. SHE SAID HE WAS. 

27 AND SO, HE GOT ON THE PHONE. AND HE ASKED ME ABOUT 

28 ALASKA    FIRST. AND THEN WE    JUST TALKED ABOUT THAT HE HAD MADE    - 
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I GOTTEN THIS -- RECEIVED THAT CHECK THAT DAY OR SOMETHING. 

2 I SAID CONGRATULATIONS AND I GOT OFF THE PHONE. 

8 WELL, YOU KNOW, BROOKE GOT BACK ON THE PHONE AND 

4 THEN WE SAID GOOD-BYE. THAT WAS IT. 

5 Q SO AS I UNDERSTAND IT, BROOKE CALLED YOU. YOU 

6 TALKED ABOUT ~LASKA? 

7 MR. WAPNER" OBJECT]OX, LEADING. ASKED AND ANSWERED. 

8 HE IS REHASHINg WHAT WAS PREVIOUSLY STATED. 

9 MR. BAREr~S’ I AM ONLY ON MY SECOND TIME. WE HAVE 

i0 15 TO GO. 

1! Q ALL RIGHT.    YOU TALKED ABOUT ALASKA. SHE TOLD 

M ~ A BIG ~ADE SOME MONEY~ 12 YOU THAT HE HAD ,.A~= , --:, . 

13 A UH-HUH. 

14 Q DO YOU REMEMBER EXACTLY WHAT SHE SAID OR COULD 

15 ~OLi TELL ME T¢" ~- - 
~ ’~    ,~ ...... = ~EST ¢~F OU~ REL’:?LLE~TI~~’ WHAT D;D 2. ROOKE 

!6 SAY TO YOU ABOUT THE BUSINESS TRAN2ACT~ONS JOE HUNT HAD BEEN 

~       ?" _ _ ~.NrE OF ! . 17 IrqVOLVED !N? r,mb4 v’.,j TELL t.’E ~= ctJBS~° ’~ TO 

18 A IT WAS JUST LIKE I TOLD YOU. SHE WAS JUST -- 

.. _     " N~ THAT B~G DEAL. 19 THEY WERE VERY EXCITED ABOUT ~iM MAKI’~ 

20 .,~"D RECEIVED THIS BiG CHECK.    AND YOU KNOW, t 

21 T~RRIFI¢." I t4EAN -- 

23 A YES, A MILLION AND A HALF DOLLARS. 

24 Q NOW, DID YOU ASK TO SPEAK TO JOE OR DID BROOKE 

25 ASK YOU TO SPEAK TO JOE? 

26 A I ASKED TO SPEAK TO JOE TO CONGRATULATE HIM. 

2? Q ALL RIGHT. AND ~HEN DID BROOKE PUT JOE ON? 

2B A AS I RECALL. 
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I Q THAT IS ALL THAT I CAN ASK YOU, TO THE BEST OF 

2 YOUR RECOLLECTION, MRS. ROBERTS. 

3 MRS. ROBERTS, YOU THEN SPOKE TO JOE HUNT? 

4 A YES. 

5 Q YOU HAD SPOKEN TO JOE HUNT ON OTHER OCCAS!ONS BY 

6 TELEPHONE, HAD YOU NOT? 

7 A YES. 

8 Q so YOU KNEW W~O HE WAS A~D WHAT HE SOUNDED LiKE 

9 0[4 THE TELEPHOt’4E? 

10 A OF COURSE. 

11 Q ALL RIGHT. WHEN YOU SPOKE TO HIM, COULD YOU TELL 

12 ME TH~ _qbBSTANCE OF. WHAT HE SAID ~",., YOU’>. 

13 A WELL, HE WAS VERY iNTERESTED IN THE ALASKA TRIP. 

14 HE WANTED TO KNOW, YOU KNOW, BECAUSE IT WAS A VERY STRANGE 

=~T MY ~"q~,~D ! WER= ’Z-?i!",~- YOd Kt<OW, OUT IN THE 15 TH]N~ , - .... 

16 W!LD AN7; LIVING |N TENTS AND THINGS. 

17 c~" ~E W#S VER’v ]NTER~t---_~" I"’ TdAT ~"~ 1S ~,’~AT 

18 WE TALKED ABOUT. I SAID YOU KNOb, COt.~GRATULATIONS. HE SAID 

19 THANK YOU. AND I ME.AN YO~J KNOW, T~AT WAS IT. 

20 Q HOW DiD t4R. RUNT SEEM? E~’:CITED? 

21 A YES. HE WAS VERY EXC]TED. 

22 Q H;.*,’ LOt~g -- A’dD T~Etq "tJ "_-3-£X -~E ="-:}hE 

23 BROOKE AGAIN? 

24 A         UH-HUH. AFTER YOU KNOW, ! SAID CONGRATULATIONS 

25 T0 HIM.    THEN BROOKE GOT BACK ON THE PHONE AND WE TALKED FOR 

26 A MINUTE. 

27 Q DID BROOKE    TELL    YOU HOW MUCH THE CHECK WAS    FOR? 

28 A YES. 
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I Q ALL RIGHT. BEFORE    YOU TALKED TO JOE? 

2 A YES . 

8 Q ALL RIGHT. HOW MUCH DID SHE TELL YOU THE CHECK 

4 WAS FOR? 

5 A A MILLION AND A HALF DOLLARS. 

~H~ CHECK WAS FOR? 6 Q DID dOE TELL YOU HOW MUCH T =     ~ 

7 A HE COULD HAVE. I DON’T RECALL HiM TELLING ME. 

8 I dUST C,J,~GxATbLATED Hi,’4 ¢," . ~, THIS, YOU KNOW HE 

9 HAD BEEN_ WORKING ON, THIS               ~.,~i’SINEqS~ D~A~, ~ , :,~A~D HE GOT THIS CHECK. 

!0 .... ~ IS ALL ] KNOW. 

11 Q DID THEY TELL YOU.. -- Di~, EITHER BROOK=~ OR JOE TELL 

W H,~M E GO 12 YOU ’ ’~ H T THE MONEY FROM? 

13 A NO.    HE JUST SAiD IT WAS -- BROOKE SAiD THAT I~E 

!4 HAD BEEN WORKING ON THIS BUSINESS DEAL AND HE GOT THIS CHECK. 

~’ HOW LONG DID "~AT -- S~R~KE THLT. 15 x 

16 YOU SAID YOU £>C~E TO BROCKE ~ SECOND TIME? 

17 A UH-HUH. 

18 Q WHAT D~D YOU TALK ABOUT Tree SECOND TIME YOU SPOKE 

19 TO BR00KE? 

20 A ~IUST, REALLY T",, SLv.,, GOOS-=v:~,_ ~’.~ HER, YOU KNOW, 

2! ,AF ~=R i HAD SPOKEN TO ~,~;~                                                         =,,q= THEM,..    TxEN b~= GOT B~CK ON THE 

23 LUNCH BUT ] WAS ON dURY DUTY SO I COULDN’T. YOU KNOW~ I TOLD 

24 HER THAT ] WAS GOING TO BE ON dURY DUTY. 

25 Q WAS YOUR,,~_~"¢BAND HOME WHEN ~’OU GOT THAT PHONE 

26 CALL? 

27 A NO. 

2B Q HE    CAME    HOME    LATER? 
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I A YES. 

2 Q HOW LONG DID THE PHONE CALL LAST? 

3 A PROBABLY MAYBE 15 MINUTES, BETWEEN 15 AND 20 

4 MINUTES, PROBABLY, AS ] RECALL.    ! DON’T KNOW. 

5 MR. BARENS"    YOUR HONOR, WHILE ] AM THINKING OF IT, I 

6 WOULD LIKE TO HAVE ~ WAY TO MARK THE PAGES ~N THE BOOK THAT 

7 I HAVE Be_    REFERRING TO. 

8 THP,~ c~’jRT"v,_,    DO YOU WANT TO TAKE ~H~M~ OUT? 

C . d 9 MR ~ ~:=’,b     W,Ju~D THERE BE ANY SBd=~TION FROM THE    O’ RT 

10 OR THE PEOPLE [~ ~ J’JST REMOVED =K)M ~HE EXHIBIT THE =AGES 

!1 ~H~T 1 AM REFERRING ~O~ 

. ~,~, ,~LR WELl , ] CAN’T TELL YOU N~W UNTIL [ HAVE 

13 HAD MORE OF AN OPPORTUNITY TO LOOK AT IT. 

14 MR BAR~S MAYBE I COULD FAPFRCLIP THEM 

15 THE COU::T: 5bST LEAVE IT ~L- ~,AY FOR THE TIME BEING. 

16 ~MR. BARENS ] bO~.l_D , PERC=z- ,m= PAGES. 

17 THE ~0 ..... i TH~h~jA’~ THF~ - 

18 MR B~RENS NO THER= iS ~’~ . . v:~ ~’ ONE ~,,AT HAS A PAPFRCLIP 

19 ! WOULD LIKE TO PAPER,CLIP ALL OF -~E ~.AGES THAT HAVE BEEN THE 

20 SuBdECT OF ]E.~ 

21 ’-~=R~]SF f/iU CAX~T ~[’ D IT ’7~RY EASILY PERHAPS 

23 THE COURT" ALL RIGHT     ~AD~ES AND GENTLEMEN OF THE JURY, 

24 WE’LL TAKE A 15-MINUTE RECESS AT THIS TIME. THE SAME ADMONITIOb 

25 APPL]ES. 

26 (R~CESS.) 

27 

28 
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I THE COURT: ALL RIGHT, YOU MAY PROCEED. 

2 MR. BARENS: THANK YOU, YOUR HONOR. 

3 

4 LYNNE ROBERTS, 

5 CALLED    AS A WITNESS BY THE DEFENDANT, HAVING ~EEN PREVIOUSLY 

6 SWORN, TESTIFIED AS FOLLOWS: 

7 

8 DIRECT EX.AMI~ION 

9 Q BY MR. BARENS" ,XRS. ROBERTS, DID YOU TELL YOUR 

!0 HUSBAND ABOUT THE TELEPHONE CALL YOU HAD GOTTEN FROM BROOKE? 

!! A YES, i DID. 

i2 Q NOW, DID YOU MEET ME IN NOVEMBER OF ~9847 

13 A YES. 

14 ~ DID YOU TELL ME ABOUT THE TFLEPHONE CALl_? 

~5 A YES. 

16 Q DID I ASK YOU TO BE PRESENT AT MR. HdNT’S 

~7. pRE~qiNARv,~ ~F#.RiS~G~ ~:; RF"~’F~ .... 

18 A YES. 

19 Q DID    YOU    COME THERE TO TESTIFY AT T~E    PRELIMINARY 

20 

21 z YES, ] DID. 

22 Q DiD ~O:J .............. -" " 

23 A NO. 

24 Q WHY DID YOU NOT TESTIFY? 

25 A BECAUSE YOU TOLD ME THAT YOU HAD MADE A DECISION 

26 THAT ! SHOULDN’T TESTIFY. 

27 Q AFTER THAT TIME, DiD ] TELL YOU WHO TO TALK TO 

28 OR WHO NOT TO TALK TO CONCERNING WHAT YOU HAD TOLD ME? 
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27-2 

1 A YOU    SAID    FOR    ME    NOT TO TELL ANYONE, 

2 Q ALL RIGHT, NOW AFTER THAT TiME WHEN YOU TOLD 

3 ME THAT ABOUT THE TELEPHONE CALL -- 

4 A UH-HUH o 

5 Q -- D]D YOU EVER MEET WITH ME AGAIN TO TALK ABOUT 

6 YOUR TESTIMONY IN THIS MATTER? 

7 A YES, LAST SijNDA"r’. 

8 Q ALL RIGHT. BETWEEN THAT TIME it,; 198q- I,’4 r’~O’,,’E.V, BER 

9 AND LAST SJNDAY, HAD YO’~ AND I EVER TALKED ABOUT YOUR 

10 

11 A NO. 

28 12 

13 

14 

15 

16 

17 

t8 

!9 

2O 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q WAS    LAST SUNDAY TIIE FIRST TIME YOU HAD SHOWN 

2 ME THIS BOOK? 

8 A YES. 

4 Q NOW, AFTER YOU TOLD ME ABOUT THE TE EPHONE CALL, 

5 HAD I TOLD YOU TO TRY TO LOCATE ANY INFORMATION YOU HAD THAT 

6 M!G~T BE HELPFUL IN CONFIRMING YOUR RECOLLECTION OF THE 

7 T:f LEF~ONE CALL? 

8 A YES. 

’                         - ’~-c.’<.~ .’-, . YOU,...,.-,, - ~ - o. 
9 Q AND WAS THIS ~HE i ..... ~’~-]0>~ r.,,~,,,: ~p WI iH 

!0 A y~c 

!1 Q hAVE YOU EVER MET DEAN KARNY? 

12 A YES. 

13 Q WHEN    DID    YOU MEET    DEAN    KARNY? 

14 A HE    CAME OVER    TO MY HOUSE. 

~’~.~ Q ,-,~r"D ,,~’,,~. DID                      .~-~.~-_ %q, t4L 0\’=s-,,, ,~.       ,~! ~’¢~’_.~cE W~TH? 

16 A HE C&ME OVER WITH JOE AN2,, -- HE r~-.~...~ O’v’~R_ WITu;, 

18 Q DO    YOU    RECALL RHEN    THOSE OCCASIONS    WERE iN    POINT 

20 A dUST RIGHT, YOU KNOW, ARO~:’~D THE TIME THAT BRC.’.)KE 

2! ~.’--= "~= ...... rb ,iUST R]~-HT AFTER T~AT 

22 ,. Y(}~j~ HUSBAND ’S .,.,": ..... :: ¢O~ -~:B:i;h 

23 FOR A LIVING? 

24 A WELL, HE IS A BUSINESSMAN. HE IS A FILM PRODUCER. 

25 HE IS IN REAL ESTATE. HE HAS MANY -- YOU KNOW, HE IS A 

26 BUSINESSMAN. 

2~ Q DOES YOUR HUSBAND HAVE A FINANCIAL INTEREST IN 

28 -~. = ,~. OUTCOME OF THIS CASE° 
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I A NO. 

2 Q IS    YOUR    HUSBAND PRODUCING A FILM ON THIS CASE? 

3 A NO. 

4 MR. BARENS" NOTHING    FURTHER. 

5 

6 CROS S-EXaM ~ NAT ION 

7 BY MR. WAPNER" 

8 Q MRc, ROB£RTS, YOU AND YO!JR HUSBAND ""’ PUT UP 

9 YOUR HOUSE AS COLLATERAL FOR MR. HUNT’S BAIL, IS ThAT RIGHT? 

10 A Y~.b . 

~! Q AND MR. HUNT HAS BEEN LIVi%G WITH YOU SINCE HE 

12 GOT OUT OF CUSTODY, IS THAT RIGHT? 

13 A YES. 

14 Q ARE YOU AWARE THAT HE REFERS TO YOU AS HIS FAMILY? 

15 A WELL, ] HOPE HE DOES. ] FEEL AS THOL"~ 

16 HY FAM~ LY. 

~7 Q DO ’:C.J FEEL TOWARD HIM K[" D 0= LIKE 

!8 A ~b-H jH, YES 

!9 Q IS THAT , ~S. 

20 A YE S. 

21 Q .-~’’~. RIGHT              .     A~:D vOU. ~FI. ~ _ T, T~.LT WAY: F,O~ ~C;W ~ m.~’4G9_,~.     . 

~2 A V,’~_, FOR .L. L£:"~ T]’’= FL.E Z ...... - -~"= ’ 

23 ESPECIALLY -- WE BECAME EVEN CLOSER AFTER HIS ARREST. 

24 Q WELL, DURING THE TIME THAT HE WAS LIVING WITH 

25 YOUR DAUGHTER -- LET’S BACK UP.    YOU SAY YOU BECAME CLOSER 

~ AFTER HIS ARREST. WAS THAT DURING THE TIME THAT HE WAS IN 

27 
CUSTODY? 

~ A     YES. 
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I Q DID YOU GO TO VISIT HIM WHEN HE WAS IN CUSTODY, 

2 YOU YOURSELF? 

3 A YES, I DID. 

4 Q HOW OFTEN? 

5 A ONCE A WEEK, TW!CE A WEEK. ] DON’T KNOW. 

6 Q DID YOU GO WITH BK_OKE? 

7 A 1 WENT W!T~ BROOKE, YES. 

8 Q AND WERE THERE OTHER OCCASIONS WHERE SHE WENT 

9 ,,HEN YOU DiD NOT GO? 

!,3 ~, YES. 

~ ~ AND WERE ~ 
’~ x ~H~RE OCCASIONS WHERE YOU dUST WENT 

~2 B~’ YOURSELF TO ’vISIT HIM? 

13 A YES. 

!4 Q AND DID YOU GO TO VISIT HIM AT LEAST ONCE A WEEK 

~ -" ;~ ~"~    THE ENT~ TI,~q~ HE WAS ~’, CL:~TODY~ 

!6 A YEAH, ] THINK SO. 

18 OCCASIONALLY, BUT ! WENT ON A REGbLAR BASIS, YES. 

19 q so ...... is .... = ~ "-= oR u~c~ ~=_K SO FOR A 

20 L~TT’ = OVER    K],=m~ .... 

23 A YE S ¯ 

24 
~ AND WHEN HE GOT OUT, HE STARTED LIV]N~ AT YOUR 

25 HOUSE AND HE HAS BEEN LIVING THERE EVER SINCE? 

21~ A THAT’S RIGHT. 

~ 
~ AND THAT HAS LIKEWISE BEEN FOR A LITTLE OVER 

2~1 A YEAR ? 
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I A WELL, IT IS ABOUT A YEAR AND A HALF NOW.     I THINK 

2 HE GOT OUT IN NOVEMBER, A YEAR AND A HALF AGO. 

3 Q AND WHO IS LIVING AT THE HOUSE, NOW, BESIDES 

4 YOU, YOUR HUSBAND AND YOUR DAUGHTER AND MR. HUNT? 

S A AND OUR SON DARREN AND OUR SON CURTIS JUST MOVED 

6 ~ SUNDAY HE B .CK ON , IS TEMPORARILY THERE. 

7 Q AT THE TiME THAT BROOKE WAS LIVING AT THE 

8 WILSHiRE t~A.NNING, fOU SAID THAT YOU DIDN’T CALL THERE; WHY 

9 i S THAT ? 

10 A WELL, I -- 1 DID CALL THERE BUT I JUST -- IT 

11 ’,~c ~ ~ . ~ UNCOMrOKTA~LE FOR ME 

12 Q WH~ ? 

13 A WHY? 

14 WELL, BECAUSE MY AND BROOKE’S RELATIONSHIP WAS 

15 STRL~r,~ED~ #,r~b i                --1[_-, T##,T ] rdF~_=b,ED TO         G!VE         HE~ ROOM TO _UST 

16 BE ~ERSELF AN~ ~-~, YOU KNOW~ SO MANY PEOPLE THERE AND 

,.,= ...... OR NOT .L~SWERING -H 

!8 D [ DN ’ T - - 

19 I~    ~S        T FELT AWKWARD IN CA~ : ~NG~ _. THERE. ~           ~r A"¢F: ~ < ~ ~ _ 

20 I DIDN’T REALLY A=PROVE OF HER LIVING THERE. 

21 Q WH~- "¢~ YOU ME#N "SO MANY ~EO~E ~NSWER]NG THE 

23 A WHAT DOES IT MEAN? 

24 IT MEANS LIKE THERE WAS THREE OR FOUR PEOPLE 

25 LIVING THERE ALL THE TIME. 

26 Q WHY WOULD THAT MAKE YOU UNCOMFORTABLE TO CALL? 

27 A WELL, THAT WASN’T THE PART THAT MADE ME SO 

2B UNCOMFORTABLE ¯ 
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9-3 

I WHAT MADE ME UNCOMFORTABLE WAS FOR ME TO CALL 

2 BROOKE AND OUR RELATIONSHIP WAS KIND OF STRAINED AND I JUST 

3 DIDN’T, YOU KNOW,     CALL -- WELL, TELL HER THAT HER MOTHER 

4 CALLED, I MEAN I WAS JU~T UNCOMFORTABLE WITH THAT 

5 Q WHAT WAS YOUR REL,~TIONSHIP LIKE BEFORE SHE MOVED 

6 OUT OF THE HOUSE TO MOVE !N WITH .JOE HUNT? 

7 A tT WAS JUST NORMAL ~.IOTHER-DAUGHTER. GOOD YOU 

8 K N 0 W . 

=~.~_N,S L~KE, I THINK, A ~ ~’10T~iERc 9 WE HA~’~, OUR           ~F~I qz~R£-’’=~. ., ’~ 

10 AND DA~jGHTERS DO. 

11 Q ] AM SUR: THAT IS TRUE AND ] THINK THaT S~ 

12 THERE ARE SO MANY MOTHERS AND DAUGHTERS IN THE WORLD, 

13 IS PROBABLY NO SUCH THING AS A NORMAL MOTHER-DAUGHTER 

14 RELAT]0NSHIP. 

!5 ~ TreAT I5 PROBA~_~ -~£. 

~6 Q CAN YOU TRY TO EXDL.A]N A LITTLE MORE THENT 

17 .L I;~.~,~q ’ -~,’=RY.     ~’c~::-~ ,’,’~T~i ~ER.     Su=,~ WAS CL~E~’ 

18 ME. WE HAVE ALWAYS BEEN A CLOSE FAMILY. 

!9 Q DID YOU TALK -S -£R ABOUT YOUR PROBLEMS? 

20 ~ ~BOUT b!Y FRO5~_.=~q?.~ Y.~’~.._... ME~< WHAT KIND OF 

23 DID YOU TALK ABOUT THINGS THAT WERE INTIMATE? 

2~ A YE S ¯ 

25 Q AND SHE, LIKEWISE, CONFIDED IN YOU ABOUT THINGS? 

2B A YES ¯ 

27 
30 

28 
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I Q OKAY. AND I ASSUME SHE TALKED TO YOU ABOUT MOVING 

2 OUT? 

3 A YES. 

4 Q AND YOU HAD SOME SORT OF A DISAGREEMENT ABOUT THAT? 

5 A YES, 

6 Q ALL RIGHT. DURING THE TiME SHE WAS LIVING AT HOME 

7 YOU WERE SUPPORTING HER, YOUR FAMILY AND YOU AND YOUR HUSBAND? 

8 A WELL, YES. BUT SHE ALWAYS WORKED PART-TIME. SHE 

9 WORKED AT A LITTLE CLOTHING STORE IN WESTWOOD FROM THE TIME 

10 SHE WAS I~. 

11 Q     AND DID SHE STOP WORKING WHE\ S~E MOVED OUT TO 

12 LIVE W!T~ JOE HUNT? 

13 A DID SHE STOP WORKING? 

14 Q RIGHT. 

15 A WELL, SHE WAS WORKING AT LAURA zSt~LEY, 1 THiXK 

16 IN CEt~TURY C!TY. T~EN t THINK SHE DID S~0P WORKING. SHE W~S 

17 TAK]’,~ SOME ART CLASSES AT UCLA AND ENG_~SH _]~ERAT~RE. 

18 q AND SHE WORKED PART-TIME WHEN S~E W&S AT HOME? 

19 IS THAT BECAUSE YOU ENCOURAGED HER TO DO THAT? 

20 A I ENCOURAGED ALL MY CH]LDREr; TO WORK. 

21 Q AND WERE YOU AWZRE SHE HAD S-OF~ED WORKING W~E’, 

22 S~E ’~IVEZ 0~T? 

28 A I AM SURE. YEAH. PROBABLY. OF COURSE. I WAS. 

24 I MEAN, I CAN’T RECALL WHEN SHE QUIT OR ANYTHING LIKE THAT. 

25 BUT i CAN RECALL YOU KNOW, SPEAKING -- US SPEAKING TO EACH 

26 OTHER ABOUT GOING TO LUNCH AND SHE WAS SAYING THAT SHE WAS 

27 NOT WORKING, JUST GOING TO COLLEGE, UCLA EXTENSION. 

2B Q HOW DID YOUR RELATIONSHIP WITH HER GET STRAINED 
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I WHEN SHE MOVED OUT WITH JOE HUNT? 

2 A WELL, GOT STRAINED BECAUSE I THOUGHT SHE WAS TOO 

3 YOUNG. SHE WAS ONLY 18 YEARS OLD. ! DID NOT APPROVE OF HER MOVING 

4 IN. 

5 Q ,AND WHEN YOU DIDN’T APPROVE OF HER MOVING IN, WHAT 

6 DID YOU DO IN TERMS OF YOUR RELATIONSHIP WITH HER? HOW DID 

7 THAT ArFECT yOI1R RFLATIL~SHIP WITH HERs 

8 A WELL, IN THE VERY BEGINtlING, LIKE THE F]RST THREE 

9 WLEKS, i WAS V’ERY ANGRY ABOUT IT. 

!0 AND THEN I JUST CAME TO T~E CONCLUSION    THAT I 

...... ~M THAT 11 JUST COL!LDN’~ ~ SO ~TUCK IN MY BELI=F ~YS~= 

!2 LOSE MY DAUGHTER. 

13 Q AND ONCE YOU CAME TO THAT REVELATION AFTER ABOUT 

14 THREE WEEKS, WHAT DID YOU DO? 

15 A ~ WE~’T OUT TO ~’ = RTV=Ni~ 0’~ I~’     - ’     , . ,     ~ . ~H~ £~A -- ~,~ , THL VALL2v 

16 AND ] TOLb HER. 

18 TO PATCH T~INGS UP, KIND OF? 

19 A .ZND THAT E~EN THOUGH I DIDN’T AGREE WiTH HER, i 

20 AT LEAST ~A.E BEEN HONEST W1TF H[~ A:;D "Oi_O ~ER ~Y FEELINGS 

21 AND SHE L.~DX’- Z~REE W1TH ME. 

22 2’_- JUST BECAUSE I ~;-D" 3 =~ER~’.T ~_iEF SY~TE’.’ 

23 THAN SHE DID, I WAS NOT WILLING TO GIVE UP OUR RELATIONSHIP. 

24 Q AND DID THINGS GET BETTER AFTER THAT? 

25 A YES. 

26 Q AND SO THAT WAS SHORTLY AFTER SHE IN FACT, MOVED 

27 IN WITH MR. HUNT? 

28 A YES. 
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I Q AND DID THINGS    CONTINUE    TO GET    BETTER WITH HER 

2 AFTER THAT? 

3 A THEY JUST STAYED ON AN EVEN KEEL. I MEAN YOU KNOW, 

4 IT WAS -- YEAH. SHE WAS -- YEAH. 

5 I MEAN, WE WERE ALWAYS VERY CLOSE. SHE KNEW I 

B WAS ALWAYS THERE FOR HER. 

7 AND 1 KNEW THAT IF ] EVER REALLY NEEDED BROOKE, 

8 I CO~;LD CALL HE~ .AND SHE ’"?’ LD BE THERE F~R ~4E 

9 Q Ar<b SO, BASICALLY, THE CLOSE FEELINGS THAT YOU 

...... ~ THAT M!JCM FROM ~HE T]~= !0 HAD DIDN’ i ..,~_ ~ .                    ~               ,,~               ,..~! SHE LIVED IN. -- 

!1 A MY LOVE DID NOT DIMINISH, NO. 

12 Q AFTER YOU HAD THIS CONVERSATION WITH HER WHEN SHE 

13 WAS LIVING !N THE VALLEY, HOW OFTEN DID YOU SPEAK WITH HER 

14 AFTER THAT? 

15 A ~,ELL, iT ~EEVED TO ~’.E iT WAS LiK~, E’,,~RY COUPLE 

16 OF WEEKS. 

17 Q ~’,., OLD wAS 2~ ’^’HEN ~H~ MO,.’ED OL!T? 

18 A WELL, SHE WAS IT SEEb!S LIKE SHE WAS 

19 SHE HAD dUST GOTTEN OUT 0~ SCHOOL. 

21 THAT TIt~E? 

22 A J    CLS dc~ -~;: ..... LY ~b,~, r’O.    ,..,_.~ -- [ LiKeD_ -- 

23 ALWAYS LIKED JOE A LOT. AND HE WAS ALWAYS A GENTLEMAN. AND 

2~ VERY POLITE AND NICE AND IT WAS NOT BETWEEN dOE AND ME. 

25 IT WAS BETWEEN BROOKE AND I. 

26 Q How OFTEN DID YOU TALK TO dOE HUNT ON THE 

27 TELEPHONE? 

28 A I DIDN’T TALK TO HIM AS OFTEN AS I TALKED TO 
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I BROOKE. MAYBE -- YOU KNOW, I DIDN’T. BUT YOU KNOW, HE DROPPED 

2 BY THE HOUSE A FEW TIMES AND -- 

3 Q WELL, LET’S START WITH THE TELEPHONE. HOW OFTEN 

4 DID YOU TALK TO HIM ON THE TELEPHONE? 

5 A I WOULD SAY ONCE A MONTH OR ONCE EVERY OTHER MONTH. 

6 ! CAN’T BE -- 

,j~db~. ~’ M,.,,~TH OR ONC’- EVERY TWO MONTHS~ 

8 A SO51ET]~S IT WOULD BE ..,N~E A MONTH SOMETIMES 

9 ] WOULD:~’T SPEAK T_h HiM FOR A COUPLE OF MONTHS. 

10 Q HOW O~--~ DID YOU TALK TO HIM ABOUT =USINEqS ON 

_rHbNE~ 1! THE TEL~ ~ . 

12 A ] D!DN’T TALK TO HIM ABOUT BUSINESS. 

13 Q EVER? 

14 A NO, HUH-UH. SOMETIMES -- I REMEMBER ONCE HE GOT 

~    ~,.,~= .......... .,,EBODY CALLED THE 

18 PERSON~A~L~’~ ED.    I DuN’T~ RE~EMBER WHO IT WAS.    I~_ IT OKAv, FOR 

19 ME TO GiVE HI~4 Hl~. NLt4BER ANb HE SAID YEAH, S0 ~ DID. 

20 Q BU’, T~AT WAS NOT A CONVERSAT~ON THAT YO~ HAD WITH 

21 JOE HUNT ABOUT BL~]NESS? 

- ,c T~ ~L~,S=ST ~]NG ~O B’ SI"~E~< O:~ THE 

23 PHONE WITH dOE I EVER HAD, I THINK. 

24 

25 

26 

27 

28 
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I Q                        DID YOU    EVER    BECOME AWARE    THAT    HE    HAD    MADE    OR 

2 CLAIMED TO HAVE MADE $8 MILLION TRADING COMMOD|TIES FOR RON 

8 LEVIN? 

4 A NO. 

5 Q DID YOU EVER    BECOME AWARE    THAT HE    HAD CLAIMED 

6 THAT    HE HAD    OBTAINED    A    HALF     INTEREST    IN    A    SHOPPING    CENTER 

7 ]N CHICAGO AS    A    RESULT    OF    -RADING    COHMODITIES    FOR RON    LEVIN? 

8 A NO. 

9 Q DiD HE EVeR CALL TOU ON THE PHONE AND SHARE HiS 

10 ~...’,-x: WIT~,, YOU ..... ~B(~T     ,~r= ~ ~ I~’;rc .... SS MJI~LION F~’~,,, MAKI,~’~ A $4 

11 PROFIT FROM RON LEV]N FOR -RADING COMMODITIES? 

12 A NO. 

13 MR. BARENS: OBdECTION. 

!4 ~ BEG YOUR PARDON. THESE QUESTIONS ARE NOT 

15 0B,}Cu~SL~ BEING L~tED iN GOOF~ FAITH ~NCE AGAIN, YOUR 

16 T~’E COURT" HE IS AB~tlb;G THEM ~EC.~tJSE OF THE FACT THERE 

17 ~zS -~]S CALL AE:L._T A FIiLL[O!i A!’;D A WALF AXD HE ~iANTS 

18 KNOW WHETHER OR NOT SHE GOT ANY CALLS WHEN HE MADE ALL OF 

19 "~-=¢= ~ONEYS, ~HzT IS ALL. 

20 MR. BAKENS: TES, SIR, THE WIT~<ESS, IT IS CLEAR, iS 

2! ..... - ..... 

22 T~B COURT: : WIlL OcEiRULE T~E 

23 MR. BARENS" I HAVEN’T QUITE MADE IT. 

24 THE COURT: GO AHEAD. 

25 Q BY MR. WAPNER" DID MR. HUNT EVER CALL YOU AND 

26 TELL YOU THAT HE HAD GOTTEN A HALF INTEREST IN THIS SHOPPING 

27 CENTER AS A RESULT OF HIS TRADING COMMODITIES WiTH RON LEVIN? 

28 A NO. 
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I Q DID BROOKE EVER CALL YOU TO TELL YOU HOW HAPPY 

2 SHE WAS ABOUT HIS GETTING THE SHOPPING CENTER FOR $4 MILLION? 

8 A SHE USED TO TALK ABOUT DIFFERENT THINGS WHEN 

4 WE WOULD GO TO LUNCH. 

S THE COURT" HE ASKED YOU WHETHER OR NOT SPECIFICALLY 

6 SHE r. ~ ¯ L .... L ED YOU AND TOLD YOU THAT HE HAD GOTTEN AN INTEREST 

7 IN qO~E SHOP~I.N~,~ n=~,~ER 

8 THE W]T~=qS’. .,~ I DON’T RECALL THE WORDS "qHOP~]NG_ . . , CENTER" 

9 THE CO~RT" WHAT DO YOU RECALL? 

10 THE WITNESS" l dUST RECALL HER CALLING ME AND TELLING 

11 ME THAT, YOU KNOW, WHE~’~ HE WOULD 

12 WOR<~NG HARD AND GREA" THINGS ARE HAPPENING." 

13 I DIDN’T PAY THAT MUCH ATTENTION TO IT. 

14 THE COURT" GO AHEAD. 

15 Q BY .... t.!~ W’, -~.;ER     YOU DDN’ ~ RE ~ ~ L.N"~1 ’,~ 

16 SPECIFIC THAT T~EY CALLED TO TELL YOU? 

18 Q THE TRIP TO ALASKA -- 

19 WELl ,_ ,=lPST.. OF ALl ,_ L=~’S~, START O:jT WI~,, THE 

20 JURY DUTY. 

21 WHEN DI~_ ’~;L~ ~IR~T. GE~, ¢_~.:~" =D,,,~ ,_ =~R~ ~JRY~ DUTY~. 

22 ~ ~ ro, r~’T K’ ~" I DON’T R 

23 Q WHAT YEAR WAS IT? 

24 A WHAT YEAR WAS THE VERY FIRST TIME? 

2s Q NO. 

26 YOU RELATED TO US A SERIES OF EVENTS ABOUT JURY 

DUTY THAT HAPPENED, AS CULMINATING AND HAVING TO CUT YOUR 

28    TRIP TO ALASKA 5~ORT, RIGMT? 
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I A RIGHT. 

2 Q AND THAT YOU HAD BEEN SUMMONED -- 

3 A UH-HUH, YES. 

4 Q JUST A MINUTE.     I AM WAITING FOR THE REPORTER. 

5 AND THAT YOU HAD POSTPONED THAT TWICE; IS THAT 

6 RIGHT? 

7 A. ’," E S. 

8 Q ~,;C~’~’, THAT PAR ~ ~CUL,a,R "’ = .... TY, ~’,~_N "-, C,~,._L OR dURY h ...... :- 

9 WAS THE FIRST T;’-IF THAT YOU GOT THE CALL AND POSTRONED IT? 

10 z, I DO ,; ’ T REME.,’4SER ! HObiESTLY ,...,,,.,,~ , ~ ~ . 

"" ’ WRITE IT DOWN? 

12 A : ~ O. 

13 1T WAS BEFORE -- IT WAS BEFORE THAT. IT WAS 

14 LIKE; ] TH].NK i-r WAS LIKE THAT PAST NOVEMBER, LiKE ’ "- PAST 

16 0 T,’.n,L- <"-S THE FIRq’r T~ME "r,’O!j GOT S ...... r,~--, 

17 A i 2,~_’ ’- ~.~."Et,IB~R E,"t.Z. CTL~’. T -’,tV GUESS I’.-. 

18 Q ALL R],.~T. YOU POSTPONED tT FROM THE =.[RS- TIME, 

!9 ~] ,-- ,.._ ~- ? 

,20 A TWO T,v=q, ] POST~r,r,=:q IT 

21 
,Q ’�,---’ " ¢,E ~’] =_I GET TO T;"; " ~" 

22 ~-.E ¯ ,.,z£ T,’-’h_ i t4E T~ ~ " "- - ....... 

23 MOULD HAVE BEEN THEN THE SECOND TI~E THAT YOU WERE SUPPOSED 

24 
TO GO? 

25 
A ! DON~T KNOW. ] DON~T RE~EMBER. 

26 
Q YOU DIDN’T WRITE.          ~,,,AT DOWN? 

27 
A NO, BECAUSE ~ DIDN’T HAVE TO GO ON IT. 

28 
Q AND DO YOU REMEMBER WHY iT WAS THAT YOU MAD TO 
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I POSTPONE IT THE SECOND TIME? 

2 A THE SECOND TIME, I THINK I WAS DOING A SEMINAR, 

3 BUT I AM NOT POSITIVE BUT IT WAS -- IT WAS JUST, YOU KNOW, 

4 NOT A GOOD TIME. I WAS BUSY. I HAD MADE A PREVIOUS COMMITMENT. 

5 Q I AM AT A LOSS HERE, AND PROBABLY THE JURY KNOWS 

6 BETTER THAN ! DO HOW THIS STUFF WORKS. 

"~ ~ P ..... . . THE 7 Bu WHEN YOU GOT THE OS t PO~EiV~ENT SECOND 

8 TI.~E, ~AS IT Ah I:~DEF!~4)TE POSTPO~,;EMENT, DID T~EY SAY "WE 

9 WILL CALL ~OU AG,z,~:’~ WHEN WE NEED YOU"? 

10 A NO.    1T SEEMS -- 

11 q WAIT. LET ME 

12 OR DID THEY G!VE YOU A CERTAIN DATE? 

13 A WELL, I DON’T REMEMBER. I JUST REMEMBER THAT 

!4 I -- I WAS SUMMONED FOR, YOU KNOW, I GOT THE NOTICE BUT IT 

15 c-.--Etv,S TO ~.: LI,tE "-~=f "’~.:- 

1 6 I ’~ " ~’~ ’ T A ~’~ .... ’ O J - --- ~ .... ~ ~ = R . .~ HOh=~-TLY DO,N’T KNOW 

17 

18 

19 

20 

2~ 

22 

23 

2~ 

25 

26 

2"/ 

2B 
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I Q WHEN    DID YOU MAKE    YOUR PLANS    TO GO TO ~LASKA? 

2 A THE YEAR BEFORE. 

8 WE WENT WITH ANOTHER COUPLE THAT HAD BEEN BEFORE 

4 AND MY HUSBAND TOLD ME LIKE THAT SUMMER AND NEXT SUMMER, 

5 WE WERE GOING TO GO TO ,ALASKA IN MAY, BECAUSE THAT WAS 

6 A SPECIAL TIME, IT IS NOT SO COLD, YOU KNOW, AND ALL OF 

8 Q T~E,, QU=q~ION_~ IS" WHEt; WERE T~=:,~ PLANS ACTL:ZLLY 

!I Q WHO V~A, DE -H~ RESERVATIONS? 

12 A OUR FRIENDS. 

18 Q AND DID THEY TELL YOU WHEN THEY MADE THE 

14 RESERVAT IONS    FOR? 

16 : DiC: H= TELL YOU? 

18 BOOK. 

,.: ,’~A_ iT ~’ ~L,~i"~,RY THAT YO~ b~ADE THE 

2! BE! 

23 I dUST, I -- YOU KNOW, t REMEMBER THE DATE AND 

24 
MY HUSBAND TOLD ME AND I WROTE IT 

25 Q LET ME ASK YOU S~t,ETHiNG    IS THIS BOOK THAT 

26 HAS BEEN EARKED AS DE~ENDANT’S MM, A BOOK THAT YOU USE TO 

27 
PLAN THINGS AH£AD OF    TIME? 

28 A NO, 1T IS NOT A PLANNER. 



I IT    IS JUST A DAYTIMER. IT SITS    BY    THE    PHONE 

2 IN THE KITCHEN AND YOU CAN SEE MY CHILDREN’S WRITING IN IT. 

3 EVERYBODY’S WRITING IN IT. IT IS JUST THERE BY THE KITCHEN. 

4 Q OKAY. BUT THE QUESTION IS -- JUST LET ME FINISH 

5 THE QUESTION. 

6 IS IT A BOOK THAT YOU USE TO RECORD PLANS THAT 

7 "O.~ r,I,~KF ~L.H-A~, F TI OR IS 1T A BOOK THAT YOU USE TO RECORD 

8 THINGS AFTER THEY HAVE HAFPEt’;ED, OR BOTH? 

9 A BOTH. 

10 Q OKi-Y, r,,OW TH=~ _,,F~’ TR~ES.. THAT APPEAR IN HERE ’~’-’~ ,:RE 

i2 ON t4AY THE 16TH, R!GHT? 

13 A "LEAVE FOR ALASKA. " 

14 Q OKAY, NOW WHOSE HANDWRITING IS THAT? 

!6 Q AND W~C’SB WR~T;NG IS ~T WHERE IT SAYS 

18 A MINE. 

20 W©RKING FOR 

23 Q LET    ME dUST ASK THE QUESTIONS ONE AT A TIME, 

24 ALL RIGHT? 

,25 A OKAY. 

26 Q ",’, ’- . " ON THE 16TH ,H~_ WRITING WHERE IT SAYS "ALASKA, 

27 
LOOKS DIFFERENT THAN THE WR1TING ON THE 17TH; DO YOU Kt,OW 

2B WHY THAT IS? 





11826 

1 MR. WAPNER" CAN I JUST WALK THAT BRIEFLY BY THE ,JURY? 

2 THE WITNESS" SURE. YOU CAN HAVE IT TESTED, IF YOU 

3 WANT TO. ANYBODY THAT TESTS IT WILL KNOW THAT ]T IS MINE. 

4 ( PAUSE. ) 

5 Q BY MR. WAPNER" WHEN THE PLANS WERE MADE THAT 

6 JANUARY TO GO O -- 

7 A WE L, ’,,’£R ,~-Lv,    ~OU KNOW. VERBALLY, OKAY? 

8 Q WELL, ’v’~RB~LLT ~HEY WERE ,~IZDE THE PREVIOUS Y~AR, 

9 R] 

I0 A YEAH BUT WE ~q[DN’T KNOW EXLrTI Y WHEN WHAT 

11 

12 Q OKAY. 

13 A MY HUSBAND MADE THE PLANS. 

14 Q VERBALLY THE PLANS WERE MADE IN JANUARY? 

!5 S, AS i RECALL. 

16 THE COURT"    I THINK WE HAVE SpEt,;T Et’,OUG~ TIME ON THIS, 

17 M~. ,’, ~:4~R. LET’ S GE~ C’.. 

18 Q BY MR WA, PNE~" WHEN DID YOU FORMALIZE THF F ...... c 

19 At,? DECIDE T’O MAKE T~E LC--_LL RESERVATIOX~ AND DECIDE WHEN 

20 ~C,~ :~,ERE GOING TO GO? 

22 E..~. 

23 BUT    I REMEMBER    THAT MY HUSBAND PUT A DEPOSIT 

24 DOWN ON THE TRIP. I    THINK    IT WAS IN GANUARY. 

25 
THEN I REALLY KNEW IN. FEBRUARY THAT WE WERE GOING 

26 ON THIS TRIP. 

27 
Q AND YOU WERE    SUPPOSED TO ~ETURN ORIGINALLY 

2B 
JUNE THE 6TH? 
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I A YES.    THAT MAKES IT THREE WEEKS. 

2 Q OKAY.    AND DID YOU EVER CHANGE THOSE PLANS IN 

3 TERMS OF RETURNING ON JUNE 6TH? 

4 A YES.    THOSE PLANS WERE CHANGED. 

5 Q HOW MANY TIMES? 

6 A WHAT DO YOU MEAN "HOW MANY TIMES"? 

7 Q HOW M,L.Ny T;MES WERE THEY C,,AN~.:_D? 

’ "- ’ H,-,~ =    ’-’NCE. WE COI~LDN’T 8 A ’dELL, ]i WAS ,JLST C ...... D u 

9 CO/’4E BACK IN THREE WEEKS. WE HAD TO COt’IE SACK BEFORE. 

!0 ..... ~, ~WO EEKS ,,-,,,~ ,HEN FOR A~’qUT i W -- fIRST, IT WAS 

!1 LIKE J SAY ,,~ I YOU K~’;~.~’,, ......... ALASKA. -- ,’,,=L~, ., .... ~-s"BE TWO WEEKq 

12 SEE, OUR ORIG]XLL PLANS WERE T~,0 WEEKS IN AcASKA 

13 ITSELF AND THEN THAT EXTRA WEEK WE WERE GOING TO STAY IN 

14 ANCHORAGE BECAUSE SEE, WE WERE OUT IN ,m~ WI~DS -- 

"- ’,~=- .J~JS ~ "     ~_,,_S-’- ~ ON .... !5 Q L:_ ,,~. T .LS;" "’~ A- q’~=    . ’ T.4: pLANC, ~,’ERE 

16 CHANGED ONLY OP;E T!’E,"’I COR:-:ECT? THEY WERE v.:g:E. -- 

17 L ,-=R" v -’~P, EE ,’,’E-_-~ ~:, "E-:. 

18 q THEY WERE MADE TO RETdRN ORIrG]N,’Z’.LLY ON dUNE THE 

!9 6TH AND ............ ",-H~ .... v WERE ~:-:-4:,’,:-ED c,", THAT ’rOq WOL, LD RE-r’JRt,; ON 

20 THE DATF, _ -,-~HL, T x}j ,~,"CTL!AL~,\’ l" :,L,,--._ i , Di D. RE’,..,RX,                      RIGHT? 

2! ,L ’v,,’~L: .’rEAH. W=- , Nil. FIRS-, 

22 COU~ ’-’ F-’E Tv,:~, ~,,.£:~,c ~- --E’, ;KE THF -L. :,.--" "~.,IC. ~-Z--}::E -- 

23 q dUST TELL ME ABOUT -- I AM ASKING ABOUT -- NOT 

24 ALL OF THE THOUGHT PROCESSES THAT WENT INT0 THIS BUT -- 

25 A THIS ISN’T THE THOUGHT PROCESS. ! AM TRYING 

26 THE BEST I CAN TO TELL YOU. 

27 
Q dUST WAIT. ] WANT TO KNOW -- YOU SAID THAT THEY 

28 WERE CHANGED ONE TIME,, RIGHT? 
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I A FROM THE THREE WEEKS VACATION, ONE TIME. 

2 Q I KNOW THAT. WHEN IT WAS CHANGED, ONE TIMEr 

8 WHAT DATE WERE THEY CHANGED TO? 

4 A THAT IS WHAT I AM TRYING TO TELL YOU. AT FIRbT, 

5 I SAID TWO WEEKS. BUT THEN, ] FOUND OUT THAT I COULDN’T 

6 BE EXCUSED AT ALL. AND ! HAD TO BE BACK FOR THAT TUESDAY 

7 .MORr<iNG AT 8:i5. IT WAS REALLY LESS TH#N EVE.’I TWO WEEKS. 

8 Q AND WHEN YOU FOUND OUT THAT YOU HAD TO BE BACK 

9 TUESDAT t-!ORN]NG, IS THAT WHEN YOU CHANGED PLANS? 

10 ."4R. BARENS:    ] DON’T QUIT~ UNDERSTAND THE -- 

.~ _ ¯ ~,,,,..- A~O~ ~ ~ 11 THE ",41TN~.Sq WHAT ARE ’YOU TALKI ....... ? t DON’- 

!2 UNDER STAND. 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 

2O 

21 

22 

28 

24 

25 

26 

27 
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I Q BY MR. WAPNER"    WHEN YOU FOUND OUT THE DATE YOU 

2 WERE SUPPOSED TO RETURN WAS GOING TO BE THE TUESDAY MORNING 

3 AND THAT YOU HAD TO BE BACK THAT DAY, IS THAT WHEN YOU 

4 UP THE RESERVATIONS? 

5 A I DIDN’T FIRM UP ANY RESERVATIONS. THE 

6 R=SERVATIONS HAD BEEN F~RMED UP 

7 WE LEFT THE S, ~E iT .... 

8 WE RETURNED. 

9 OUR FRI~DS STAYED ih=RE, AN’f WAY.    WE ARE THE 

I0 ONES THAT HAD TO PACK bs ~r,dD C0f<E HOME. TNEY STAYED THERE. 

I~, ~ WHiNe, WAS IT THAT YOU CALLED ALL T~OSE                                                                          ,mFOP’_     ~ ~ 

. ~ .... ~            ER 12 TO TELL THEM ~H~, YOU W E COM~     BACK? 

13 A WHEN MY PLAN WAS TO LEAVE AND GO ABOUT THREE 

!4 WEEKS, THAT IS WNEN I TOLD EVERYBODY I WOULDN’T BE BACK FOR 

~5 THREE WFEKS. 

~6 Q WHE N ? 

18 THE DAY WORKER THOUGHT ~ 

!9 Q WHEN DID YO’L~ CALL ~H~SE ~EOPLE AND -=~ ~ THEv 

20 THAT YOU WObLD BE ~ACK ..... ~ ~, THE 6T~? 

23 A ORIGINALLY I NEVER -- 1 DIDN’T TELL ANYBODY. 

2~ 
1 DIDN’T TELL " v . ~N, BODY ON THAT MONDAY 

25 BEFORE 1 LEFT ON WEDNESDAY AND SAY~ "FOLKS, 

2B 
AM COMING HOME EARLY." i DIDN’T DO THAT. 

, 
27 Q WHEN DiD YOU CALL THE PEOPLE TO TELL THEM THAT 

2B YOU WERE COMING HOME ON THE    6TH? 
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1 A I JUST TOLD YOU.     WHEN OUR PLANS WERE MADE. 

2 Q WHEN WAS THAT? 

8 THE COURT"     LET’S GO ON TO SOMETHING ELSE, WILL YOU 

4 PLEASE? 

5 Q BY MR. WAPNER" WHEN WAS THAT? 

6 THE COURT" GET ON, GET ON, WILL YOU? 

7 TH= W., i ~LSS I DOr’4’T, r,.~.’.,~"u,-, WHAT DAY IT W#q~ .     BUT AT 

8 LEAST IT ’WOULD BE L~KE THREE 0R FOUR W~EKS BEFORE i LEFT. 

9 MAYBE TWO WEEKS. XA~BE THREE WEEKS.    I DCN’T KNOW. 

!0 Q BY MR. ~,,’zff,~R     WHO DID YOU C.~LL? 

!! A WHO DID ] CALL? 

~2 Q WHO DID YOU CALL? 

~3 MR. BARENS" O~OECTION, VAGUE AND AMBIGUOUS. 

14 THE COURT" I W]I L SbSTAIN THE OBJECTION. SHE IS GIVING 

~6 Q BY ~R. v,z.F~ER" WHY DID YO~ CALL THEM T0 TELL 

!7 T~;E’/ fO_ V,£:~ C~:"I~",G £2CK7 

!8 A I D]DN~ C~LL THE PEOPLE. I TOLD THEM 0RtG]NALLY. 

19 MR. 5ZRENS" =XC’.JSE ME, MS. ROBERTS. 

20 -HE COURT’ 5~’£ ,ZLKEZ.D~ AXSW~RED -mE QUESTIOh. 

21 ~<s £,~K=N: 2SKE> AND ANEWEREC ~E IS ~,:,Ki ..... 

23 BACK? I MEAN~ WE ARE BEGGING THE OBVIOUS. 

24 Q BY MR. WAPNER" DID YOU CALL YOUR DAUGHTER TO 

25 
TELL HER WHEN YOU WERE COMING BACK? 

26 A ] HAm ~ .... _ _uN~H WITH MY DAUGHTER AND I TOLD HER WE 

27 WERE LEAVING. AND I TOLD HER THE DATE THAT WE WERE GOING 

28 TO RETURN. 
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1 I WENT AND I FOUND OUT THAT I WAS NOT GOING TO 

2 RETURN THEN AND ] D1DN’T CALL HER AND CHANGE IT. 

3 Q WHY DID YOU TELL HER IN THE FIRST PLACE., THE 

4 DATE YOU WERE COMING BACK? 

5 A BECAUSE THAT IS WHEN MY VACATION WAS PLANNED. 

6 THAT IS WHAT ~4E HL, D PLANNED TO DO,, BE AWAY FOR THREE W~EKS. 

7 Q vCU ’d.LNTED HER TO KNOW, R~GHT? 

8 A Y .... . 

9 Q u .... ’/.    ~S~ I ~ Iq ]HPORTANT FOR THE REOPLH 

10 THAT LOV£~c~’~, OT~=R, ~ TO KNO~# dHEN THEY ARE @ON~ AND ’" 

11 THEY ~RE ’~"~,~,,]NG ~.~/£K, RIGHT? 

. " .> ,H~,T A qUESTION? 12 MR BARENS ] < T, 

13 q BY MR. WAPNER"     ISN’T THAT TRUE? 

14 A THAT’S TRUE. YEAH. SOME OCCASIONS. 

15 (LA, L~-~TER ];t ~HE ’-ObRTR0’~’’’ " 

. ~ ¯ ~ , O,,~ IT IS TRUE !6 Q BY HR ~,LP,,~ER    ON 2,0~E OCCAS] 

!8 A ~ES. ]~u~L~’"- ALL HY CH]~DREN. BUT ~ DON~T 

19 TEL~ ..... m~’ EXACTL’T’ W~’- ~LTEL ’¢f~ ARE C0Mlt’:]_ . . B,LCK BECA ’-E,u 

20 HOPE l GET TO STL:’ 

21 Q ¢ ~j ~; ~ ..... _ ~    - - 

........... , ~!LR -D E.’~R"~%:~’~ 

23 q BY MR. WAPNER" SO, YOU WOULD TELL THEM YOU WERE 

24 COMING BACK ON ONE DAY AND THEN YOU WOULD STAY LONGER AND 

25 YOU DON’T CALL THEM? 

26 A IF I DON’T COME BACK -- 

27 MR. BARENS" i DISAPPROVE OF THAT. 

28 MR. WAPNER" HE DISAPPROVES? I5 THAT AN OBJECTION? 
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I THE COURT" WE HAVE EXHAUSTED THAT SUBJECT. YOU HAVE 

2 EXHAUSTED THAT SUBJECT AD NAUSEAM. 

3 Q BY MR. WAPNER" NOW, YOU GOT BACK ACCORDING TO 

4 THIS CALENDAR, ON MONDAY THE 28TH OF JUNE, WHICH IS MEMORIAl._ 

5 DAY WEEKEND, RIGHT? 

6 A     UH- HUH. 

7 IHE COURT IS ~,,Ai YES’~ 

8 MR. BAR=.,,,S ~A’Y 2~q? 

9 MR. WA, PNER" ~H~ ,,~,~R~" ’" YOUo     !,- 

i0 Q AT WHAT TiME DID YOU GET B~CK? 

i! A 2"00 O’CLOCK IN THE MORNING. 

HLm~, RIGH~ 12 Q BECAUSE T~t,m I S WHAT 

13 A NO. THAT    IS WHAT TIME WE GOT    IN. 

!4 Q OKAY. AND    YOU WENT ON TO dURY DUTY THE    NEXT 

15 , 

16 A AT ~;" ~ I HAD TC; BE THERE. 

18 A ! D!D. 

t9 ~ z’Jr~ D~2’ ’T’OU ClT 0N ~ ~’~= BY T~5 WAY~ 

20 A NO, I DZDr’~’T. 

2! q W~EPE ~zS ~’0UR jL, RY 

22 ,Z, =~’.’E~ ~ i Lc 

23 Q AND DID YOU HAVE TO STAY -- IS THAT THE K~ND 

24 
OF JURY SERVICE WHERE IF THEY DON’T PUT YOU ON A CASE, YOU 

25 
COULD GO HOME AND COME BACK WHEN THEY CALL YOU OR DID YOU 

26 
STAY ? 

27 
A NO. YOU STAY THERE ALL OF THE TIME, ALL DAY. 

28 



I Q AND DID YOU EVER SIT ON A CASE DURING THAT SERVICE? 

2 A NO. 

8 THERE WERE SO MANY OF US, I NEVER GOT CALLED. 

4 Q AND YOU WERE THERE FOR HOW MANY DAYS NOW? 

5 A TWO WEEKS. 

6 WELL, THAT ONE DAY, THE MONDAY WAS A HOLIDAY SO 

, Wb WE~K. 7 [ STL.RT2D ON T’JESD~Y, BU~ IT WAS TWO WEEKS.    IT WAS A 

’- SO YOb ~"’~ ..... ~,~, IN THE .jL.~RY ~OOt4 FOR TWO WEEKS? 

9 ~. YES. 

10 q .HOW D!D Y~._,~ KEEP YOURSELF,. nCCU~]=D~,., .... 

11 z THERE w’;S A LOT OF .NICE PEOPLE THERE. 

12 ,’4R. B,SRFNS’_ YOUR HOrdOR,_ , IS THERE A RELEVANCY TC. 

13 QUESTION? 

14 ,H~ COUR~" I DON’T SEE ]T    I WILL SUSTAIN THE 

16 LET’S b= ~ .... .... ~ ,., ..... , ¯ - 

i7 L,z_:’.~:--ER }"~ C"URTR"}btz.) 

........ ~, TJu DIDN’T HA,’E TIME 18 

19 ~ET,.,E~’, THF_ 28TH OF                    u’~;,== (Sir’_     ~., AND THE ATH,~ TO rsl~, ._ L YOLR 

20 ....... - -= ~,~: .q BEb~,U~E ~OJ WERE OO ~,tJSh", RIGHT? 

21 vm BARE.t..£S. ~jECTITN. T~AT MISSTATES THE TESTI~’0~,Y 

22 L% ,,: .... 

23 THE COURT" OVERRULED. 

2~ Q BY ~R. WAPNER; DIDN’T YOU SAY THAT? DID YOU SAY 

25 THAT YOU DIDN’T CALL YOUR DAUGHTER BETWEEN THE 28TH OF MAY 

26 AND THE 6TH OF JUNE BECAUSE YOU W~RE TOO BUSY? 

27 A W_LL THAT WAS PART OF IT, THaT WAS ONE OF THE 

28 REASONS. 
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I Q THEY HAVE A PHONE    IN THAT JURY ROOM THAT YOU SAT 

2 IN FOR THE LAST TWO WEEKS? 

8 A I DIDN’T SAY I WASN’T PERMITTED TO CALL. 

4 I TOLD YOU ! CHOSE NOT TO. I WAS VERY BUSY AND 

5 ] -- ! KNEW THAT SHE KNEW I WAS COMING BACK A WEEK LATER AND 

B IT WASN’T GOING TO BE A TRAUMA FOR HER IF I DIDN’T CALL HER. 

,n WHEt; YOU TALk’ED TO BROOKE AND JOE HUNT WAS ON THE 7 < .- 

im~, . I~G, Pin qHE TELL YOU THAT HE HAD BEEN WORKING, 8 PHONE ...... EVEN ’,’ ~ ..... 

~ DL~.~ ~ . > - ~;N THIS BUSINEqS 9 t.IR HUNT ~AD BEE’, W}RKI ,= ~ ¯ 

t0 A UH-~Cu, 

11 SHE S,zlb -~.L.T HE HAD RECEIVED TH!S BIG CHECK, THAT 

~ ~ 
~ H.~ GO    E 12 HE b~AD ~=EN WORKING OX THIS D=AL AND THAT HE ’ ’~D TT N THE 

13 CHECK THAT DAY AND THEY WERE REALLY THRILLED ABOUT IT. 

14 Q DID SHE TELL YOU HOW LONG HE HAD BEEN WORKING ON 

15 

16 A P~O. 

¯ V~L      BACK D1D~ ~ [z__ " .... v~O~,? TO 

18 1N TOWN EARLY? 

’ , .... ., i ~.<.. ,     -X~NK SO.    ! DON~T REP, EMBER. 

--= FIRST TiME THAT YOU mRODUCED THIS 20 Q W~t< ~L.S    _ 

,    - v,, FOR MR 21 BOOK TXLT IS DEF~r;ZA’ -’: ¯ - 
i 

22 ~ ." Sj~,ZA , ,.,-=’, ,.<E ~AC A ME£-~’<~ AT ~lS OFFICE. 

23 Q YOU TALKED TO HIM IN PREPARATION FOR GOING TO THE 

2~ PRELIMINARY HEARING? 

25 A YES~ I TALKED ~0 HIM. 

26 Q AND DID ~E ASK YOU TO TRY AND PRODUCE CORROBORATION 

27 OF THIS STORY THAT Y). A~E TELLING, AT THAT TIME~ 

28 A YEAH~ HE SAID FOR ME TO ~ECOLLECT EVERYTHING THAT 
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1 ] COULD RECOLLECT. 

2 Q AND DID HE ASK    YOU TO PRODUCE THE DIARY AT THAT 

8 TIME? 

4 A I DON~T -- ] DON’T REMEMBER. 

5 Q THE PRELIMINARY HEARING WAS AT THE BEGINNING OF 

6 i985, WASN’T iT, SOMET]ME AROUND MARCH OF !985? 

7 A I. DON’T REMEt~ER WHEN IT WAS. 

8 Q ;:LD DID YOU PRODUCE ~F,,,_ DIARY FOR HIM‘~ AT THAT TIM 

’" ,_.’W HiM THE mIAKY,                                                                                 ~.               ’ ,~_ 

10 GOT THERE H~ ~A’,D THAT WE WEREN’T GOING T0 TESTIFY. 

11 THE ~OURT" W~LL,~ DiD YOU HAV~ IT WITH YOU, ¯ L.T THE T[F!E 

12 YOU WENT T<ERE7 HE V~’ANTc TO 

13 THE WITNESS" YES, I DID. 

14 THE COURT" THE DIARY? 

..... :~q"    YES, ] 15 Ti~E ~ ~ 

16 THE .~.~O~D’’,, ARE YOU SURE                                     .ABOUT, THAT’. 

!7 THE ,,,’T’.££2: I TH:NK ] DID. 

18 THE COURT" ARE YOU SURE ABOUT THE FACT YOU mAD THAT 

19 VERY DIARY Wl~’d ~’OU AT THE T]~E OF T~E PRELIM]NAR’~ 

-- ~., THE G:.: - TiME 20 THE ~!T’.~Sc" I W~’~I ] KNOW T 

21 EV~D 5HOWE~h j~ TO HI" WAS ON SUNgAY 

22 T~E 17:.s-’ OR vcJ EHOW:D IT T~’:. ~]’." T~E F!;:- -]F’E ON 

23 SUNDAY? 

24 THE ~ITNESS"     I SHOWED 1T TO HI~ THE FIRST TI~E ON 

25 SUNDAY~ YES. 

26 THE COURT" YOU DIDN’T HAVE IT WITH YOU AT THE TI,~E OF 

27 THE PRELIMINARY HEARING, DID YOU~ WHEN YOU WENT 

28 THE WITNESS" HAD IT WITH ~E? 
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1 NO,    I DON’T THINK I DID. 

2 THE COURT"    ALL RIGHT.    VERY GOOD.     THANK YOU. 

3 Q BY MR. WAPNER"     DO YOU SEE THIS ENTRY ON MAY THE 

4 30TH, WEDNESDAY, MAY THE 30TH? 

5 A YES. 

6 Q .AND IT IS SCRATCHED OUT, RIGHT? 

7 A YES. 

8 
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I Q WHAT DOES IT SAY? 

2 A "RETURN FROM ALASKA" AND 2 O’CLOCK, WINN|E." 

3 Q WHAT DOES THAT "RETURN AT 2 O’CLOCK" MEAN? 

4 A THAT WOULD HAVE BEEN TWO WEEKS, THAT IF WE HAD 

5 RETURNED THEN    THAT WOULD HAVE MADE IT EXACTLY TWO WEEKS. 

6 Q WHO WROTE THAT IN THERE? 

7 A l DiD. 

8 Q W’!~EN DID YOU CROSS THAT O~JT? 

9 A WHEN ] CAF, E BACK FROP, ALASKA, BECAUSE I CAME BACK 

10 r)N THE MONDAY INSTEAD. 

11 Q WHEN D~D YOU WRITE THAT IN? 

12 A WHEN? I PROBABLY, WHEN THE TRIP WAS PLZNNED FOR, 

13 YOU KNOW, WHEN I WAS GOING TO STAY FOR THE THREE WEEKS THEN 

14 WE FOUND~ YOU KNOW, AND I JUST WROTE FOR THE TWO WEEKS BECAUSE 

16 WOULDN’T ~OSiP’0NE ~TFCR ME AND THEN I SAID "~E~L, THAT WO .... MAKE 

18 MR. WADN£R" i ~AVE NOTre;N;3 FURTHER. 

19 M~ A N~ "’ HONOR. ~K. B RE c. ~ .... NK YOU, YOuR 

20 THE COURT’ GO AdEAD. 

2~ 

~ RzDIRE~T L X Zt.’. ! ~;#~ 

28 BY MR. BARENS" 

24 Q MRS. ROBERTS, WHAT 1S THE NAME-OF THE OTHER COUPLE 

2B OR THE NAMES OF THE OTHER COUPLE THAT YOU AND YOUR HUSBAND 

26 WENT T0 ALASKA WITH? 

27 A DAVID AND PAULETTE SEMES. 

2B THE COURT REPORTER"    HOW DO YOU SPELL THAT? 
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I 
THE WITNESS" S-E-M-E-S. 

2 Q BY MR. BARENS" THEY WERE    THE ONES    THAT MADE TI4,E 

8 
PLANS FOR THE    TRIP AND ARRA,NGEMENTS AS    FAR AS    YOU KNEW? 

A YES. 

,5 Q WHILE YOU WERE IN ALASKA, WERE THERE PEOPLE AT 

YOUR HOUSE? 

~ MY HOUSE~ 7 

8 Q YE $ . 

A YFS, ~I’< CH~LD~E~; AND THE ~ ’ 

!0 Q IF BROOKE NEEDED TO REACH YOU, WERE THERE PEOPLE 

AT YOUR HOUSE SHE COULD ~’.,,F ~-LLED TO G=T .... v ..... ~ ~OJCH ~’ITH YOU: 11 

A YE S. 12 

13 Q DID SHE KNOW THAT YOUR SONS, ET CETERA, WERE NOT 

I~ GOING TO GO WITH YOU, THAT THEY WERE STAYING 

16 ~R ~~’~=~’~ " T~ANK Y~, 

~ ~ " ~L 

18 MR. WAPNER" I HAVE NO~ING FURTHER. 

!9 )HE rOURT ] ,,.~v~ ~bS" A FEW QUEqTIO:~S T~; ~qK YOU. 

20 T~E WJTr,;ESc’_, u~’KAY. 

23 THE WITNESS" YES~ I A~. 

24 THE COURT" AND YOU HAVE BEEN HERE SINCE, LET ~E SEE~ 

25 ANY NUMBER OF Ti~ES~ YOU HAVE CO~E T0 COURT W!TH HI~, HAVE 

26 YOU NOT ? 

27 THE    WITNESS" YES. 

28 THE COURT" IN FACT, THAT IS ABOUT SINCE NOVEMBER OF 
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I LAST YEAR; IS THAT RIGHT? 

2 THE WITNESS: UH-HUH. 

8 THE COURT: ’~&ND WHICH ROOM DOES HE OCCUPY AT YOUR HOME? 

4 THE WITNESS: HE HAS HIS OWN BEDROOM UPSTAIRS. 

5 THE COURT: AND THAT IS NEXT TO YOURS, ISN’T IT? 

B THE WITNESS: WELL, IT IS NOT NEXT TO OURS, NO. 

7 OURS IS ON THIS WING AND HE IS OVER ON THAT SIDE 

8 (WITNESS INDICATING). 

9 THE CGUR7     m= HAS AN0~’ =R XT TO THAT, ~.~O~q HF 

10 NOT? 

11 THE WITNESS: WELL, HE DID UXTIL OUR OTHER. BOY M©VED 

12 BACK HO,"4E ,AND NOW HF_ HAS TI-I,E ROO~. 

13 
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44 I THE COURT" BUT FOR A LONG TIME, HE HAD BEEN OCCUPYING 

2 THOSE TWO ROOMS? 

3 THE WITNESS" NOT FOR A LONG TIME. IT WAS ABOUT | THINK, 

4 THREE MONTHS. 

5 THE COURT" ALL RIGHT. DOES HE STILL OCCUPY THIS ONE 

6 BEDROOM? 

7 ~HE WITNESS" YES. 

8 THE COL~RT’ ~HERE DOES ’r’OUR DAUGHTER SLEEP? 

9 ,~L W1TN=C-~"    SH= LIVES iN TH~ G,~,=ST HOUSE,                                                    ,0 

!0 iT IS NOT c,.,N.NFCTEu TO OUR HOL!SE. 

11 THE COLiRT" ,~, ~_R ~HE GARAGE? 

12 "-HE, W]-"ESq’~,,       _ NOT OVER THE GARAGE.    IT IS CONXEC-E-’ 

13 THE GARAGE. 

!4 THE COURT" UH-HUH. AND DO YOU REALIZE THE SIGNIFICANCE 

15 OF ’fOUR TES-i~t’.- ,. [TH RESP~_CT TO THIS P.ART]CULAR 

i6 ABOUT i0’30 ON ~_’XE THE 6TH? ~AVE YOLi BEEN TOLD h’X*’ 

17 VERY ]~4Pr’;RT:-’.,T = : YOU TO TES"-]=v TO TWAT EFFECT? 

18 THE WiTNES~," I KNOW WHY IT 1S IMPORTANT. 

19 THE C~".jR;,_. ;.,’ELL, ~r~,~T~,;_,      YOU KNOW"~. 

20 THE WiTNESE" ] KNOW ThAT dOE SPOKE TO ME -- 

21. ~’i~E’ C~] LR-" ,,.,’ ~,:NN~         . ~ WANT TO KNOW WuY,, YO"~,: ~. ~,,0,,             i - 

22 :S aX I’’:~~: .... "=    3R -: .. ~..~.. L’;~ -_ F "~ 3L ,... .... ~.,=,~R. 

23 THE WITNESS" BECAUSE -- 

24 MR. BARENS" IS YOUR HONOR ASKING FOR A LEGAL 

25 CONCLUSION? 

26 "H , E COURT" NO I AM NOT. 

27 THE WITNESS’ BECAUSE WHEN WE FOUND OUT THAT THAT WAS 

28 THE NIGHT THAT HE WAS SUPPOSED TO HAVE DONE THIS TERRIBLE 
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I CRIME -- 

2 THE COURT: YES. YOU FURNISHED HIM AN ALIBI, DID YOU 

3 NOT? 

4 THE WITNESS: I AM NOT FURNISHING HIM AN 

5 MR. BARENS: SIR -- 

6 THE COURT: WILL YOU JUST SIT DOWN? YOU HAVE A RECORD 

7 MADE~ HAVE YOU NOT? 

8 IF iT IS [~,~PROPER, ~HEN -- 

9 HR. SARENS: YOUR HONOR, YOU ARE BECb~ING A PARTISAN 

10 IN YOUR EXAMINATION. 

11 THE COURT: WILL YOU PLEASE SIT DOWN. W!LL YOU PLEASE 

12 SIT DOWN? 

13 MR. BARENS: I OBJECT -- 

14 THE COURT: WILL YOU PLEASE SIT THIS GENTLEMAN DOWN, 

15 PLEASE? HE DO~:~’T UNDERSTAND ENGLISh. -,~T 

16 MR. BAREXS: ] ~4ADE A RECORD~ SIR. 

!7 ~E COL;P-: ~OU t~ADE YOUR RECORD. ! ~n!,.T 

18 WHETHER ~OU REALIZE THE SIGNIFICANCE OF ~OvR TESTIMONY OF YOUR 

!9 GETTINGTH]S P~O~E CALL AT i0:30 ON JUNE T~E 6TH? 

20 THE WIT~ESS: NO.    IT IS S]GNIFICAr\- BECAUSE 1~ ~S TRUE, 

21 YOUR HONOR. 

22 Tk;E ~OUF-: :LL RIGHT. D]D YOU E,E: -L~K 

23 DEFENDANT ABOUT YOUR TESTIMONY THAT YOU WERE GOING TO GIVE 

24 IN THIS    COURT TODAY? 

25 THE    WITNESS:       NOT THE    EXACT WORDS.       !    JUST TOLD HIM THAT 

26 I AM GOING    TO TELL    THE    TRUTH ABOUT    IT AND WHAT HAPPENED. 

27 THE    COURT: DID YOU DISCUSS WITH HIM THE    TESTIMONY WHICH 

28 YOU GAVE TODAY    IN COURT AT ANY    TIME? 
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I THE WITNESS: WELL, YOU MEAN DISCUSS THE -- 

2 THE COURT:     WELL, YOU TWO ARE TOGETHER A GREAT DEAL, 

3 AREN’T YOU7 

4 THE WITNESS: YES. HE LIVES IN MY HOME. 

5 
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I THE COURT" YOU HAVE DISCUSSED IT, HAVE YOU NOT, THE 

2 TESTIMONY THAT YOU ARE GIVING HERE TODAY? 

3 THE WITNESS" I TOLD HIM THAT I WAS GOING TO TELL THE 

4 TRUTH ABOUT THAT PHONE CALL. 

5 THE COURT" WELL, IS ]T TRUE OR ISN’T IT TRUE? I WANT 

B TO KNOW WHETHER OR NOT YOU DISCUSSED THE TESTIMONY WHICH YOU 

7 ~_~,~, V E TODAY 

8 THE WITb.;ESq" ..... NrTT WORD FOR WORD BUT I TOLD ,~t’.,~,, "JOE, 

9 ] AM ,~r,"~. i ~c,, .... TO TE~ L ABOUT THAT FHO:,.E CALL " 

v_~’~:r" Z~l L RIGHT YOU WERE ASKED ABOUT HA\"[";G ANY 10 THE POu 

11 FINANCIAL !~.~,Er. EST :N TH:q PARTICU,._~R MATTER? 

12 THE WITNESS" YES. 

13 THE COURT"    DO YOU KNOW PEOPLE NAMED BURTON MOSS AND 

14 SY MARSH? 

!5 T~ v#ITNE_~.    I DON’T KNO,# TrES’ PER~Ot~LLY. 

16 Tale COURT’, ~,_,"~ ,..r~,~    KNOW ,,~r’,~,,,_, THEY ARZ">, 

17 -HE WiTr".’ESS’ 

18 THE COURT" ~,’~(’,,., ARE THEY? 

19 THE W 

20 THE COURT " 

21 THE WITN~ 

22 ~=~ ~ i~ L’, P,-" 

23 THEM TO THE DEFENDANT? 

24 THE WITNESS" ! DON’T KNOW. YOU WOULD HAVE TO ASK MY 

25 HUS BAND. 

26 THE    COURT" !    AM ASKING YOU. DID YOUR HUSBAND EVER TELL 

27 YOU THAT HE    WAS INSTRUMENTAL    IN -- 

28 MR.    BARENS" EXCUSE ME,    YOUR HONOR. 



4E~ "~ ! THE COURT" -- IN INTRODUCING THOSE THEATRICAL AGEN[S 

2 TO THE DEFENDANT? 

8 MR. BARENS" EXCUSE ME, YOUR HONOR. THE DEFENSE HAS 

4 A QUESTION AT THIS POINT, S~R. 

5 THE COURT" YES? 

6 MR. BARENS" ] DON’T KNOW WHO THOSE PEOPLE ARE, EITHER. 

7 THE COUm. T¯ ] KNOW. 

8 hiP.. WA=’~ ~R iq THAT AN OBdECT~Oq. A LEGAL OBJ~CTiON? 

i0 D I~,c COV=__Ry . 

1~ T,’--~~- COURT" ] H~VE DISCOVERED THIS ONLY ABOU~ H,,-,LF ",N 

!2 HOL’R AGO. THAT ~,S WHY l AM ASKING THE QUESTION. 

18 MR. BARENS" BUT THE DEFENSE -- 

14 THE COURT" WILL YOU LET ME PURSUE MY QUESTIONS, IF YOU 

15 D i"’, ~ T t,’ i N T-_,, ? 

16 b!R. BAR,_=f;S" ~, AG~.IN, I PROTEST. YOUR HONOR 

18 THE COURT" DID YOUR HUSBAND TELL YOU ABOUT THE FACT -- 

19 (LL:jGH-ER IN TH~ COI,..,RTROOM.) 

20 ,~E COU~<T     D]~ ~OUR ~U ..... .~u E ER TELL YOU ,LBOUT THE 

2! FACT ’’H’ ’:,, .~ , HE            ~,-._~. .... ’-"RED, THEATRiCaLs,. AGENTS ON A CO,,~,’~’ ~, .... ,’.,r T WRlTIN:- 

22 -:-dE L FE ¢’-OP.’f ~= ’.’:.. 

23 THE WITNESS" I MYSELF, DID NOT HIRE THEM. I THINK THAT 

24 THE MR. MARSH GENTLEMAN CONTACTED MY HUSBAND AND THEY HAVE 

25 KNOWN EACH OTHER FOR MANY YEARS AND HE ASKED HIM FOR AN 

26 iNTRODUCTION WITH JOE. THAT ~S ALL THAT ! KNOW. 

27 THE COURT"    AND DO YOU KNOW IF YOUR HUSBAND IS GOING 

28 TO RECEIVE ANI ’’r Y~H,NG FROM ANYTHING THAT M]GHT BE REALIZED FROM 
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I THIS PLAN? 

2 THE WITNESS"    NO, YOUR HONOR.    IN FACT, ALL THIS HAS 

8 DONE IS COST US A LOT OF MONEY. 

4 THE COURT"    ALL RIGHT.     i HAVE NOTHING FURTHER.    DO YOU 

5 WANT TO FIND OUT ABOUT IT?    I WILL GiVE YOU THIS LITTLE 

B ARTICLE, 

7 MR. BARENS"    COULD WE APPROACH, YOUR ~ONOR? 

8 THE COURT" YES. COME 0N. 

...... ~u,~ED~NGS WERE HffLD 

10 AT THE SENCH’) 

!1 ~4R. BAREN9" COUL~ ] SEE THE AR~;CLE, YOUR HOXOR 

13 THE COURT" CERTAINLY YOU MAY. YOU O~NED T~= ~R BY 

14 ASKING ~F SHE.H~D. ANY F]N#’NC;AL~ -,. _. ]NTFREST~       ; IN Tu~S,, , MATTER.     THIS 

15 it Fik<t:£ ’ ~’ . -ER -- 

16 MR. Bz~=~, <’,~ ...... ] ~4, CON$TANTLY                                          ,_~r~,~="]NG ~H~= DOOR. 

!7 THAT .~,, ~ =’C~__: ~qz" ~ ~ _ ~=~ ,~z<.~ A ~]NLNCI~L, It,;TERES~?. 

18 THE COURT" GO AHEAD. R£AD ~T. 

19 < " 

20 MR. =LRENS" ~ERE DID THE ARTICLE SAY THAT T~ERE IS A 

21 ~iNANCIAL INTEREST? 

23 ~R. BARENS" DOES THE ARTICLE SAY THAT BOBBY ~OBE~TS 

24 HAS A FINANCIAL INTEREST? 

25 THE 0OUST ~LL, ~EAD IT. THESE ARE THEATRIOAL AGENTS. 

26 HE INTRODUCED THEM. HE WAS -- 

27 MR. BARENS" WHERE DOES IT SAY THAT, JUDGE? I WANT -- 

28 THE COURT" BOBBY ROBERTS A FILM PRODUCER, PUT HIM UP 



I AT HIS    BEL AIR HOME AND SO ON AND SO    FORTH. CONFIRMED THAT 

2 THEY ARE MR. HUNT’S AGENTS AND THERE HAS BEEN A TREMENDOUS 

3 AMOUNT OF INTEREST IN THIS.    IT SAYS, "ROBERTS, WHO IS ALLOWING 

4 HUNT TO STAY AT HIS BEL AIR HOME, FIELDS PHONE CALLS EVERY 

B DAY ASKING ABOUT HIS RIGHTS." 

6 ROBERTS SAID THAT HE INTRODUCED HUNT TO THE AGENTS 

7 SO JOE WOULDN’T HAVE TO -- THERE IT IS. THE INFERENCE !S 

8 CLE#R. 

9 MR. BARENS:    ] DON’T SEE ANY INFERENCE THAT -- 

10 THE COURT: THAT IS WHY I ASKED THE QUESTIONS. 

11 HR. BARENS: CAN WE PUT THIS IN EVIDENCE? 

12 THE COURT: SURELY. 

13 MR. BARENS: THE PROBLEM I HAVE HERE NOW IS THAT I THINK 

!4 YOUR HONOR, YOU AND I HAVE DISAGREED FROM TIME TO TIME AS TO 

16 Tk~E CO:#RT: ;F YOU XS, D NOT ASKED HER THE QL’ESTiON AS 

17 TO w~-£T~-[ER OR ::OT S-E Os YR. R?BERTS HAS ANY INTEREST iN ThIS 

18 PART[Ct}LAR CASE, FI:¢#NCI~= ~NTEREST, t WOULD NEVER HAVE 

19 BROU$-T 7HAT LiP. 

20 ~.~£. BARE:<S: ~ERE ~S T~E PROBLEM THAT I HAVE GOT, YOUR 

21 H 0 .......... ~ ~ ~ ’ ......... ,~,.m,    YOUR ~O~OK tS q!~c’TESTING TmA, YO,J READ AP’, ARIICLE ~H~T 

22 ~q~"’q- T~AT              _,~0~E~ �’~ER’-,,         ~ - ,~ .... ~" .... ,~’= R~=RTS__, HAVE L, =~t~,zt,;rl#L~ 

23 INTEREST IN THE CASE. I DO NOT SEE THOSE WORDS ON THIS PAGE, 

24 SIR. 

25 THE COURT: I ASKED HER AND SHE SAYS THAT SHE DOESN’T 

26 KNOW. ALL RIGHT? 

27 MR. BARENS: I THINK SHE SAID TO THE CONTRARY, DID SHE 

28 NOT, SIR? 
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3~ 1 THE COURT: DO YOU WANT    TO    INTRODUCE THE ARTICLE? 

2 (BRIEF PAUSE.) 

8 MR. BARENS: I    THINK WHAT    I    AM LOOKING FOR IS AN 

4 INSTRUCTION -- 

5 THE COURT: YOU HAVE READ IT? 

6 MR. BARENS" LET’S BOTH READ IT FOR A MINUTE, YOUR HONOR. 

7 WHAT ] AM LOOKING FOR IS THAT ] MAY REQUEST AN ]NSTRUCTIOX 

8 .~RO,~.1 YOUR HON~,.,,, .£c,~ .A WAY TO. FOCUS ~T BEr£~’SF~, ~ _ TH]S IS PR,. - 

9 ] ~,,~NK T~]q,    ~ ST,jF= ..... !k~ T~£,, ARTtrl E~, ~_ ~,,~ OTHER SIDE M~GHT. L~E 

10 TO ~"’v’~ ,,~ = IT IN FP~hNT OF THE JURY 

11 THE COL;RT"    WELL,.iF ~’}~,~ _, H,£D NOT 5~RO’"~RT,~ UP THE 

12 {~F ..... s~.,:v F[X,AAL~I;2~ ]~TE~CqT,.~ . .............. ~ d~,~ F~N,T ~,s, .... E INQ~IRtD.- ~’_..T 

13 I ASKED WHET~-:ER OR NOT SHE KNOWS THESE PEOPLE. SHE SAYS i l AT 

!4 SHE DOES. THESE ARE THEATRICAL AGENTS. 

15 ] GJE~S 3H~ D~qESN’T KNOd W~THER OR NOT HE 

16 P.ARTjCi~ATjt~G ~’ A,t;Y ~ ~ -- .~ , . . , ~:JSPEbTIVE PROFITS 

17 MR. £,zqE~.~:    ] DOt;’T THINK THIS ARTICLE PROVES HE 

18 S!R. 

19 THE COURT" ~XAT IS WHY ! ASKED THE QUESTIONS. 

2! 

22 

23 
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I MR. BARENS" ! NEED TO READ THIS TO MAKE A DECISION. 

2 THE COURT" GO AHEAD. 

8 MR. BARENS" DO YOU WANT TO READ THIS, TOO? 

4 MR. WAPNER" SURE. 

5 MR. BARENS" BECAUSE YOU MIGHT HAVE #:N OBJECTION. 

6 (PAUSE IN PROCEEDINGS AT THE    BENCH.) 

7 ’~’~    ~LPE’’~" N , ~’~"/~ ~-, ....... ~. TP~E THEY m~= tP~ H~KE ABOUT THE MAY 

8 BROTUC 
~ ¯ ,,~RE, STOR~=c:_. YOU KNOW, ’ye, i~ ~]DN’T ALLOW ME T0 ASK THEM 

9 T~E COURT" DO "YOU W’AriT TO DROP IT NOW OR IF :0~ ~.L, NT 

10 TO PURSUE ~T FURTHER., GO AHEAD. 

11 ~R BARENS ~ DON’T WL:qT ~ PURSUE IT 

12 WHAT ] LM ’ .m . ’ , ~O~KiNG FOR IS #,N I~b R~JCTIO:, 

13 EXPLANATION FROM, YOUR HONOR THAT YOU HAVEN’T -- 

!4 THE COURT" THAT IS WHY i ASKED THE ~UESTiON, BECAUSE 

16 .PlCKT~ r-        , ,~ THELTR~,. -Z.L LG£NTq~ -- 

17 vc. BARE’ ~’ I- Dt D~’’~ SL~ ~E sicKED T~EM 

18 THE COURT" IT EAYS SO, HE SELECTED THEM. 

19 ~R. b~R ¯ LL R] LET b     ~ WHAT 

20 ] DO:~’TK~.~," ~’~’~      ACSJR~TE THIS IS 

22 fiR. B~RE ,~     ..,:iT .L . , ........ _ __~ 

23 
IT, dUDGE.    I HAVE IT IN FRONT OF ME. LET ME TRY TO GET 

2~ 
THE CONTEXT OF 

25 (FUR~ =R PA PROCE ~H= USE iN EDIN~S AT THE 

26 BENCH. ) 

27 
MR. BARENS ~ LOOK GR= ¯ ~A, ON MY COMMENT, YOUR HONOR. 

2B MR. WAPNER" YOUR HONOR, THE ARTICLE, I HAVEN’T FINISHED 
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I IT. 

2 MR. BARENS" THE ARTICLE HAS A LOT OF BAD STUFF. I 

3 DON’T WANT THE ARTICLE IN. 

4 THE COURT’ OF COURSE YOU DON’T. BUT UNLESS YOU WANT 

5 TO -- 

6 PR, . ~i’-~=~,!¢’_     ~,,_. YE~., i G’dESq~ WF_ HAD BETTER M~RK IT AS A 

7 COURT ’ ,~ EX, ~I ~ FOR THE RE~ORD. 

8 THE ~:O_RT" S~KE. 

9 bIR. B,AR F:’~c’_"= _q Ih~CE WE ~,£V£                                    ,~,~,J                                             _,cof4£ DTA’,                                                         LL,~’-UE~                    ~;~ ...... 

10 UP ~ERE. 

!I TH~ COURT" ~LL RIGHT. 

12 MR. WAPNER" FOR THE RECORD~ iT 1S AN ARTICLE 

,!3 t~BBC SUSPECT HIRES TWO AGENTS" AND IT IS DATED SATURDAY~ 

14 MARCH 28, ..... ~q~7 AND I ]c AN ARTICLE IN THE DA~LY NEWS BY 

mO[’4 O~, ~.L~ ~ -_ -m- ~-~- ~ 

-- .~.RT DO W&NT T SLEEPI     DOGS LIE? IT 

!7 I S ALL ~ ~GHT ~.[T,= ~.’E ] F YOU , L.’,S- D~CP IT THIS WzY. 

18 MR. ~,ARENS" ALL RIGHT, YOUR HONOR.. 

19 MY .~TTI ~t, uT IS T..~T~ . .~. .... _ M~    FOR T~E RECORD, C~_NSEL 

.... ¢ .... m==M~-~.,= AS TO WHAT TH= 20 LND ~HE COURT ~AV’E ~ Dl~,b 

21 IF ANY,. IS i:’,; T~[S 

23 DOES NOT SAY ON iTS FACE THAT BOBBY ROBERTS OR LYNNE ROBERTS 

24 HAVE A FINANCIAL INTE HE ,,, .r REST IN T OUTCOME OF THIS CASE, 

25 WILL SUBMIT TO T~E COURT, O" ,H~R THAN A BAIL INTEREST, WHICH 

26 YOUR HONOR iS AWARE OF, WHICH HAS NOT BEEN THE SUBJECT 0F 

27 DIRECT OR rROSS = ",~ . ~ -~X~MINAT!ON     SO WITH THE EXCEPTION OF THAT, 

28 THERE IS NO REFERENCE. 
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I THE COURT" WELL, ON DIRECT EXAMINATION YOU ASKED HER 

2 WHETHER OR NOT THEY HAVE ANY FINANCIAL INTEREST IN THIS THING. 

3 MR. BARENS" SIR, IF YOU WILL JUST LET ME FINISH. 

4 THE ARTICLE MAKES REFERENCE TO THE BAIL THING 

5 AND T,,A, IS W~.~ I AM REFERRING TO HERE AND I DEEM THAT A 

6 FINANCIAL INTEREST AS WELL, OF SORTS. 

,~.r~_".’E~" THE DEFENSE SU~MITS THAT THE ARTICLE 

8 DOEc.~ ...... b,~¢)T SAY TH.Z’- 7~E R¢;RF~S H~.~ A F~£~’~[~’, ~, ,,~ .~ ~ It’~EREST.,, IN 

9 THIS CASE. 

i0 T~E COU’~’" ] ASKED ~=R ~’~W LOOK, LET’S BE ~EALISTIC 

11 WE UNDER~TA.’~D ,.,-z~ WENT ON. YOU WANT TO ~VE ROBERTS 

12 ON ? 

13 THERE 1S NO QUESTION AT ALL THAT HE IS PARTICtPATIN~ 

14 WITH THESE TWO ’A:~ENTS -- WE WON’T TELL THAT TO THE JURY -- 

16 THE CO Z-’ I’,’ A M~ LLI~’~ -- ~, DOLLAR    DE~ 

18 NOT SEE £VID=’,~-= ~t,, MY ~INn TO THAT EFFECT WE HAVE A 

19 

20 THE COLE-’ T~.L.T IS WHY I ’ASKED THE 

2i T Z t7’.’- SAY ~’T H~ H~D 

22 

23 
LEAVE THAT FOR NO , YOUR HONOR, THANK YOU, YOUR HONOR. 

24 
THE COURT" YOU WANT TH]S MARKED AS AN EXHIBIT? 

25 
MR. CHIER" A COURT    EXHIBIT. 

26 
MR. BARENS" l THINK IT HAS TO BE A,COURT EXHIBIT, 

27 
KEPT FROM THE    PRESS. 

28 
THE CO~jRT" NOT TO BE SHOWN TO THE JURY, OF COURSE. 
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I MR. BARENS: NO. 

2 THE COURT" FINE, IT WILL BE MARKED AS A COURT EXHIBIT. 

8 WILL THAT BE THE FIRST OR SECOND? 

4 MR. WAPNER: THERE HAVE BEEN A FEW OTHERS. WE CAN 

5 MARK I T AT THE END OF THE DAY. 

6 MR. BARENS:     THERE WAS ONE OTHER. 

7 THE COUR R, H~_R qUE~TlOr~S"~ 

8 ;~R. FAREN5: ARE YOU THROUGh? 

9 THE COURT’ YES, 1 AM THROUGH. 

!0 MR. -SARE~,,S: ] AM THROUGH. WE ARE THROUGH. 

11 THE COURT: ARE YOU THROUGH, TOO? 

12 MR. WAPNER" WELL, SINCE THE COURT -- 

13 

t4 

15 

16 

i7 

18 

19 

2O 

21 

22 

23 

24 

25 

26 

2"/ 

28 
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. ~,~RENS    NO    HE IS GOING TO BEAT IT UP NOW. I MR ~ " . 

2 MR. WAPNER" THE COURT BROUGHT UP THE ISSUE OF THE 

8 FINANCIAL INTEREST AND SHE SAYS, "NO, WE DON’T HAVE ANY 

4 FINANCIAL INTEREST IN THIS. IT COSTS US A LOT OF MONEY." 

5 NOW THE IDEA THAT THEY PUT UP, AS WE KNOW, A 

6 SUBSTANTIAL AMO~NI OF MONEY FOR HIS ATT~D~i=        FEES AND THEY 

7 ARE NOT "301N,~ TO SEEK TO GET THAT BACK BECAUSE HE IS GETTING 

, ~ ’ ~ C,~,’T B£i ]E"- T~’- 8 ~4ONE~ FROM THE ~,1’,j’,’~~, I ~’ _ ,,~ ~    -- [ T~]~’;K 

9 S~O~LD B= ~NT]TLED TO ]NQU[s= ABOUT Tu’T 

, ~u~;~ ,,j,~L,R, NUb4BER vNE, TE-: GLTS ]NTO ~’1S{ 

12 TO TH= ,_:URY T~IS WHOLE HIqTORY n= 

13 THE COURT" YES, l THINK IT 1S ABSOLUTELY PROPER BUT 

14 [ THINK UNDER Th= CIR~m .... ~CES, , ~_    352, I DON’T 

"6 IT IS PEO:’ER FOR YO’~ TO c .... 

18 IS ONE WAY OF GLTTING HER MONEY BACK T~AT SHE HAS 

, ,~,K . ,    ib". ~b~D THLT KAV; ’dERY ~’~                    ~ KF’~OW.     ~L ’.’Zv 

......... ~, ~ - ~     HOD    ~ 

22 ~; WLc’,E: : c :-: ,-:-~=,~: cz,,:’ : -- "S % s>*--- ’ 

23 OF INQUIRY BUT YOU ARE NOT GOING TO PERmiT IT UNDER ~22 

24 THE COURT" THAT IS RIGHT. 

25 MR. BARENS" [ AM OBJECTING, 

m~’NING THE OBJECTION 26 THE COURT" I SAID I AM SUS ~ 

27 352 . 

28 HR. BARENS" THAT    IS    CORRECT. I    WANTED TO    BE    PROCEDURALLY 



11853 

I ACCURATE. THANK YOU, YOUR HONOR. 

2 (PAUSE IN PROCEEDINGS.) 

8 (UNREPORTED COLLOQUY BETWEEN MR. BARENS, 

4 MR. CH]ER AND THE DEFENDANT.) 

5 MR. BARENS" MAY WE APPROACH THE B~_N,.,H AGAIN? 

6 (TH.£ FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD 

7 AT THE SE,NCH’) 

8 THE COURT ~ ~GESi YuU TRUST YOUR OWN INSTINCTS, 

9 I ~’~ S~R]OUS ABOUT ~T. 

" ’ ’- ~4E JUST ,~ K TO ;HE COURT ~,,~, I0 t4R. BARENS ~,~D~E, LET ~ ~ 

1! SEEK OPINIONS HERE. 

12 MR. WAPNER" WAlT A ~=,~r" ..... uND.    WHAT IS THIS SEEKING 

18 OPINIONS? 

14 MR. BARENS" WAIT A M]NUTE.    WE ARE ALL IN A PROCESS 

i5 HERE L’:2 i THIP:K WE CL’. TALL TO EACH OTHER. 

16 T~= COURT’ vqu ~:,’(E " PPROACHED TH= 

~7 TAL~’~S T~’ ’~’r~UR " iz’ T 

i8 ~R ~~,~R~’c           ¯ r’~S-    I DiD 

19 ~HE COURt" F;OW ¢~ST IS IT YOU ’K~NT TO 

. ~ ~,’HAI i AM qEEKtNG ~ A Li,~IITING tNg 

2! FROt-" ~=E C()UR7 ~O T=E ~’_R~ T~’~T THE COURT, 1~ V, AKit~G I-~ 

22 LAS"~qER[= .... ~F " ~c-:-,,__ c    ; £FERRED S,’~, ~ Z ~ £,’,~=~=£R. 

23 AND THAT THE NEWSPAPER ARTICLE, IN THE dUDGE’S OPINION, HAD 

24 AN IMPLICATION THAT THERE WAS A FINANCIAL INTEREST OF THE 

25 ROBERTS IN THIS CASE.    HOWEVER, THAT THE NEWSD~’P=R 

26 ON ITS    FACE    DOES NOT    SAY    THAT. 

27 THE    COURT" WELL,    LEAVE    IT    IN EVIDENCE AND    LET    THE 

2B JURY THEN    DECIDE. 
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I MR. BARENS" THERE IS AN IMPLICATION -- 

2 THE COURT" LET THE JURY DECIDE THAT. 

8 MR. BARENS" WMAT I AM ASKING FOR, JUDGE, I DON’T 

4 WANT IT IN EVIDENCE, BECAUSE, YOU KNOW, THERE IS ALL OF THIS 

5 OTHER GARBAGE IN HERE. 

6 ] THINK THE PROCEDURE I AM FAMILIAR WITH IS A 

7 LIMITING INSTRUCTION. 

8 THE COURT , ~,R~,.,,b; ME 

9 

10 

11 

!2 

13 

14 

16 

17 

18 

19 

2O 

2! 

23 

24 

25 

26 

27 



11855 

I THE COURT"    INSTRUCTION TO WHAT EFFECT? 

2 MR. BARENS"    I WOULD LIKE TO HAVE -- I AM HERE TO TALK 

3 TO YOU YOUR HONOR, TO TRY TO AGREE UPON WITH THE PEOPLE, SOME 

4 LANGUAGE TO THE EFFECT -- A LIMITING INSTRUCTION BECAUSE 

5 HAVE GOT A PROBLEM AT THIS POINT WITH THE PERCEPTION OF THE 

6 JURY. 

7 THE JURY BELIEVES THAT THE JUDGE HAS READ AN 

8 ARTICLE THAT S.~’:’S THAT Tree K,J~.TS HAVE A FINANCIAL INTEREST 

..... ~SE. 9 JN T~ZQ 

i0 THE COURT" I DIDN’T TELL THEM THAT. 

!1 MR.    B~’~=~S"~,~ ~ ] BELIEV~ T~AT TH~-~ JURY COULD CLEPRLv~ .... 

T ............ f! READ FROM 12 HAT ~UbR ~,~:~,~ ~A~         ING SOMETHING. 

i3 THE COURT"    I ASKED WMETRER OR NOT SHE KNOWS THESE 

!4 AGENTS AND 1F THEY HAVE HAD ARRANGEMENTS WITH THE AGENTS. 

!5 ’.IR. ¢~:~ . ~ET~S Hz.,~ :~2.zb TO .... ~= ,~’URY THE PA~TS,. 

16 A~,;_~. ~=v_ ~ ~’VEN T- :E~N~ THE WHOL= TH!NG.     THAT’S                    .NC~T~ FAIR 

17 E!T 

18 MR. BARENb~" WELL, T~E PP:~BLEM WE GET INTO WITH. ~u=~ ,~ JURO 

19 IS T-Z.T WE -- 

.... " ’~" .,~ ~,<~IAL INTEREST, tT HAS NOT 

22 ~4p:. ’.~ ~ E;’ l ~. E REzT.:. --E =~RT5 THAT -- 

23 THE COURT" dUST READ THE PARTS THAT HE WOULD LIKE AND 

24 NOT WHAT THE dURY SHOULD UNDERSTAND? AND -- 

25 MR. BARENS" I AM NOT IN FAVOR OF THAT~ EITHER. COULD 

26 I JUST HAVE A MOMENT TO SEE WHAT TO DO? BECAUSE THIS IS AN 

27 AWKWARDNESS THAT HAS COME UP. ~ITH RESPECT TO ITS GENESIS, 

28 I AM ~RYING TO RESOLVE 
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I (PAUSE.) 

2 THE COURT"    PARDON ME.    SO FAR AS THE TESTIMONY IS 

8 CONCERNED, ALL WE HAVE IS THAT SHE DOESN’T KNOW OF ANY KIND 

4 OF FINANCIAL INTEREST THAT HER HUSBAND HAS WITH THESE AGENTS. 

5 THAT IS THE EXTENT OF IT. 

6 MR. WAPNER’ I DON’T THINK THERE IS ANY TESTIMONY ABOUT 

7 THE ARTICLE, PER SE. 

8 T~4E COURT, .... ,,..,n.     ]-~ERE,, WzSN’T.     1 DIDN’T SAY THZ,- THERE 

9 WAS ANY ARTICLE. 

!0 t4~, BARENS ! T~NK tT W,: ~,. " ,, ~ " ,S CLEAR TO EVERYBODv :’~ ~"’- 

1! ROOM, TH/~T THE JL.![-."bE --- 

12 THE COURT" YEc ] WAS i r:}KIN~ ~,T SOME ’-4roT= 

13 BUT YOU MADE A BIG DEAL G,,_ii ,j’- IT BY SHOWING iT TO Hit’; ~" 

!4 GETTING ],",ITO TH]S LONG DISCUSS!ON AND -- 

!6 SENbE~       ~HAT EVER~nDY’ ....... TH’%~’&~T Tm~. .... ~ v,h,,~ ,.,u WERE TRYING, TO 

~ ~ Z,~ " ~ r , b~ ~’]-~ YOU 17 THE ’g~TNEs~. ~ ~EI ,~ ...... 

, ,,Jc~ KN~ W~i . . WERE DOING.    YSU_ WEFE 

20 Tide P,S~54T ¢}F T~ t#,z =R IS, THAT IRRESPEC-I~.’E CF 

21 ,LXy F,L, ETIqZ~SH~ ~ ;~ ~"-" YtJR ~n’~;~,R .... , ..... ... , . iS FULFILLING ~,X~- 

23 THE COURT" ! REFER YOU TO THE SUPREME COURT CASE OF 

2~ PEOPLE V. OTTEY, O-T-T-E-Y. THAT I5 AT 5 CAL.2D. 

25 MR. BARENS" 5 CAL.? 

" W~. A VERY GOOD COURT AT 26 THE COURT YE$~ 5 CAL. 1T 

27 T~AT TIME. 

2B IT READS" 
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I "IN OTHER WORDS, IT WAS THE INTENTION 

2 TO PLACE IN THE TRIAL JUDGE’S HANDS MORE POWER IN 

8 THE TRIAL OF JURY CASES AND MAKE HIM A REAL FACTOR 

4 IN THE ADMINISTRATION OF JUSTICE IN SUCH CASES, 

S INSTEAD OF BEING IN THE POSITION OF A MERE 

6 REFEREE OR AUTOMOTON AS TO THE ASCERTAINMENT OF 

7 THE FACTS." 

8 THIS IS WHAT Ti-iE SUPREt<--- COU~RT SAYS THE FU!~CTION 

9 ,~F A ,~L’,DGE !S, 1 

! 0 

11 

12 

13 

14 

~6 

17 

18 

19 

20 

2i 

22 

23 

24 

25 

26 

27 

28 
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I MR. BARENS" I WISH THAT YOU JUDGE, HAD BEEN MORE 

2 VIGOROUS WITH SOME OF THE PROSECUTION WITNESSES IN THAT REGARD. 

8 THE COURT"     IF THERE WAS ANY OCCASION I WOULD HAVE BEEN. 

4 MR. BARENS" WELL, YOUR HONOR, IRRESPECTIVE OF WHAT YOU 

S AND I THINK, THERE HAS TO BE A FOCUS. AND IN THIS ARTICLE, 

B IT SAYS THAT BOBBY ROBERTS SAID THAT HE INTRODUCED HUNT TO 

7 THE AGENTS SO ,_iCE WOULDN’T HAVE TO FIELD THE PHONE CALLS 

8 HIMc=’ ~ WHII ~ "URING TH~ TRIAL 

9 THE .,,~R~ T~AT J S WHY I .ASKED WHETHFR OR NOT SHE KNOWS 

!0 HIM. S~;E SAID SqE HEARD OF HIM. I ASKED WHETHER OR NOT THOSE 

11 AGENTS WERE SELF_CTED BY HER HUSBAND. 

12 AND Z ASKED HER A QUESTION AFTER THAT, DOES SHE 

13 HAVE ANY FINANCIAL INTEREST iN IT. 

14 MR. BARENS" YOU SEE THE PROBLEM IS -- I HAVE A PROBLEM. 

!5 1 AP’ Ln’~Fi~’,$ YO- - LI~ITI’L,c ~ 

16 T~E COURT’ WE DON’T ~#VE TO DO IT AT THIS MOMENT, DO 

~7 WE? WE CA,"< ~L’,,~_ A Li’4i-ING tNSTRI’CT ..... ,.~    ] ...... AT THE TIME I C-]VE 

!8 ALL OF THE !NSTP..jCTIONS TO THE JURY. 

~ ., _~=    ¯ verdi q~~    WH,t,T S -- 9 t,IR. B .... N~ ...... , I ,AM, EEKING IS 

20 THE CC~JRT" IF 1T IS REQUESTED AT THAT PO1NT. 

21 MR. BLEENS’.          .~.ERE         ,~c~ WHAT I WI’,-L DO.     I WILL 

22 TO .,-, .... .rt-2, -’,9. ~    ~ , ] T.~K ..... . . ~’,~ LL -ELL YOv d~,z" A,,v~        . ~ ¯ 

23 I THINK THAT THE JURY THINKS YOUR HONOR IS READING 

24 SOMETHING THAT SAID THAT THE ROBERTS HAVE A FINANCIAL INTEREST 

25 IN THE CASE. 

~ THE    COURT" NO. l    D!D NOT. NO,    NOT FROM WHAT    YOU HAVE 

27 JUST READ. 

28 MR. BARENS" WELL, WOULD YOUR HONOR -- I DID NOT READ 
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I THAT ARTICLE. THAT IS, I DID NOT READ IN THE ARTICLE WHERE 

2 IT SAID THAT ROBERTS -- 

3 THE COURT" 1 DON’T THINK I OUGHT TO AT THIS TIME. 

4 ALL RIGHT? 

S MR. BARENS"    WELL, THE PROBLEM IS THAT THERE IS NO TIME 

6 LIKE THE PRESENT AND -- 

7 ~-.~¼F- COU-’’r’< ~ NO. .~ WILL NOT TEL!_ ~=M,,,=.. WHERE I READ 

8 FROM. 

9 ,~4R. ......... ,’~,-.~ ~2R" THAT ;S LIKE. TEI~L]~G,, A LITTLE KID ~,,. , YOU 

~     ’ ~ THE ..... I0 ,..AN , HA’rE CANDY.    IT ~=jST MAKES HIv WANT IT ALL THE MORF 

~ IT Iq RI~tCULOUq 

12 MR. BAREN$" WELL, LET btE ASK YOU TH]S~ JUDGE. HERE 

13 IS WHAT I WOULD LIKE TO DO. [ WOULD LIKE TO RESERVE FOR T~E 

!4 DEFENSE IF YOU WOULD SIR, TO SUBMIT A LIMITING INSTRUCTION 

~= TO THE r-., .;- ........ .~ ..... ~~, ~’ ’~ A ~RO~’2. E~ LI~T]NG ]~qTR~jCT~Or’d 

16 OR SERIES OF SC;’,IE ALTERNZTiVES, 

!8 ~R. =z:~Nq ] W~u~a~ m INVITE MR h,~, ,~:R ALONG THE SAM= 

~a ’ ]NES, Tr~ n0 LIKEWISE 

~. , .~, ~,,~J THAT~ 20 THE b,~uRT" W] LL " .... . ¯ 

21 b~R. BA;:ELS’ YOUR ~O’,TR -- 

23 MR. BAREN$" I HAVE ONE.     I WOULD RATHER NOT $TART 

2d NOW, TO BE HONEST WITH YOU. 

25 M~     * "~ " . W~P,~R    TO TELL YOU THE TRUTH, I THINK THAT WE MIGHT 

26 ALL BE BETTER SERVED IF -- I KNOW COUNSEL WANTS TO DO THIS 

27 AS    SOON AS    P,>S~IBLE BUT HE    CAN HAVE    THE DAILY TRANSCRIPT 

28 TO SEE    EXACTLY WHAT WAS    SAID. THEN HE CAN KNOW WHAT WOULD 
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I BE    THE    BETTER    POSITION    AND    HE    COULD    WRITE    LIMITING    INSTRUCTIONS 

2 SO INSTEAD OF DOING IT TOMORROW MORNING, MAYBE WE CAN DO IT 

8 THE NEXT MORNING. 

4 MR. BARENS" THEN I CAN READ WHAT WAS SAID. 

5 THE COURT" I REMEMBER WHAT I SAID. 

B MR. BARENS" MR. CHIER REMEMBERS EVERYTHING. 

7 THE COURT" DON’T O!JOT~.       ~ HIM TO                 ,~E~" . 

8 t,~R. B.L, RENS" NO. ] AM NOT, SIR. LET’S ~,DJOURN FOR 

.~,x _ WE’LL START 9 TuL-..~Y A";~ ..... . WE WILL SL.~BMIT SOME 

...... ~’~ W~ TH I T !0 AI_TERNATIVF LIMiTiNG ]NSTRI!rT~ONS TO BE D,,,,,;_ , . 

11 THE COURT" ALL RIGHT,. 

!2 t4R. BAr4ENS" AND I WILL RELEASE THE WITNESS. 

13 MR. CHIER" COULD WE HAVE THE PAGE NUMBER OF THAT TOME 

!4 YOU HAVE FOUND THIS CASE ON? 

15 ~,’R. ~LRE~S" THE CASE C~-E? 

16 T~E COURT" ".,,,’HAT IS HE SAYING? 

17 tvR. ~,Z-~E’;S" HE :,40!JL~, L]~(E THE C".SE C~-E. SORRY, 

18 T.,-!.E COUR~ PEOPLE VLr,,Su~ OTTEY, O-T-T-,--Y, 5 CAL. 2D, 

!9 PAGE ,~’l~ A, PAGE 723. 

20 iv.~. BARENS THAKK TOL, YOUR HO,~R. I W’~ LL HAVE T~,LT 

21 RESEARCHED ~.’,’vEr’,IATELY~,~. . T-L~’.~" YOU, YOUR HC!’;OR.     ARE YO_.    ,:~IP~’L,       G 

22 TC ’2-0 ,L-EL:, Z’.Z; ~,ILP, K -~-LT~ 

23 THE COURT"     LET’S dUST LEAVE IT HERE.    THE dURY HASN’T 

24 SEEN IT.    WE CAN MAKE IT THE NEXT dUDGE~S EXHIBIT FOR 

25 IDENTIFICATION. - 

26 ,,.THE FOLLOWING PROCEEDINGS WERE HELD IN 

27 OPEN COURT IN THE PRESENCE OF THE JURY’) 

28 THE COURT" ANY FURTHER QUESTIONS OF MRS. ROBERTS? 



I MR. WAPNER: NO. 

2 MR. BARENS: NO. 

8 THE COURT: SHE MADE BE EXCUSED. THANK YOU VERY MUCH, 

4 MRS. ROBERTS. YOU ARE EXCUSED. YOU BETTER LEAVE THE BOOK 

5 HERE. 

6 THE WITNESS: ] WILL. 

7 THE COURT: WOULD YOU RATHER START TOMORROW MORNING? 

8 ~R. BARENS: WE MIGHT AS WELL. 

9 THE ,if.~:LRi     .z,!~ RIGHT. ""’IES AND r-FF’qTL~~’4=~’,~ OF -’r~E oURY, 

10 WE WILL TZKE OUR AFTERNOON ADJOURNI’4ENT AT THIS TIME UNTIL THE 

11 US~A,._’ TIME, i0" ~0 TOMORROW                      .,’4ORNING..     . GOOD NIGHT. 

12 THE SAME ADMONITION THAT I GAVE YOU STILL APPL1RS. 

13 (AT 4:20 P.M. AN ADJOURNMENT WAS TAKEN 

i4 L!NTiL ~’EDNESDAY, APRIL I, 1987, AT 10"30 A.M.) 
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